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CISEAUX MOUSSE CISEAUX DAUPHIN
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CISEAUX LISTER
CROIX ROUGE

DROITS

PINCES KOCHER, A GRIFFES PINCES ROCHESTER-PEAN KOCHER, SANS GRIFFES
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PINCES PEAN-MURPHY PINCES A PANSEMENTS «LONGUETTE»
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PINCES HALSTEAD PINCES MICRO HALSTEAD PINCES KELLY

DROITS / COURBES ?‘j
e

PINCES CRILE PINCES HARTMANN

7 s HEDGL
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PINCES BACKHAUSS

(”lD\SPOSITIF MEDICAL
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PINCE SCHAEDEL PINCE CRABE
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PINCE POZZI / PINCE POZZI-PALMER

7 oS MeDicL (e
SR HEDICAL DEVICE 1

PINCES A PANSEME PINCES MUSEUX
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BOUGIES HEGAR

7 DSPOSTIF MEDIAL
SR 1ED/CAL DI

CISEAUX SIMS MOUSSE
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PINCES MICHEL AIGUILLES REVERDIN
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Pour poser les agrafes Pour oter les agrafes Double usage
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PORTE-AIGUILLE
MAYO-HEGAR

7 DSOS NEDICAL
)

PORTE-AIGUILLE ”
OLSEN-HEGAR o

7 DSPOSTIE HEDICAL
B\ MEDICAL DEVICE
.

PINCE
COUPE-BAGUE

[’/lﬁSPOSITIF MEDICAL
\ MEDICAL DEVICE

Coupe les matériaux, traditionnellement
utilisés en bijouterie (or, argent, laiton, cuivre),
d’une épaisseur jusqu’a 2.5 mm

ECARTEURS FARABEUF
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B\ MEDICAL DEVICE
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PORTE-AIGUILLE
DOYEN

7 DSPOSTIE EDICAL
\ MEDICAL DEVICE

PORTE-AIGUILLE

PORTE-AIGUILLE
CRILE-WODD

7 DSHOSTIEDICAL
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PORTE-AIGUILLE
MATHIEU
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ANSE BILLAU
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ABAISSE-LANGUE

AIMANT + ANSE

ANNEAUX
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ANSE SNELLEN
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MARTEAU A REFLEXES

BABINSKY

¢ Manche avec pointe sur la vis
» Téte dévissable 2 positions
e Longueur 25 cm

Réf. ID066OB 25cm,Bleu m
Réf. ID0660ON 25cm, Noir ®
Réf. ID0660R 25 cm, Rouge M
Réf. ID0660OV 25 cm, Vert

Réf. ID0660G 25 cm, Métal

VERNON

Réf. 1D06601 Enfant, 20 cm

TAYLOR

Réf. IM30400 Enfant, 20 cm

BUCK AVEC AIGUILLE ET PINCEAU

Réf. ID06620 Enfant, 20 cm
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BOITE POUR PETITE CHIRURGIE

Composée de :

1C09411 Ciseaux Iridectomie, droits, 11,5 cm
1C11414 Ciseaux Mousses, droits, 14 cm
1D05403 Manche Bistouri n°3

IP02014 Pince Kocher, droite, A/G, 14 cm
IP21414 Pince Péan Murphy, 14 cm
IP26014 Pince Dissection, A/G, 14 cm
IP26214 Pince Dissection, S/G, 14 cm
IP26410 Pince a Echardes, 10 cm

IP29414 Porte-aiguille Mayo-Hégar, 14cm
1S09414 Stylet Porte-coton, 14 cm

Réf. IBOI006C En boite inox 18 x 8 x 4 cm
Réf. 1A05601 En boite aluminium 18 x 9 x 3 cm

7 DSOS MEDICL
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TROUSSE DISSECTION

Trousse vinyle, composée de :
IP26410, Pince a échardes, 10cm
IP26214, Pince Dissection, S/G, 14 cm
1S02414, Sonde Cannelée, 14 cm

1D07601, Aiguille a manche pour disséquer, 14 cm
1D08601, Aiguille Lancéolée pour disséquer, 14 cm

1C05414, Ciseaux Dauphin, droits, 14 cm
1C09411 Ciseaux Iridectomie, droits, 11,5 cm
1D05404, Manche Bistouri n°4

Réf. 1T01600 Compléte
Réf. 1T01601 Vide
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MIROIRS DENTAIRES

Réf. IM03201 n°1, dia. 12 mm a Réf. IM03210 n°10, dia. 30 mm
(10 tailles possibles. Nous consulter)
Réf. IM03200 Manche pour miroir laryngien ou dentaire

- ("lD\SPOSITIF MEDICAL
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SONDES RHEIN

Réf. IDSONDO1 N°1

Réf. IDSOND19 N°19

Réf. IDSOND23 N°23

(Existe également en n°2, 6, 8, 9, 16 et 17) n°19
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SYNDESMOTOMES CHOMPRET

Réf. IDSYNDD1 Droit Droit
Réf. IDSYNDC2 Courbe

Réf. IDSYNDF3 Faucille

Réf. IDSYNDS4 Dent de sagesse

_ N
b o DIPOSTENEDIGAL Dent de sagesse ——_
LA 1EDICAL DEVICE

CISEAUX A GENCIVES CISEAUX GOLDMAN-FOX

Réf. IDCXGD11 Droits, 11,5 cm
Réf. IDCXGC11 Courbes, 11,5 cm

&

Réf. IDCXGD12 Droits, 13 cm
Réf. IDCXGC12 Courbes, 13 cm

b DPOSTIFNEDCAL
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:

CISEAUX LISSES A COURONNES CISEAUX A COURONNES UNIVERSELS

Réf. IDCXCD11 Droits, 11,5 cm
Réf. IDCXCC11 Courbes, 11,5 cm
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Réf. IDCXUC10 Crantés, 10 cm
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BOITES DE COMPOSITION HOLTEX

| - GENERALE

IBOloO1
IBOloo2
IBOIoo3
IBOl004
IBOloos
IBOlo06C
IBOloo7
IBOlo10
IBOlo11

IBOl012
IBOI013
IBOl014

IBOlo20
IBOI021
IBOl022
IBOl023
IBOI024
IBOI025
IBOl026
IBOl027

IBOI028
IBOl029
IBOlo30
IBOl035
IBOl036
IBOI040
IBOl041
IBOlos0

IBOlo51
IBOlo52
IBOlo60
IBOI061

IBOI062
IBOI063

Boite a Compresses

Boite a Pansements

Boite Urgence Soins

Boite pour Abces Suture
Boite pour Infirmier

Boite pour Petite Chirurgie
Boite Chirurgie d’'Urgence
Boite Chirurgie Générale
Boite Grand Nécessaire Chirur-
gie

Boite Chirurgie Mineure
Boite Chirurgie pour Enfant
Boite Chirurgie pour Voies
Basses

Boite Chirurgie Parties Molles
Boite Gastrectomie

Boite Laparatomie

Boite pour Abdomen

Boite pour Estomac

Boite pour Appendicite - Hernie
Boite Ecarteurs Abdominaux
Boite Chirurgie Biliaire et
Digestive

Boite Appendicectomie

Boite Hernie Discale

Bofte a Prostate

Boite Thoraxcotomie

Boite Chirurgie Pulmonaire
Boite pour Amputation

Boite Autopsie Simple

Boite Fissure Anale - Hémor-
roides

Boite Phimosis

Bofte Circoncision

Boite Chirurgie Mains et Ten-
dons

Boite Chirurgie Plastique
Maxilo-faciale

Boite chirurgie fine et plastique
Boite petite Chirurgie du Cou
Thyroide

IBOl064 Boite Plastie Main

IBOloé5  Boite pour Traumatologie

IBOlo66  Boite pour Intestin

IBOlo70 Boite a Dénudation

IBOlo71  Boite pour Greffe de Peau

IBOlo72  Boite pour proctologie

Il - GYNECOLOGIQUE,
OBSTETRIQUE,
UROLOGIQUE, VESICALE

Gynécologie

IBOI100  Boite Accouchement Simple

IBOI102 Boite de Curetage

IBOI103  Boite Examen Vaginal

IBOI104 Boite Césarienne

IBOI105  Boite Accouchement Complete

IBOI06  Boite a Périnée

IBOI107  Boite Urgence Gynécologique

IBOI108  Boite Hystérectomie

IBOI109  Boite Forceps de Tarnier

IBOI1M0  Boite 30 bougies de Hégar

IBOIM111  Boite Curetage et Aspiration IVG

IBOI112  Boite Episiotomie

IBOI113  Boite DIU pour pose du Stérilet

IBOI114  Boite Cerclage du Col Utérin

IBOI115  Boite Exploration Vaginale
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IBOI116
IBOI117
IBOI118

IBOI119
IBOI120
IBOI121
IBOI122
IBOI125

Urologie
IBOI140
IBOI141
IBOI142
IBOI143
IBOI144
IBOI145

Divers
IBOI150

IBOI151
IBOI170

HOLTEX +

Boite Basiotribe

Boite Accouchement Episiotomie
Boite Insertion et Enlévement
DIU

Boite pour Prolapsus Utérin
Boite Fistules Vaginales

Boite Incisions Utérine

Boite Enlévement DIU

Boite de forceps

Boite Chirurgie Urinaire
Boite Urologie

Boite Chirurgie Vésicule
Boite Chirurgie Foie-Vessie
Boite a Cystectomie

Boite Chirurgie du Rein

Boite Mammectomie
Mastectomie

Boite Biopsie Utérine

Boite pour Prolapsus Rectal

Il - LOSSEUX, NEUROLOGIE,
VASCULAIRE

Osseux
IBOI201
IBOI202
IBOI203
IBOI204
IBOI206
IBOI207
IBOI208
IBOI209

IBOI210
IBOI211
IBOI212
IBOI213
IBOI214
IBOI215

IBOI216
IBOI217
IBOI221
IBOI222
I1BOI224

Boite Chirurgie Osseuse
Boite Grande Orthopédie
Boite Petite Orthopédie

Boite pour Poser les Broches
Boite pour Fémur

Boite pour le Coude

Boite pour Humérus

Boite pour Arthrotomie du
Genou

Boite pour Sciatique

Boite pour la Rotule

Boite pour la Cheville

Boite Scaphoide (main et pied)
Boite Traumatologie

Boite pour Chirurgie de la
Jambe

Boite chirurgie Epaule-Bankart
Boite pour retrait de broches
Boite pour Platre

Boite pour le Ménisque

Boite pour Chirurgie de la
Hanche

Neurologie

IBOI205
IBOI220

IBOI210
IBOI225
IBOI226
IBOI227
IBOI228
IBOI229

Boite pour Rachis

Boite Neuro-Chirurgie
(Laminectomie)

Boite pour Sciatique
Boite Chirurgie du Crane
Boite Trépanation

Boite Hypophyse

Boite Cloward Cervical
Bofte Hernie Discale

Vasculaire

IBOI235
IBOI236
IBOI237
IBOI238

Bofte Cardio-Vasculaire
Boite pour Varices

Boite pour Embolectomie
Boite Chirurgie Vasculaire de
base

IV-O.R.L

IBOI301
IBOI302

Boite Compléete pour ORL.
Boite Urgence ORL.

IBOI320
I1BOI321
I1BOI322
IBOI350
IBOI351
IBOI360

IBOI361
IBOI362
IBOI363
IBOI364

IBOI365

IBOI366
I1BOI367
IBOI368
IBOI369
IBOI370
IBOI373

IBOI374
IBOI375
IBOI376

I1BOI377

Boite pour Thyroide

Boite pour Amygdales

Boite pour Goitre

Bofte Intubation Adulte

Boite Intubation Enfant

Boite pour Trachéotomie +
Canules

Boite pour Mastoidite

Boite pour Tympanoplastie

Set Adenoidectomie

Boite pour Amygdales
Végétations (Adulte)

Boite pour Amygdales
Végétations (Enfant)

Boite pour le Larynx

Boite pour le Sinus

Boite de Rhinoplastie

Boite pour Cloison Nasale
Boite de Set Polipectomie Nasal
Boite Cadwell-Luc

(Sinus ouverture dans le palais)
Boite a paracentése

Boite pour chirurgie des oreilles
Boite pour fracture du nez

Boite pour ponction des sinus

V - OPHTALMOLOGIE

I1BOI401
IBOI402

IBOI1403
IBOI413
IBOI404
IBOI405
IBOI406
IBOI407
IBOI408
IBOI409
IBOI410
IBOI41

IBOI412
I1BOI414

IBOI415
IBOI416
IBOI417
IBOI1418
IBOI419

I1BOI420

Boite Examen Ophtalmologique
Boite Cathérisme Voies
Lacrymales

Bofte a Cataracte

Boite a Cataracte Congénitale
Boite pour Glaucome

Boite pour Paupieres-Trichiasis
Boite a Corps Etrangers

Boite Décollement de la Rétine
Boite a Vitrectomie

Boite a Chalazions

Boite a Enucléation

Boite a Strabisme

Boite Pterygion

Boite a Corps Etrangers
Magnétiques

Boite Chirurgie de Base Oculaire
Boite pour Kératotomie Radiaire
Boite pour Kératoplastie

Boite pour Trabéculectomie
Boite a Dacrylo - Rhino -
Cystotomie

Boite pour Implantation du
Cristallin Artificiel

VI - DENTAIRE

IBOI501
IBOI502

IBOI503

Boite pour Dentiste

Boite pour Chirurgie Dentaire
Adulte

Boite pour Chirurgie Dentaire
Enfant

VIl - VETERINAIRE

IBOI600

IBOI601

Boite Autopsie pour grands
Animaux

Boite Autopsie pour petits
Animaux




AZZINI

BOITES DE COMPOSITION FAZZINI

GENERAL SURGERY / CHIRURGIE GENERALE

SETIO0 Abdominal retractor set / Boite écarteurs abdominaux

SETI01 Abdominal surgery set / Boite pour abdomen

SETI02 Alternate abdominal surgery set / Boite chirurgie parties molles
SET103 Amputation surgery set / Boite pour amputation

SET104 Appendectomy and hernia surgery set / Boite pour appendicite-hernie
SETI05 Appendicectomy set / Boite appendicectomie

SETI06 Autopsy surgery set / Boite & autopsie simple

SETIO7 Basic surgery set (MSF) / Boite chirurgie de base

SETI08 Child surgery set / Boite pour chirurgie de 'enfant

SETI09 Circumcision set / Boite pour circoncision

SETNO Complete minor surgery set / Boite pour chirurgie mineure

1 Digestive and biliar surgical set / Boite pour chirurgie biliaire et digestive

]
SETT2 Dressing set / Boite & pansement
SETN3  Emergency surgery set / Boite urgence soins
SETI4 Emergency treatment set / Boite urgence soins
SETNS  Gastro surgery set / Boite pour estomac
SETI6 Gastrointestinal surgery set / Boite gastrectomie
SETN7 Hand and tendon surgery set / Boite chirurgie mains et tendons
SETNI8 Hernia set / Boite pour chirurgie de la hernie

SETT9 Incision and drainage abcess set / Boite pour abcés-sutures
SETI20 Instrument surgical toilet set / Boite & compresses

SETI21 Intestinal set / Boite pour intestin

SET122 Laparatomy surgery set / Boite laparotomie

SETI23 Lung surgery set / Boite chirurgie pulmonaire

SET124 Major basic surgery set / Boite grand nécessaire pour chirurgie
SETI25 Micro-surgery set / Boite pour micro-chirurgie

SET126 Nurse’s instrument set / Boite pour infirmier

SET127 Plastic and facial surgery set / Boite chirurgie plastique maxilo-faciale
SET128 Prostatectomy surgery set / Boite pour chirurgie de la prostate
SETI29 Stitch removal microsurgical set / Boite & dénudation

SET130 Thoractomy surgery set / Boite pour chirurgie du thorax
SETI31 Trauma surgery set / Boite pour traumatologie

SET132 Wound treatment set / Boite & pansements

BONES / OSSEUSES

SET300 Bone surgery set / Boite chirurgie osseuse
SET301 Plaster set / Boite pour platre
SET302  Traumatology surgery set / Boite traumatologie

EN.T./ORL

SET500 Adult intubation set / Boite intubation adulte
SET501 Burr hole surgery set / Boite pour larynx
SET502 Complete ENT surgery set / Boite compléte pour ORL
SET503 Emergency ENT surgery set / Boite urgence ORL
SET504 Tonsillectomy surgery set / Boite pour amygdales
SET505 Tracheostomy + cannulas surgery set

Boite pour trachéotomie + canules

VASCULAR / VASCULAIRE

SET400 Vascular surgery set / Boite pour chirurgie vasculaire

Your Health is Cer Am



BOITES DE COMPOSITION FAZZINI

GYNECOLOGY AND UROLOGY / GYNECOLOGIE ET UROLOGIE

SET200 Caesarean section surgery set / Boite césarienne

SET201 Complete normal delivery set / Boite accouchement compléte

SET202 Delivery set / Boite accouchement

SET203 Dilation & Curetage set / Boite de curetage

SET204 Emergency gynecology set / Boite urgence gynécologique
SET205 Episiotomy repair set / Boite de reparation de I'épisiotomie
SET206 Episiotomy set / Boite épisiotomie

SET207 Gall bladder surgery set / Boite pour chirurgie de la vésicule
SET208 Hegar dilatation set / Bougies simples de Hégar, Boite de 30

'FAZZINI

Your Health is Cer Am

SET209 Hysterectomy surgery set / Boite pour hystérectomie

SET210 1UD (sterilet) implantation and removing surgical set / Boite insertion et enlévement DIU
SET211 1UD (sterilet) implantation surgical set / Boite pour pose de stérilet

SET212 1UD (sterilet) removing surgical set / Boite d’enlévement de D.I.U.

SET213 Normal basic delivery set / Boite accouchement simple

SET214 Normal delivery and episiotomy repair set / Boite accouchement-épisiotomie

SET215 Obstetrical craniotomy set / Boite de cranioclastie obstétricale

SET216 Obstetrical forceps set / Boite de forceps

SET217 Perineal plastic surgery set / Boite & périnée

SET218 Tarnier obstetrical forceps / Boite forceps de Tarnier

SET219

Urology surgery set / Boite de chirurgie pour urologie

SET220 Uterine biopsy set / Boite biopsie utérine

SET221

Vaginal closure-Circlage set / Boite cerclage du col utérin

SET222 Vaginal examination set / Boite examen vaginal
SET223 Vaginal exploration set / Boite exploration vaginale
SET224 Vaginal fistula set / Boite pour fistules vaginales

OPHTALMOLOGY / OPHTALMOLOGIE

SET600 Basic eye surgery set / Boite chirurgie de base oculaire

SET601

Foreign body removal set / Boite & corps etrangers

DENTAL / DENTAIRE

SET700 Adult dental surgery forceps / Boite pour dentiste
SET701 Dental instrument set / Boite pour chirurgie dentaire adulte
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FABRICANT FRANCAIS
DEPUIS 1907

Instrumentation [N°U2‘6E1’9UTE]

0 Présentoir instrumentation

Le présentoir SPENGLER peut accueillir plus de 150
pieces d'instrumentation SPENGLER.

Présentoir d'instrumentation mis a votre disposition sur
demande.

Dimensions du présentoir :

Hauteur totale : 164,5 cm
Dimensions du socle : L 48 x P 48 cm
Dimensions de la tour: L 30 x P30 cm
Sur roulettes @ 50mm.

ﬂ Présentoir instrumentation

REFERENCE

Nous consulter

Boites de composition

Sur demande




CONSIGNES GENERALES

e | a préparation et la stérilisation des dispositifs médicaux ne doivent étre effectuées
que par du personnel dment formé a ces techniques

* Nettoyer, désinfecter et stériliser les produits neufs avant leur premiere utilisation

» Nettoyer, désinfecter et stériliser les produits aussi rapidement que possible apres
leur utilisation

e Eliminer les produits usés, corrodés, déformés, poreux ou présentant des endomma-
gements quelconques

NETTOYAGE, DESINFECTION

* Respecter scrupuleusement le dosage, le temps d'application et les températures
conseillés pour la désinfection et le nettoyage

o Eviter les surcharges dans les machines a laver et les appareils & ultrasons en veil-
lant a placer les produits sans risques de zones d’ombres

e Ne jamais utiliser de brosses ou d’éponges métalliques pour le nettoyage manuel

e Rincer minutieusement apres le lavage en utilisant de l'eau déminéralisée dans la
mesure du possible

e Sécher les produits avec soin aprées le rincage

STERILISATION

e Ne pas oublier que la stérilisation n'est pas en mesure de remplacer les traitements
préliminaires tels que le nettoyage et la désinfection. Elle en constitue néanmoins le
complément indispensable.

* Le procédé de stérilisation recommandé est l'autoclave, ou chaleur humide :
- Température : 134°C
- Pression : 2 bars
- Durée : 18 minutes

e Laisser refroidir les produits stérilisés ainsi, avant tout usage

DANS TOUS LES CAS ET AVANT TOUT, RESPECTER LES CONSIGNES
_REGLEMENTAIRES ET CELLES DU FABRICANT RELATIVES
A LA STERILISATION ET A LUTILISATION DES AUTOCLAVES.

LIMITE D’UTILISATION

e La stérilisation a la chaleur humide présente de gros avantages, notamment en termes
de facilité de mise en ceuvre. Cependant, apres de multiples traitements, ce mode de
stérilisation peut affecter certains instruments, notamment ceux qui comportent des
lames tranchantes dont le fil peut s’émousser. Il est donc recommandé de vérifier
soigneusement l'état des instruments avant de les exposer a une stérilisation
supplémentaire.




BOITES

PLATEAUX

Réf. Al18084 180 x 80 x 40 mm Réf. Al17112 170 x 110 x 25 mm
Réf. Al20103 200 x 100 x 30 mm Réf. Al20122 200 x 130 x 25 mm
Réf. Al20105 200 x 100 x 50 mm Réf. Al22142 220 x 150 x 30 mm
Réf. Al25105 250 x 100 x 50 mm Réf. Al28153 280 x 180 x 30 mm
Réf. AD20106 200 X 100 X 60 mm Réf. Al30212 300 x 210 x 40 mm
Réf. AD25126 250 X 120 X 60 mm Réf. AI37252 350 x 260 x 40 mm
Réf. Al28146 280 x 140 x 60 mm s,

Réf. Al30126 300 x 120 x 60 mm ":‘0;‘ @

Réf. AI35158 350 x 180 x 80 mm &

Réf. Al42188 400 x 200 x 90 mm

Réf. AI50201 500 x 200 x 120 mm
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HARICOTS

Réf. Al16124 160 x 85 x 35 mm

Réf. Al20124 210 x 115 x 40 mm
Réf. AM2544 250 x 135 x 40 mm
Réf. Al28124 300 x 140 x 45 mm
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CUPULES

Réf. AN5040 ¢ 40 mm 30 mla bec
Réf. AN5060 ¢ 60 mm 60 mla bec
Réf. Al15080 ¢80 mm 165 mla bec
Réf. Al15100 ¢ 100 mm 310 ml a bec
Réf. AM5120 120 mm 500 ml a bec
Réf. Al15160 9160 mm 1,2 L. a bec

Réf. Al15200 ¢ 200 mm 1,5 L. a bec

Réf. Al15220 260 mm 1,8 L. bec

Réf. Al15240 ¢ 240 mm 3 L. abec

Réf. AlM5260 260 mm 3,51. 3 bec

Réf. Al99060 ¢ 60 mm 70 mlsans bec
Réf. Al99080 ¢80 mm 180 ml sans bec
Réf. Al99100 100 mm 300 ml sans bec
Réf. Al99120 120 mm 550 ml sans bec
Réf. Al99160 160 mm 1,15 L. sans bec
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CUVETTES

Réf. Al08130 2300 mm h8 mm 3,7L
Réf. Al08132 ¢320mm h85mm 4L

Réf. Al08136 ¢ 360mm h85mm 6,710
Réf. Al08140 ¢ 400 mm h100mm 8,5 L.
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BASSINS DE LIT

¢ Poids maxi supporté : 90 kg

Réf. Al14832 Bassin de lit pantoufle sans couvercle 420 x 290 mm
Réf. Al13729 Bassin de lit rond 370 x 290 mm
Réf. Al14831 Couvercle inox pour bassin de lit pantoufle

e
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§

TAMBOUR PORTE-PINCES

Réf. Al40100 @ 150 x h 100 mm Réf. Al1723 Porte-pince a servir @ 50 x h 200 mm avec couvercle

oS, Réf. Al11623 Porte-pince a servir @ 50 x h 200 mm
0 & (€
e

Réf. AM1615 Porte-pince Kocher @ 25 x h 140 mm
DISPOSITIF MEDICAL

R
W

Réf. AM1611  Porte-thermometre @ 30 x h 100 mm
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BOITE A COTON

Réf. Al01114 @ 110 x h 140 mm
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BASSIN SANS COUVERCLE

o Stérilisation a froid
¢ Lavage température maxi. 80°C
* 1000 ml

Réf. AP02605

Couvercle pour bassin
e Stérilisation a froid -

Réf. AP02604, \
(-1

Z

1)

3
b

R

SEAU HYGIENIQUE BOCAL PLASTIQUE

e Stérilisation a froid ¢ Avec couvercle
¢ Dimensions 26 x 29,5 cm e Capacité 2 |
; ® Graduation 0,1l
Réf. AP16802 « Stérilisation a froid
-1
0 Réf. AP04603
o by QR
%mw@

URINAL HOMME URINAL FEMME

e Stérilisation a froid e Stérilisation a froid
Réf. AP18601 Réf. AP18605

.@vwn;/" Q8T

s é’ﬂmﬂ*@

URINAL UNISEXE

¢ Bouchon étanche et graduation jusqu’a 800 ml = "
¢ Utilisable par une femme ou un homme
¢ Embout spécifique pour les femmes oy

Réf. HWURINoO1
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(110092 W 85m L 200m H Sm CAR 150Ky

=3 B

Frame made of epoxy-coated steel. Bed ends with vertical bars. Rigid mesh matfress
platform. Adigsmble backrest by rack. Four legs with @100 mm casfers, two of which
with brakes. Knock down consfruction.

I ([T IEDICAL - 2 SECTIONS

B mémlli(‘ue, revétement époxy. Téte ef pied de lit 0 borreaux verticoux. Reléve:
buste réglable par ciémaillere. Fourn vec 4 roues o100 mm, 2 avec frein. Somer
en teilis métalique. Stucture démontable.

OPTIONAL AVAILABLE CONFIGURATIONS /
Wihastor, S0 / CONFIGURATIONS DISPONIBLES
Huec roues, 0 50 mm (110090 g\/irhour buckres?\und (stors
, ans roues e releverbuste
Wih st o [T mm / 110091 Wi bockes, it csos
' Avec reléverbuste, sans roues
(110100 W 8m L 18m H 35m CAR 150kg

[ FOLDABLE BED

Foldable bed. Easy assembling without tools. Indluding matress. Epoxg conted
steel frame, steel wire mesh mattress platform. Adjustable backrest 45°. Mattress
holders, IV pole with plastic hooks with fixation clam.

G LT MEDICAL PLIANT

Structure en acier laqué épOX{, Sommier en frells métalique. Relave-buste réglable
045, Montage sans outls. Liveé avec dispostif de retenve du matelas et tige
portesérum de lit 4 rochefs (plastique) adaptoble. (matelos non incls).

(110120 W 8m L 200m H Sm CAP. 150Kg

)
Frame made of epoxy-coated steel. Chrome plated bed ends Lominated plastic
pangls. Rigid mesh mattress platform. Four legs with 6100 mm. casters, two of
which with brokes. Knock down construction.

IGR (T MEDICAL- 4 SECTIONS
Bati métallique, revétement épOX\r‘ Tete et pied de fit 0 panneaux lomings.
Sommier en freillis métallique. Reléve-buste et reléve{ambes réglables par
manivelles. Structure démontable.

OPTIONAL

With castors, 6 50 mm /
Avec roues, g 50 mm

With castors, 6 125 mm /
Avec roues, g 125 mm

(110101 W 8n L 18m H 4m CP. 150k

EE3 FOLDABLE BED

Foldable bed. Easy assembling without tools. Induding mattress. Epoxy coated
steel frame, steel wire mesh mattress platform. Adjustable backrest 45°. Matiress
holders, IV pole with plastic hooks with fixation clamp.

G ([T MEDICAL PLIANT

Structure en acier lagué épUX{. Sommier en treilis métallique. Reléve-buste réglable
145°. Montage sans outls. Liveé avec dispostif de retenue du matelos et fige
portesérum de fit 4 croches (plosfique) adoptable. (matelas non inclus)




Bed ends with quick release
He’sv%rireo[%ilhlegﬁ'rupide de lo féte et

01.101.00

K1 BED WITH BACKREST .

Raising backrest ud*usmble by means of a cranck with ol welded enamelled main figme made of recmn@ulur
section steel tube. Removable chrome plated bed ends fitted with 10 mm. laminated plastic panels. Platform
fitted with epoxy-painted steel weldmesh in two sections. The bed is mounted on four 125 mm. castors, fwo
w/brakes. Bumpers at all four comers. Knock down construction.

IGH ([T HOSPITALIER - 2 SECTIONS

Bati métallique soudé en tube d'acier caré, revétement éroxy. Tete f pied de fit en tube chromé avec

Eunneuux lamines 10 mm démontables. Sommier en frills métalligue soudé, revtement époxy. Releve-
uste réglable por manivelle.Fourni avec 4 roues a125 mm avec fremage independant (deux roues). Golets
pare-chocs aux angles. Structure démontable.

W 92m L 205m H 50m CAP. 150Kg

g
3

Bed ends with quick release
He';leprireu[%illdlegﬁ'rupide de lo tte ef

01.300.00

== FOUR SECTIONS BED

Four secfions fowler bed, rame made of rectangular secton stee! fube. Adjustable backrest and Iegf-secﬂon
by means of two indspendent crancks with refractable handles. Adjustable foot section by means of a rack
device. Removable chrome plafed bed ends fitted with 10 mm. lominated plostic panels. Plotform fitted with
epoxy-painted steel weldmesh in four sections. The bed is mounted on four 125 mm. castors, two w/brakes.
Bumpers at oll four comers. Knock down construction.

IR ([T HOSPITALIER - 4 SECTIONS

Lit hospitalier en quatre sections, biti métallique souds en fube d‘acier carré, revétement épox[\{. Relave-buste
et telsve- jonbes régloles por deux manivelles indépendontes et poignée extactible. Section des pieds
téglable por systéme  crémeaillre. Téte et pied du fit en tube chromé a panneaux laminés démontables 10
mm. Sommier & quatre sections, en freilis métalique souds, revétement époxy. Roulsttes 125 mm, dewx
avec freins. Pare-chocs aux angles. Structure démontable,

W 92m L 205m H 50m CAP. 150Kg

a

N CASTORS 4 x 0125 mm, 2 w/hques
THER CONFIGURATIONS / AUTRES CONFIGURATIONS ROUES 4 x 125 mm, 2 avec ein

hl

' 7 01.100.00
H%r‘ Adjustable backrest by means of a rack device / Reléve-buste réglable par

cremaillére.

] £ 01.102.00
H%J Adjustable backrest by means of gos pump / Reléve-buste réglable par pompe
S 0goz.

h

' r 0110300
L%—‘ Adiustable backrest hY means of an electic motor 24V D.C. / Relévesuste
&£ réglable par moteur électrique 24V D.C

-

My
OTHER CONFIGURATIONS / AUTRES CONFIGURATIONS

CASTORS 4 x 0125 mm, 2 w/brokes
ROUES 4 x 0125 mm, 2 avec frein

| 01.301.00
M—H Backrest and leg section adjustable by means of two gas pumps. Foot section

adjustoble by means of a rack device. / Refeve-buste ef reléve- jombes réglables

4/// LL
’ par dewx pompes a gaz. Plcature des pieds réglable par crémailiére.

. —| g;cgggtggd leg secton od |
~ g section adjustable by means of fwo electic motors 24V
L;Q\Tzr 0.C. Foot section by means of a rack device,/ Releve-buste ef releve- jombes

réglables par deux moteurs élecriques 24V D.C. Picature des pieds reglable par
aemailere.




-
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Bed ends with quick release - &

L
Heg?]rireo(%lhlgﬁtmplde de lo tétg et ‘

(»

CASTORS 4 x 125 mm, 2 w/brakes
01.300.V4 W Sk L 215m H 50/75m CAP. 150Kg OTHER CONFGLRATIONS / AUTRES CONFGLRATONS ROUES 40125 mm,  avec

3 FOUR SECTIONS BED WITH VARIABLE HEIGHT 01,301
Four sectons fowler bed with all welded enomelled main frame made of retmnﬁu\ur section steel fube. Removable ‘M Backrest and leg secion adjustable by means of two gas Eump& Voriabl height adustoble

chrome ploted bed endsfitted with 10 mm. laminated plosfic panes. Ploform fted with epoxy:painted steel weldmesh " " [ by hydiauc pump / Reloverbuste e rlee- jambes regables pr deur véins 0 go.
U]fplglseh(noﬂs. l(ljd|ust%l|1|ebh0ﬁkaresrland Ieg-seBdion by e of wo inde;;/e\ndentdcmniks ]WQHQ tefactobe handle.h S Hoteurvriobl por vin bydoufue.
(riable height aajustable by nyaraulic pump. Bumpers at al four comers. Mounted on 4 a125mm castors, fwo wif 1 . 01.302WH
brakes. Knock down consfruction, ""“'-‘-'—--'"‘""- Eackrest un? leg Sfcéion ud\i/usmlt)]‘le Ev e of T\évlﬂ E‘eﬁﬂé m(lJTOIS W /D-lg-lFOOTbSECNOH

¢ & y means of q rack device Voriable height adjustable by hydraulic pump / Releve-tuste
I ([T HOSPITALIER - 4 SECTIONS / HAUTEURVARIBLE ) FF L eneléve-iumbesréglublespardeuxm%reurslé\e(tnqueys 4VD,(‘pP\it(?tureréglub\epar
B méfalique soudeé en tube o' acier camé, revetement époxy. Téte e pied de it en fube chromé avec panneaux aémoillre.Houteur variable por vérin hydraulique.
lamings 10 mm démontables. Somer en reilis métalique Soudé, revétement époxy. Releve-buste et‘rele,ve’umhes - - 01.303H - lctic vrioble eigt / huteur vricbe lctique
réglobles por deux manivelles. Plcature régloble par crémaillre, Houteur vorable por vérn hydraufique & pédole. Foumi s Backrestond leg secion udiusméie by means of fwo electric motors 24V D.C. Foo secfion
avec 4 roues o125 mm ave freinage independant (dewx roues). Galets pare-chocs oux angles. Structure démontable. & brmeuns of  rack device / Reléve—%uste ef relve- jombes réglobles par dewx moteurs

AL ilactriques 24V D.C Plcature réglable por cémailere.
iy ' g —
T e o =

Bed ends with quick release I ) % : oel

Hg;/epriglglldlgﬁtmplde delo téte ot - [ " b o ]
- Ml B I
-_-‘_‘_‘—‘j‘ i
el *

i
\b CASTORS 4 x @125 mm, 2 w/biokes

01.300.TRGVH W Sk L 25 H 50/75m CAP. 150Kg OTHER CONFGLRATIONS / AUTRES CONFGLRATONS ROUES 40125 mm, 2 ovecfen

3 4 SECTIONS BED WITH VARIABLE HEIGHT AND TR /RTR 01.301.TRGVH
Four sections fowler bed with all welded enamelled muin/ frame made of re(mnﬁu\ur secion steel fube. Removable ‘M Backiestand leg secion acustoble by means f two gas Eumps. Voriabl height adustoble

.

chrome ploted bed ends fitted with 10 mm. lominated plastic panel. Platform fitted with epoxy-painted steel 7" 5 i by hydraulc pump / Releverbus ef rléverjombes relobls par deux vérins 0 goz.

weldmesh n four sections. Adjustoble backrest and legsection by means of two independent cancks with refiacte- -~ © = Houteurvarible por vé hydroliue.

ble handle. Variable height adjustable by hydraulic pumE, Bumpers at all four comers. Trendelenburg 10 and +15 7 .+ 01.302.TRGVH

antitrendelenburg adjustable by means of a gas pump. Knock down construction. s~ Buckiestond leg secion acustable by mears of two elctic motors 24V D.C. Foot section
& F by means of a rack device Variable height adjustable by hydraulic pump /' Releve-buste

IR ([T HOSPITALIER - 4 SECTIONS / HAUTEUR VARIABLE ET TRENDELENBURG s o eleve- jombes reglobles por deux moteurs lectiques Zy4V 0.C.Plcature églable par

B meétalique souds en fube d'acier caré, revetement époxy. Tee ef pied d fiten tube chiomé ave ponneauy lo caémaillre. Houteurvariable por vérn hychauligue.

minés 10 mm démontables. Sommier en treills métalique soudé, revétement époxy. Reléve-buste ef relévejumhes 1 -~ 01.303.TRGVH - electic voriable height / houteur varible lectique

réglables %ur deux manivells. Plicature réglable par crémalere. Hauteur variable par vérin hydmu\iﬂue i [i]é . S~ Buckestond leg secon acstable b% means o fwo elechic mofors 24V D.C. Foof secton

Posifions Trendelenburg (+10°) et AniTrendelenburg (-15°) réglables par vérin d goz. Freinoge indépendant (deux | % (2 -, brmeﬂﬂs of o ock device / ReleveDuste e refve-jombes réglbls por deux mofeurs

toues). Galetspare-chocs aux angles. Stucture démontable. e dlactriques 24V D.C Plcature réglable par rémailere,

24



01.5008 Wtm L 233 H S/7an CAR. 2501g

53 IU MULTHFUNCTIONS MEDICAL BED
Material: steel framework Tog (lass ABS & PP plastic. Electical operated bed supplied with easily operated 10.2" touchscreen f the foot board displal allthe bed posture figures. Al function controlled with Linok Power
Device(Actuotr) 220V AC SOHZ(1T10V on request).Equipped wifh battery backu?. Four easy Ifting guarcrals(2 on each side),which are safe and refiable,and can be fixed upward and downward. Fasy to operate buifkin control panel

on both sides of guard rais. High quality ABS engineering plastic head panel and foot panel. 150mm diam. noiseless castors with simultangous braking system. Supplied with IV pole mount bracket at 4 comers of the bed frame
Standard accessory: LV, pole.

IR ([T HOSPITALIER POUR SOINS INTENSIFS

Reéglages électiques via interfce CD 10,2 inuive. Eqig  une batere de secours. Quahe bariéres latétcles (2 de chaque coté) avec commandes intégrées. Plam de couchage, tée ef pied de it son en plstique ABS haute qualt. 4 roues
siencieuses (o150 mm) avec systéme de freinage centalise. Lo fige portesérum peutéfre montée sur les deux cotés du f:

TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES ON DEMAND / & LA DEMANDE

Power sy Ely / Nimentafion 200V/50Hz 01.5007

Battery / Batterie Lead Funcion of weight scle and weight doto
Working fime / Autonomie 2Uh management.

Charging fime / Temf)i| dechoge  1516h
Powerconsmpion / Pussoee absobée 130
Back section / Releveuste (65°
Leg section / Plcature (H40°
Tiendelenburg & Rev. / Prodiverdéclve 0-10°

Fonction de pése ef gesfion des donnges.




(120040 W 60 L 190 H58/82m CAR. T50Kg Techcal bk / DONNEES TECHNIQUES

3 EMERGENCY STRETCHER Back secton / Releverhuste 050°
Oleodynamic semautomafic pedokcontrolled shetcher, designed for o rapid and safe transfer of crifical pofients, for ~ Back section / Section dos 75m

their trangportation from the emergency room to the ward and fom the ward to the various diagnosfic rooms. Lig secton / Secton jombes 15m

The sfefcher has o foolbroke system th perfecly anchors it o the ground, and the sietcher on fum nfo o functio- ~ Castors / Roues a150mm

nal operafing fable for emergenc surgeryorda]v-hog)ml oEemrmn& fretcer's height can be acjusted from 58 am.~~ Mathess / Motelos 180%55x10m
minimum to 82 cm. maximum. Moreover,the TR 5° /RTR 15°, ]posiﬂonscun be accomplished very rapidly. Mattress density / Densité mofelos 0kg/m3

The sefche hos wo folding sidesads and an odustable | V-pole. The setceris oo equipped wifh on oxygerfonk

holder, located under th headrest, and a wide fay, th f needed, cam e equipped wifh steel buskes.
The easy of manguver and rapidity of movement are guoronteed by four swivelmg&] 50 mm cosfors and hY  centrl
diectioncl wheel. The sefcher s SU[fS"ed with flame retrdnt mathess, density 30 ky/m3 with washable ond ACCESSORES / ACCESSORES

waterproof cover. Dimensions am 180x50x10h. (12040,
I (IVIERE DURGENCE Montor suppot
Congue pour fransporter apidement e en toute sécurt les patients es plus gravement atents des uigences vers Support moniteur

les senvices de desfinafion. Son frein cenfralisé G pédole et son chassis en acier luf assure une excellente stobié
ﬂermeﬁunr de utser comme tubl  opéraion dans e cue d'itenventions d'urgence ou en hptal de jour.

outeur variabl, et Eosmons Trendelenburg / AnfTrendelenburg, par vrins hychauiques a commandes au pied. Lo ct
viere est munie - de borrgres lotérales rabatiobles, d‘une fige portesérum tééscopigue amovible, d'un porteouteile
d'owygene ef d'un rand espace ob l et possible  adopter des pariers e ran
SSUTEe ar quale 10Ues gwommes et une cinguigme roue cenfrale drectionne
son matelas autoextinguiole, recouvert d'une housse lovable et imperméable.

ﬁ;emenr en acer. Lo monibits et
. e chariot brancard est fourn avec



SKiff 3

CHARIOT BRANCARD

AN
&%

| (RE]DECQUVREZ NOTRE BEST-SELLER, UN BRANCARD FIABLE LEGER,
EPROUVE ET AMELIORE DEPUIS PLUS DE 20 ANS. m

NOUVEAU PRODUIT

Porte obus 02
(option )

Plateau repas
(option)

Poignées
escamotables
(option)

Protection plastifié petit gabarit Montants de barriéeres
(option]) colorés (option) |
Caracteristiques Charge maximale : 215 kg
Largeur hors tout (base 620 mm) : 740 mm }
Longueur hors tout : 2030 mm Repose buste : 0° a 90°
Hauteur variable : 620 3 980 mm Roues : @200 mm a blocage centralisé

Largeur de couchage : 520/620/720/820 mm _
Longueur de couchage : 1900 mm Ep. de la sellerie : 80 mm




(120050 W S L 180 H 8 CAR 1501

KE3 PATIENT TROLLEY FIXED TOP

Made of chrome plated steel fube, fixed top upholstered and covered with washable

L plastic materil flame retardant. |V stond and side rals. Mounted on 4 casters 100 mm
two with brakes. Knock down construction.

y IR CHARIOT BRANCARD - PLAN DE COUCHAGE FIXE
e Bati métallique, plan de couchage five avec matelas five en fissy vinEIe lovable et taité
— . antifeu, Quatre roves a100 mm, dont deux avec frein indépendant. Fourni aveg fige
- - porte:srum et bariéres latéroles. Structure démontable,

ACCESSORIES / ACCESSOIRES

01.1220.00 Steel basket / Panier de rangement
01.1221.00 Oxygen bottle holder / Porte-houteille d‘oxygéne
02.631.00 1.V. stand / Tige porte-sérum

(120051 W S L 180 H 8 CAR 1501

K3 PATIENT TROLLEY REMOVABLE TOP

Manufoctured from chrome plated steel fube, removable top upholstered and covered with
washable plasfic material flome retordant. 1.V, stand and side rails. Mounted on 4 casters
100 mm two with brokes. Knock down construction.

IGR CHARIOT BRANCARD - PLAN DE COUCHAGE AMOVIBLE

Biti métallique, revétement chrome. Motelos fixe en fissu vinyle lovable et taité nfifeu.
Quatre roues 100 mm, dont deux avec frein indépendant. Fourni avec tige porte-sérum
et harrigres lotérales. Structure démontable.

ACCESSORIES / ACCESSOIRES

01.1220.00 Steel basket / Panier de rangement
01.1221.00 Oxygen hottle holder / Porte-houteille d‘oxygene
02.631.00 1. stand / Tige portesérum

(120050-UNI W Ssm L 180 H 80 CAP. 1501 ACCESSORES / ACCESSORES
K1 PATIENT TROLLEY FIXEDTOP ' o o 01.1220.00 Steel basket / Panier de
Made of efoxy-pnmred fubular steel., fived top upholstered and covered with washable plastic material flame retardant. 1.V. stand and side rails. Mounted on fangement
4 casters 125 mm two with brokes. Knock down construction.

01.1221.00 Oxygen bottle holder /
IGE (HARIOT BRANCARD - PLAN DE COUCHAGE FIXE Porte-bouteill 'oxygéne
Biti métallique, revétement époxy. Matelas fixe en fissu vinyle lovable et rité anfideu. Quatre roues @125 mm, dont deux avec frein indépendant. Fourni avec 0243100 1V.stond /T ,
fige porfesérum ef barieres atérales. Structure démontable. 631,00 1. stond / Tig poresérum

28



01.750.00

& (HILD CoT

Made of epoxy-painted tubular steel tube, steel mesh glarform‘ Diop
down side rails with safety catches. Mounted on four £ 100 mm. costers
fwo with brakes. Knock down construction.

LIT PARC

Structure en fube d'acier revétement époxy. Sommier en freilis métall
que rigide. Barrgres coulissantes avec disposiif de sécurité. Quatre roues
100 mm, dont deux avec frein indépendant. Structure démontable.

W 100m L 65m H 100cm CAP. 50Kg

01.800.10

[ BABY (RIB

Trolley made of stainlss steel tube mounted on four casters @ 60 mm.
(rib mads of plexié]lus, with aerafion holes and with position TR /RTR.
Matress not incuded.

I BERCEAU COQUE

Structure en fube d'acier inoidable, coque en plexiglas transparent avec
oifices ' réafion. Posiions Trendelenburg / Ant-endelenburg. Monté
sur roulettes @ 60 mm. Matelos non inclus.

W 47m L 80m H 82m CAP. 50Kg

AVAILABLE CONFIGURATIONS
CONFIGURATIONS DISPONIBLES

01.750.00 100x65x100 (H) cm
01.760.00 130x65x100 (H) m
01.770.00 150x65x100 (H) m

ON REQUEST / SUR DEMANDE

Sheff/ Etogere
Mattress / Matelos

AVAILABLE CONFIGURATIONS
(ONFIGURATIONS DISPONIBLES

01.800.00
Trlley made of chrome plated
Structure en fube d'acier chromé

01.751.00

3 CHILD (0T

Made of epoxy-painted fubularsteel. Steel mesh platform. TR/RTR
positions adjustable bY hand cranck. Drop down side rails with safety
catches. Mounted on four & 100 mm. casters two with brakes. Knock
down construction.

I [[TPARC

Structure en fube d'acer revéfement époxy. Somiey en frels métal
lique rigiide‘ Postions Trendelenburg ef Anftrendelenburg réalables par
manivelle. Barridres coulissantes avec dispositf de sécurtté. Quatre roues
100 mm, dont dew avec frein indépendant, Structure démontable.

W 100m L 65m H 100m CAP. 50Kg

‘l —
|

01.801.00

= BABY (RIB

Trolley made of egoxy painted steel fube mounted on four casters @ 60
. Ceb made of plexiglas, with erafion holes and with position TR /RIR.
Mattress not included.

I BERCEAU COQUE

Structure en fube d'acier coné revétement époxy, cogue en plexiglas
tansparent ave orifces d'aréation. Positions Trendelenburg / Anti
Trendelenburg. Monté sur roulettes @ 60 mm. Matelas non inclus.

W 47m L 80m H 82m CAP. 50Kg

AVAILABLE CONFIGURATIONS
(ONFIGURATIONS DISPONIBLES

01.751.00 100x65x100 () em
01.761.00 130x65x100 (H) em
01.771.00 150x65x100 () em

J

ON REQUEST / SUR DEMANDE

Sheft / Erogére
Mattress / Motelos

29



(130108 W 4m L 4m H 8m
=3 BEDSIDE LOCKER

Made of pointed sheet steel ith one drower. The top shefFis in plasfic mate-
ral. Intemol metol shelfwith perforated base for o better ventiaton, Slicing
fable. Towel holder. Supplied with rubber feet and 4 castors diom. 50mm

I TABLE DF CHEVET ) o
B en tole d'acier vemni avec base perforée pour une meillure gérafion.
Platequ supérieur en plstique. Un firir. Une toblete escomotable. Une

porte avec ém%ere mémlhgpe. Porte-serviette. Fourni avec pieds en
caoufchouc et 4 roulettes aiom. 50mm.

(130115

W 65m L 4lam H 90/117m

o

(130106

I3 BEDSIDE LOCKER

Made of painted steel plate with one drower. Door ond drawer's front
panel are in lorminafed plastic. The fop shelFis in plastics. Inferal mefol
shelf with perforated base for a beter ventiloion.

IGH TABLE DE CHEVET

Biti en tle o' acier verni avec buse perforée pour une meilleure aération,
Plateay supérieur en plasfique. Porte et facade firoir en plastique lamin.
Un iroir. Une tablette escamotable. Une porte avec éfagére métallique.

«

W 4m L 4lm H 85m

d
&

W 4m L 40m H 80m

J

(130120

I BEDSIDE LOCKER

Bedside locker complete with pulbout drawer on ral made of shefseel.
Internol metal shelf with perforated base for a better ventlafion S0mm castors
4 castors two vith broke, 1 set of spare keys. Knock down constuction.

TABLE DE CHEVET

Biti en tole d'acer vemi avec base perforée pour une meilleure aérafion.
Plateou supérieur en plostique. Un tirir vérouilable par clé. Une portg
ave étagere métallique. Porte-serviette. Quatre roues a50mm dont deux
avec frein indépendant. Structure démontoble.

K& BEDSIDE LOCKER WITH OVERBED TABLE
Made of shest steel with one drower. Interal metal shelf with perforated base for a better ventilafion. Sliding
fable.Towe! holder. Washable plastic overbed table. Four 55 mm. castors.

IR (OMBINE TABLE DE CHEVET / TABLE DE LIT

Biti en tole o' acier veri avec base perforée pour ung meillure agaion. Plateay supérieur en plosfique. Un fioir. Une
rué)gene escamotable. Une porte avec étagere métalique. Porteservitte. Table de it en plastique lovoble. Quate roues
gb5mm.

W 100cm L 60cm H 90/117 AVAILABLE CONFIGURATIONS

(:] 30] ] ]0] . . A (ONFIGURATIONS DISPONIBLES

E3 BILATERAL BEDSIDE LOCKER WITH OVERBED TABLE )
(130117 white / blanc

Bilatoral bedside table made of steel plat, with drawer. With external bottle holder
atthe pafient’sside, bilteral drawer, doors opening on both sides and service
stand, sliding and height austoble. Four 55 mm swivel casters with bumpers.

IGE COMBINE TABLE DE CHEVET DOUBLE FACE / TABLE DE LIT

Bit en fole dacier Plateau supérieur en plasfique lovable.

Niches porfe-bouteiles. 2 firoirs et 2 portes. Table de lit sur fige téléscopique.
Quatre roues pivotantes 855mm avec galets pare-chocs.

(130111.01 blue / bley




01.6265 W 8m L Sm H 100

K= PROCEDURE CART

Medicine trolley made of aluminurvalloy, ABS plasfc and stainless steel. 6 loyers of drawers which

an be pulled out from both sdes, sefHocked when dosed. Totally 50 compartments Cord slot

holder at the front of every compartment It is supplied with: 2 waste bins, 1 transparent file bos,

% slig:LnE Tihle and T hanging device supplied with 5 hooks. Mounted on 4 castors diam. 10 cm,
with brokes.

I (HARIOT A MEDICANENTS
Chariot de médicoment en aliage d‘oluminium, plasfique ABS et ader inoxydable. 6 niveaux de
fitois qui peuvent éfre ouvert de chague coté avec autovemouillage. 50 compartiments.
Portexcartes a 'avant de chague tom{mm‘menr. I estfoumi avec: 2 poubelles, 1 baite fransporent
our dossiers, 1 foble coulssante et 1 disposfif de suspension fourni avec 5 crochefs.
onté sur 4 rouletres diom. 10 cm, 2 ave freins.

01.6275 W Sm L Skn H 10im

K EMERGENCY CARTS WITH OXYGEN BOTTLE HOLDER

Emergency frolley made of aluminum-aloy, ABS plastic and stainless steel Supé)lied with (PR bo-
ard, oxygen cylinder holder, power device and ngedle disrosahle botle. Ithos 5 loyers of drowers,
stanless feel fop, 2 waste bins, 1 fransparent fil bos, 1 sfding toble 1 moritor/defiblotor
holder and 1 1V pole. Mounted on 4 costors diom. 10'am, 2 with brokes.

I CHARIOT D'URGENCE
Chariot d'urgence en alliage d aluminium, plasfique ABS e acer inoxydable. Livié avec un plan
amovile pour massage cardiogue, prteboutele d‘oxygene, bonde de puissance ef une
bouteil pour ciguiles etoles: 1 st fou avec 5 iveaux defos, 1 ‘Jlmeuu o1 ader noxyde:
ble, 2 poubeles, 1 baite transparent pour dossiers, 1 table coulissonte, 1 portemoniteur ef T fige
portessrum. Mot sur 4 rouletes diam. 10 cm, 2 avec feis.



01.6178 W Z6m L S8 H 100

E RECORD HOLDER

Record holder trolley made of ABS material. It includes 42 pes of file holders. It s su(fplied with |
drawer for storage, 2 sliding boards easy fo %ull out and it stainless stesl handle and central control
locking device. Mounted on 4 castors diam. 10 cm, 2 with brakes.

I (HARIOT PORTE-DOSSIERS

Chariot porte-dossier réalisé en matériel ABS. Il comprend 42 emplacements numérotés pour dossiers
médicaus. I estfourn avec 1 firir de rangement, 2 fablettes coulissantes, 1 disposit de verroulage
et T poignée en acier inoxydable. Monté sur 4 roulettes diom. 10 m, 2 avec freins.

i

0.8 8 o3 b

LI

i

01.6190 W 8m L &m H 100m

=3 MULTIPURPOSE CART

Mulifunction cort with: 4 drawers in epoxy painted steel, 1 ABS extending table, 1 ABS 10 fiters waste bin,
lgreP/ ABS catheter and %rohe holder The selFhearing monocoque body is made of steel shest coated with anti
mould epory Fowders. he [eff comparment features four rys with metal rim. Drawers are made of see]
with anftmould epoxy powder coating, and are equipped with: centrol Iockmg] system, silent siding sgstem on
metal fracks and rollrs, end stoppers. 3 chawers mm. 615470 x 147 H, 1 drawer mm. 615 x470 x 223
H The tabletop is made of technapolymers and has no sharp edges for an easy use during cleaning and disifec:
fing. Push handle n stainlss steel, fully integrated in the frame. 4 casters, 2 with brake, & 125mm (antistatic
on demand), normarking, anf4hread, mounted on swiveling bearings, 4 PVC norrmarking bumpers.

I (HARIOT MULTIFONCTION ‘ i A

Bt et fiois en acier lagué epoxy anfimaisissures. Plun de tovail en technopolymeres sans arétes pour en
fuclter e neftoyage et o désifection. Poignée en acer nox parfitement intégrée 8l structue.

En facade : montes sur glisiéres métalliques  bills slencieuses dotées de butees de fin de course, 3 frirs
§15¢470x147 mm (h? gt 1 iror 615%470x223 mm (h). Femeture centrlisée a cié.

(té doit: 1 foblte ABS escamotable, 1 poubelle 10L en ABS, T portecathéter/ sondes en ABS.

(ot gouche : 4 espaces avec qulere il metaligue. 4 roves pivotonfes 125mm, anfiraces ef ne s efflochant
pas (onfistafiques sur demande), dont 2 avec frein indépendant. Galets pare-chocs PVC anfidraces aus angles.

— .

OPTION / OPTION D

01.6190.01  Stainless Steel cart / Chariot en acier inox

ACCESSORIES / ACCESSOIRES  PAGE 37




Manchester 3

CHAISES DE TRANSFERT

AN
B

B FACILITEZ VOS TRANSFERTS AVEC NOS CHAISES MANIABLES ET COLOREES m

NOUVEAU PRODUIT

Porte obus en fil
chromé (option)

Bac porte
document (option)

COLORIS

URBAN
| Repose pied escamotable
Caractéristiques
Largeur hors tout : 640 mm I Roues avant : 3150mm Charge maximale : 200 kg
Longueur hors tout : 1100 mm Roues arriere : @200mm

I Assise hauteur : 550 mm I Ep. de la sellerie : 50mm

Largeur d’assise : 490 mm




O'Labo

FAUTEUIL DE DIALYSE, PRELEVEMENT, ONCOLOGIE, SALON DE SORTIE

B CHOISSISSEZ VOTRE ACCOUDOIR EN FONCTION DE L'UTILISATION FINALE DU FAUTEUIL DE SOINN

pUIT

NOUVEAU PRO

Trois types
d’accoudoirs
selon utilisation

du fauteuil

Larges a rotule

Etroits

Télécommande
filaire
(autonomie

| du patient)

2oy NGE I COLORIS
Pietement ou roues JAUNE NARCISSE STAMSKIN

a larriére (option] | AIGUE-MARINE

5347

Caractéristiques
Reléve buste : 0 a 85°

Largeur hors tout Releve jambes : 0 a 40° Charge maximale : 200 kg
avec accoudoirs : 930 mm
Longueur hors tout : 1780 mm Roues : @ 100 mm a U'avant

Largeur d'assise : 580 mm Ep. de la sellerie : 120 mm




Quick release button for rear casters

Bouton de déverrouilage ropide pour
fouleftes ariére

el

Quick release button for rear casters

6R103/46

EE3 FOLDABLE WHEEL CHAR
(hrome Flmed fube frame. Seat and backrest in reinforced nylon. Removable armest. Foldable and

adjustable footrest. Pneumatic wheels.

IR FAUTEUIL ROULANT PLIANT
(Chissis en fube d'acier chrom. Sigge et dossier en foile nylon, avec poche ariére. Accoudoirs amovibles,

repose:pieds escamotables. Roues pneumafiques.

Yy m 60 m 0

p— =

= m 46 m 65 ' am 50

w8 il om My s

i = Bouton de déverrouilage ropide pour
|~\ Toulefes arigre

GR106

3 FOLDABLE WHEEL CHAIR
(hromed steel frame, ﬂi{)-up armrest, detachable footrest, solid castors, quick release pngumtic rear

wheels, drop bock handle.

IR FAUTEUIL ROULANT PLIANT
Chissis en fube d'acier chromé. Sigge et dossier en foile nylon, avec poche arriére. Accoudairs amovibles,

repose:pieds escomofables. Roves pneumatiques.

ym o 8l5 gomo b Toomo A

= m 46 || m o t m 5l

oW o gy s
GR951

I3 HEAVY DUTY WHEELCHAIR FOR OBESE
Powder coating steel frame, 56 m seat width, lipup armrest, detachable footrest, rubber foom castors,

pneumatic mag wheels.

I FAUTEUIL ROULANT POUR OBESEs

Chassis en fube d'acier epoxy. Sigge ef dossier en fole nylon. Accoudoirs amovibles, repose-pieds
escamotables. Roues arrigre pneumatiques et roues avant plgines.

(Hm 0 gFom N w40
= m 5 || m Tl ' m M
o w S o Myl

Quick release button for rear
asfers

Bouton de déverouillage rapide
pour roulettes arriére



DOCTOR OFFICE TYPE 1/ CABINET MEDICAL TYPE T

02.359.10 Gynecological couch / Divan gynecologique 02.851.00 Mounting step / Marchepied

02.825.01 Ward screen 3 panels / Poravent 3 panneaux (130303 Cabingt / Amoire médicale

02.903.00 Stool / Tabouret 02.863.01 Trolley / Gueridon de soins

02.041.00 X-Ray film viewer / Négatoscape 02.690.00 Infusion purmp stand / Pied @ sérum avec support pompe @ perfusion
02.743.00 Examination lamp / Lampe d'examen 02.843.00 Soiled fingn troley / Chariot pour linge sale

[~

..... H l

B

DOCTOR OFFICE TYPE 2/ CABINET MEDICAL TYPE 2

02.358.10 Examination couch / Divan d"examen 02.6026  Tolley / Gueridon de soins
02.851.01 Mounting step / Marchepied 02.080.00 X-Ray film viewer / Négatoscope
02.825.00 Ward screen 3 panels / Paravent 3 panneaux 02.694.61 1V. stand / Pied a sérum

02.271.00 Cabingt / Armoire médicale 02.738.00 Exemination lomp / Lampe d'examen

02.903.00 Stool / Tabouret 0001 IMuminated optotype / Echelle d'acuité visuelle




Adiustoble Ien%th
Jombes reglable en longeur -

02.2857.00 W Bm L 18m H 60/%m CAP. 1501

= DELVERY BED

3 secton mattess, epoxy coated steel square fube with anfirust reatment. Foom mathress with high density covered with PU leather, hygienic and durable. Foot secton mounted on sfent rils siding under the main frame, Adustment
of backrest by rafchet. Varoble height adjustable by  hydraulic pump from 60 10 90 am. New ﬁxiné{ domp forleg hoders. They con be ud|ustqble in height and widh and i i possibl fo adjust even the distance for main fiome by a
sturdy shdmi} fube. Leg holder fube has hexagonal shape to Emm qreat stobify,resistance and sturdiness. Lorge stainlss steel liding ray for liquid collection under the seat. Trendelenburg posifon with 2 rack for more comfortable,
easy and safe defivering. Supplied with padded leg holders. ANl sections are designed to avoid inuries due to improper use or emergency situation. Knockdown and sturdy construction.

I ([T D'ACCOUCHEMENT
Structure en tube carré d'acier époxy fraité antirouill. 3 sections. Matelos mousse haute densité avec revétement simili cuir PU, hygiénique et durable. Jombiere escamotable sous le chissis principal par Fglissiéies silencieuses ef avec
matelas amovible. Reléve-buste & crémailére. Hauteur variable par pomre hydraulique. Position de Trendelenburg éO—l 5). Grande cuvetts en acier inox coufissant sous le siége pour collecte des liquides. Fourni avec appuiambes avec
nouvelles brides de fxation (s peuvent éfre réglables en hauteur et en largeur, ef i est qussi possible d'ajuster o distance du cadre princpal de Lo toble por un systéme coulssant frés robuste. Le fube pour le porte jombe a une forme
hexagonale pour accorder une gronde stabilté, résistonce et solid). Structure démontable.




TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES

Trendelenbur% & rev. / Proclive - dédive ~~ 230°
>

Lateral filt / Inclincison latérale >0°
Head plate / Section féte +5°/490°
Leg plate / Section jambes +15°/-85°

Leg plate (Ext) / Section jombes (Ext) +90°

FM300 W Sm L 200 H 78/10km CAR 150fg

I3 ANUAL HYDRAULIC SURGICAL TABLE

FI300 operating table is made of hi%h quality material constructed by high preciion technology. Main controls are located on the head section and consist of two big levers that drive all table movements (TR /RIR, chest
elevaion, loteraltiing). Table FM300 meets ol the requirements for chest, cbdomina, gynoecological and obstetric, ophthalmological and otorhinolaryngologica, urological, colon, recte, and orthopaedic surgery.
Buse, lfting colurnn, accessores rai and accessors are made of stainless stee, easy to clean and rustpraof. Lifting column is adjustable by means of o hydraulic system. Lifing column hos o central position and s studied
fo avoid ifing. Base shape is concave for a good stability and ergonomic fo give maximum confort and efficiency to operators during long aperations.

IGH TABLE D'OPERATION MANUELLE HYDRAULIQUE ) )
Répond a toutes les éxigences liées ¢ la chirurgie Thomciﬂue, abdomingle, 3yneto\ogique/obsrétrique, aphthalmologique /ORL, rectal et orthopédigue. Fabriquée en matériaux de houte qualité ef selon des technologies
de précision. Ergonomique, les commandes principales, placees au iveau de o féf

‘ ique, les comma (ées QU o éfiere, conirilent fous les mouvements de la fable (Trendelenburg, Trendelenburg inversé, élévation du buste, indincison lafercle). Base et
accessoires sont en acier inox, faclles @ nettoyer et anfirouile. Sire, les mouvements de lo colonne centrale ant-bascule sont réglables par systeme hydrauligue.

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES STANDARD

Anaesthesia screen / Fan d'nesthésie 1 pc Seamless rubber mattress / Matelas sans coutures 1 sef

Shoulder support / Supgon épaule 2 pes Oflcan / burette d'huile e
Am support / Support bras 2 pes Long ﬁxinF dlamp / Pinces fixofion longues 4 pcs
Body support / Support laféral 2 pcs Fixation clamps / Pinces fixation 196
Leg support / Support jambe 2 pes Head plate / Plateauféte Tnc




02.480.01 W 45m L 675m H 80/115m 02.481.00 W 45m L 675m H 80/115m

& WOTE TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES & OWomE TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES
Stainlss steel construction, variable height, 4 castos. Hoxhotng/ (hurqe kg Stainlss steel construction, varicble height, 4 castos. oot /(hur%e kg

B TBLE DE IO Swive csters / Roulefes 50 mm & TBLE D YO Swive csters / Rouletes 50 mm
En ade inoxydoble. Houteur réglable. Pidtement moble En acie inoxydoble. Hauteur églable. Pitement mobile

avec rouleftes. avec rouleftes.

02.482.00 W 45m L 675m H 90/125m 02.485.00 W 45m L 675m H 90/125m
& IOTBE ‘ TECHNICAL ATH / DONNEES TECHNIQUES & IOTBE ‘ TECHNICAL ATH / DONNEES TECHNIQUES
;L%n;!esi gée;(l)rcs(.)nsnucmn, with o foof control hydraulc Hockoig/ (hul%e kg gﬂ%ngesi 2;2%{c:nshucﬂon, with o foof control hydraulc Hockodg /Ehar%e nxé0kg

' Swivel costers / Roulttes 50 mm ' Swivel casters / Rouletes 50 mm
TABLE DE MAYO TABLE DE MAYO
En acier inoxydable. Hauteur réglable par vérin hydroulique, En acier inoxydable. Hauteur régloble par véin hydraulique,

commande au pied. Pigtement mobile avec 4 rouletes. commande au pied. Pigtement moble avec 4 rouletes.




02.866.01

3 INSTRUMENT TROLLEY
Manufactured in soinless steel 18,/10. Shelves with upstands on
foursides. Push handle. Mounted on o 80 mim. castes.

I GUERIDON DE SOINS
Stucture en acier inor 18,/10. Deux plateaux a bords rlevés.
Poignée. Monté sur ouleftes 80 mm. Structure démontable.

02.863.01

3 DRESSING TROLLEY

Complete with: stainlss steel bottle rack, rectangulor waste bin,
sshowl @ 32 an. Mounted on 680 mm castors. Knock down
construction.

I GUERIDON DE SOINS

Structure en ader inox 186 10. Ploteaux ¢ bords relevés. Poianée.
Portedlocons en inox, poubelle en inox, ef T cuvette inox 832 am.
Monté sur roulettes 880 mm. Structure démontable.

W 40m L 60m H 80m

QTHER AVAILABLE CONFIGURATIONS
AUTRES CONFIGURATIONS DISPONIBLES

02.867.01
710%50x 80H (cm)

02.868.01
90x 60x 80 H (cm)

W 60m L 9%m H 80m

(THER AVAILABLE CONFIGURATIONS
AUTRES CONFIGURATIONS DISPONIBLES

02.863.02
70x50x80H (am)

02.869.01 W S L70m H 8

= INSTRUMENT TROLLEY
Manufactured in stoinless steel 18,/10. Shelves with upstands on four sides. Push handle. Mounted on 4 80
mm. castes. Knock down constuction

I GUERIDON DE SOINS
3tructu;g o acer nox 18,/10. Plteou  bords relvés. Poignée. Monté sur oulttes 680 mm. Stucture
montobl.

02.1050.01 W Sm L70m H 8
= TROLEY OTHER AVAILABLE CONFIGURATIONS
Complete with: drawer and 5. bowl 18/10 032 am. AUTRES CONFIGURATIONS DISPONIBLES
I GUERIDON DE SOINS 02.1050.01

Stuce enocernox 18,/10. Pt bocs e, Poignée, 1 Dover /T
| Tiroref | cuvete inox a32 cm. Monté sur roulttes 680 mm.

; 02.1051.01
Structure démontable. 2 s T




02.250.00 W 53m L 3bm H 139m 02.260.00 W 8m L3m H 18m 02.270.00 W 75m L 38m H 16

= INSTRUMENT CABINET 8 INSTRUMENT CABINET 0228000 = INSTRUMENT CABINET
Constructed from enamelled sheet seel. Lockable glass door with Constructed from enamelled sheet st with INSTRUMENT CABINET Consfructed from enamelled shest steel. Two lockable gloss doors. 3
qlass panels on both sides. 3 adjustable inox shelves. Knock down four sfding gloss doors, complete with lock Uioet at 2 doss dor adjustable inox shelves. Knock down construction,
conshucion. ond ftkeyond 4 ool sshehes.  PFE T ROAEREOR
IGE JRMOIRE MEDICALE - 1 PORTE e Am)‘ll;E'MEIIJTEi\LE% a Sﬂ Pt M'Enlc‘ﬁ\'LEtJiZP(JZRTES i 3
- fructure en acer émailé blonc. 2 portes vilres avec serures.

Stucture en acier émillé blanc. Porte vinge avec sﬁmﬁ?&%ﬂﬁﬂ%ﬁ %%ELESames Pare supérieue: 2 portes étageres amovibles en inox. Srrudlﬁ]re démontable.
serrur. 3 étageres amovibles en inox. Structure démontable. A - PUKBOTES. o sonesen vere

A pores vites codisones vgCSeUES. e

A s amoibles e o S PPV 2T

démontoble.

=]

1I 1
g
j = i . i% :
b‘ -
02.271.00 W 75m L 3%m H l6dm (130302 W 80m L4m H 180m (130303 W 8m L 4m H 180m
= INSTRUMENT CABINET 3 INSTRUMENT CABINET =3 MEDICINE CABINET
Upper section with two gloss panels on both sides, lock and flat key and 2 lockable glass doors with key, 4 adjustoble shelves, 4 stuinless steel Cabinet medicing , 2 lockable steel doors with key, 4 adjustable shelves,
pper secfion wi OP both K ‘ F ! . ) 4
3NO udw(sjtuble |not>)<|sh(;I ve?. tLgVIVEL s&chKon TTQ fwo sheerl stﬁel locking adjustable fegt, 4 stuinless stoel aajustoble eet, iner lockoble medicines compariment.
oors and removabl shest steel shelf. Knock down constuction.
I /RMOIRE MEDICALE - 2 PORTES IR /RIORE MEDICALE - 2 PORTES
S'":NARMOIRE MEDI%AL&-MBRTES s, Haut:  gaes it Structure en ader émailé. Portes vitres verrouilées avec dg, 4 étagéres Structure en acer émailé. 2 portes avec serure. 4 étageres
Uclure en Qcier émarlie bianc. LIBUX panes. faur: Z porres virees [ég|gh|esl4p]eds [ég|gh|esen acier inox. réglubles. (ompurﬁmempourmédicumems dGHQETEUX

avec serures. 2 étageres amoviles en inox. Bas: 2 portes Flemes Ve moc el s s e o,

1 sermure. 1 étagére amovible en inox. Structure démontable.

41
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02.826.00

I3 WARD SCREEN

Chrome-plated stee tubular frome, plasfic washable and
flame refordant curcins. Mounted on 50mm casers. Knock
down construction.

PARAVENT
Tube d'acer chromé. Ridecux en plsfique anfifeu ef
lovables. Mobil sur roulettes. Structure démontable.

2

W 200m L 42m H 167

OTHER CONFIGURATIONS
AUTRES CONFIGURATIONS

02.824.00 2 panels/ 2 ponneaux
100x42x167 H. cm

02.825.00 3 panels / 3 panneaux
150x42x167 H. cm

(— Y——¢—]
| |
|
] @ e ! E ]
¢ k]

02.826.05 W m L20m H 16T
I3 WARD SCREEN (THER CONFIGURATIONS

Stainless steel tubular frame, plastic washable and flome retordant — AUTRES CONFIGURATIONS

curtains. Mounted on 50mm casters. Knock down consfruction.

G PARAVENT
Tube dacier inoxydable. Rideaux en plastique anfifeu et
lavables. Mobile sur roulettes. Structure démontable.

02.824.05 7 panels/ 2 ponneaux
100xd24167 H. am

02.825.05 3 panels / 3 panneaux
150xd24167 H. cm

— S ;__.T___ ‘I_,\ ;| ‘ —
) ('] ®
[} Y] ®

02.826.01 W 3 LS 180

I WARD SCREEN OTHER CONFIGURATIONS

Epox! painted steel fube, plastic washable and flome AUTRES CONFIGURATIONS

refardant curtains. Mounted on 50 mm casters. Knock down

conshuction. 02.824.01 2 panels/ 2 panneau

116x50x180 H. am

IR PARAVENT
Tube ace evefement époxy. Rideaux en plsfiqe anffey ef
lovables. Mobil sur roulettes a50 mm. Stucture démontoble.

02.825.01 3 panels / 3 panneaux
1726504180 H. cm

jre = A £ Pa ik 1 % ! l’
T

A+ 7 g - —

L' L
MR o T ]
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02.823.00

3 TELESCOPIC WARD SCREEN
Auminium tubular frame, made of washable and flame retordant fabric.

I PARAVENT TELESCOPIQUE MURAL
Tube d'luminium. Panneaux en fissu anfifeu f lavables.

L 200cm H 160cm







LAMPES LEDs

Option interrupteur-double intensité

Watts 17 W comparable 2 90 W halogene
Kelvins 4500° K
Lumens 1440 Im
Longévité des LED 50 000 heures minimum
Indice rendu de couleur (IRC) 95
Fixations possibles 1lesté, 3, 4,5,6,7,10, 11, 12
Longueur de céble 3 metres
Isolation Classe Il
Couleurs disponibles O
."‘ Téte de lampes cotes 160 x 133 mm
Base de lampe cote 69 x 69 x 115 mm
Entraxe (4 trous base de lampe) 54,5 mm
REFERENCES Distance Lux IS
éclairé
Interrupteur Interrupteur 30 cm 60 000 5cm
classique sans contact
i 50 cm 45 000 10cm
b * ‘ Flexible 700 mm LED17650 LED17650-ISC 100 om 15 000 20 om
ggﬁgedzggggensné LED17650DI LED17650DI-ISC QUBED

ey

N

g

Option Interrupteur variateur

HEPTA

NOUVEAU PRODUIT

Watts 7 W comparable a 50 W halogene
Kelvins 4500° K
Lumens 900 Im
Longévité des LED 50 000 heures minimum
Indice rendu de couleur (IRC) 95
Fixations possibles 1,2,8,4,56,7,8,9,10, 11, 12
Longueur de céable 3 metres
Isolation Classe Il
Couleurs disponibles Oe
p Téte de lampes cotes 110 x 100 mm
Base de lampe cote 69 x 69 x 115 mm
Entraxe (4 trous base de lampe) 54,5 mm
REFERENCES Distance Lux Diametre
éclairé
Interrupteur Interrupteur 30 cm 53 000 8cm
classique Variateur sans contact
50 cm 30 000 10cm
Flexible 650 mm  LEDO7651 LED07651V LEDO07651-ISC
100 cm 9500 20 cm
Flexible 1000mm LEDO71001 LED071001V LED071001-ISC s
08V0O

44



LAMPES

CARLA

NOUVEAU pRODUIT

LEDs

En version “bras long” (1230 mm)

Watts

Kelvins

Lumens

Longévité des LED

Indice rendu de couleur (IRC)
Fixations possibles

Longueur de céble

Isolation

Couleurs disponibles

Téte de lampes cotes

Base de lampe cotes

Entraxe (4 trous base de lampe)

)y

o

REFERENCES
Interrupteur
classique
Flexible 650 mm LEDBO650
Flexible 1000 mm LEDB0900
Bras 1230 mm LEDB1200

..,
—
L

Watts

Kelvins

Lumens

Longévité des LED

Indice rendu de couleur (IRC)
Fixations possibles

Longueur de céble

Isolation

Couleurs disponibles

Téte de lampes cotes

Base de lampe cote

Entraxe (4 trous base de lampe)

REFERENCES
Interrupteur classique Interrupteur sans
contact
LEDBI122 LEDBI122-ISC
080

4,2 W comparable a 20 W halogene
4500° K

360 Im

50 000 heures minimum

95

1,2,8,4,56,7,8,9,10, 11,12

3 metres

Classe Il

Ce

60 x 95 mm

69 x 69 x 60 mm

54,5 mm

Diametre
éclairé
20cm
25cm

50 cm

Distance Lux

30 cm
50 cm
100 cm

208¢0E

9600
4000
1000

Interrupteur
sans contact

LEDB0650-ISC
LEDBO900-ISC

LEDB1200-ISC

L8
8,4 W (2x4,2W) comparable a 40 W halogene
4500° K
720 Im
50 000 heures minimum
95
1lesté, 3,4,5,6,7,10, 11,12
3 metres
Classe Il
Ce
60 x 95 mm
69 x 69 x 115 mm
54,5 mm
Distance Lux Diametre
éclairé
30 cm 9600 20cm
50 cm 4000 25 cm
100 cm 1000 50 cm

Valeurs pour chaque téte

45
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LAMPES HALOGENES

Watts

Kelvins

Lumens

Longévité des ampoules
Indice rendu de couleur (IRC)
Fixations possibles

Longueur de cable

Isolation

Couleurs disponibles

Téte de lampes cotes

Base de lampe cote

Entraxe (4 trous base de lampe)

REFERENCES
Interrupteur
classique
Flexible 650 mm BOR50651
Flexible 1000 mm BOR51001

Watts

Kelvins

Lumens

Longévité des ampoules
Indice rendu de couleur (IRC)
Fixations possibles

Longueur de cable

Isolation

Couleurs disponibles

Téte de lampes cotes

Base de lampe cote

Entraxe (4 trous base de lampe)

REFERENCES
Interrupteur
classique
Flexible 650 mm HTI00651
Flexible 1000 mm HTI01001

50 W

3000° K

1000 Im

5000 heures minimum
100
1,2,3/4,56,7,8,9, 10, 11, 12
3 metres

Classe Il

e

110 x 100 mm

69 x 69 x 115 mm
54,5 mm

Distance Lux

Interrupteur
sans contact

BOR50651-ISC

30cm
50 cm
100 cm

208¢WO

55 000
31000

15 000
BOR51001-ISC

20 W
3000° K

400 Im

5000 heures minimum

100

1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12
3 meétres

Classe Il

ce

70 x 70 mm

69 x 69 x 115 mm

54,5 mm

Distance Lux

Interrupteur
sans contact

HTI00651-ISC

30 cm
50 cm
100 cm

20BRT0

50 000
23 000

6000
HTI01001-ISC

Diamétre
éclairé

5cm
7cm

17 cm

TINA

Diamétre
éclairé

5cm
10cm
20 cm



LAMPES INFRAROUGES

a4 —
5 0 q Option Interrupteur minuteur

Grace a un procédé naturel et sans danger, les lampes infrarouges, ou lampes chauffantes, sont utilisées en

N kinésithérapie, ostéopathie, centres de massages pour améliorer la récupération apres I'effort, intensifier
‘&' )J.' la circulation sanguine, lutter contre la douleur et éliminer les toxines.
—
Watts 250 W
Longueur d’'onde 1200 nm
Longévité des ampoules IR (E27) 5000 heures minimum
Fixations possibles 1lesté, 3,4,5,6,7,10, 11, 12
Longueur de céble 4 métres
Isolation Classe |
" Couleurs disponibles O
Téte de lampes cotes 260 mm
Base de lampe cote 69 x 69 x 115 mm
Entraxe (4 trous base de lampe) 54,5 mm
REFERENCES Sur pied télescopique
* J lesté (1)
Interrupteur classique  Interrupteur sans contact Interrupteur minuteur
‘ d Flexible 860 mm IRT250860 IRT250860-1SC IRT250860M! RUBEOO

FIXATIONS

1 - PIED ROULANT TELESCOPIQUE w 2 - PIED ROULANT TELESCOPIQUE i

Tube acier lagué époxy. Base plastique, diameétre au sol de 56 cm

Acier lagué époxy, diamétre au sol de 53 cm

h*‘,
» &

POUR RAILS MEDICAUX

Aluminium anodisé,

3 - ETAU SIMPLE E 4 - ETAU gi» 5 - ETAU UNIVERSEL 35%,,
*
' o

Aluminium laqué »
Aluminium anodisé Pour rails médicaux, tubes et bords
de table
MURALES
6 - EQUERRE MURALE . 7 - BRAS MURAL ARTICULE

Aluminium lagqué époxy 4 Aluminium lagqué époxy




COMPARATIF LED / HALOGENE

LED

Economique a l'usage
Lumiere blanche et froide
+ Durée de vie 20 / 30 ans
Nombre d’allumage / extinction illimité

Pas d’ampoule a changer

HALOGENE

Excellent rendu des couleurs
Puissance
Lumiére douce

Economique a l'achat

Prix (presque 2 x plus
— cher que I'halogéne)
Rendu des couleurs perfectible

LA PLUS PUISSANTE,
LA PLUS CHERE

Ny = BELLA
[ e Lampe LED
(17 W =90 W halogéne)
Parfaite pour de la petite
chirurgie et les soins intensifs,
les dermatologues, les urgences.
Double intensité en option.

(p.7)

LA PLUS POLYVALENTE LED

-~ HEPTA

i'_"“x Lampe LED
(7 Watts = 50 Watts halogéne)
Polyvalence : généralistes, dermato
logues, gynécologues...
Maniabilité (poignée ergonomique)
Variateur en option.
(p.8)

Consommation

Dégagement de chaleur

LA MOINS CHERE

TINA

¥ Lampe halogene 20 Watts
Teinte chaude

Pour généralistes et examens
Meilleur compromis
qualité-puissance-prix

(p-17)

¥

LA PLUS POLYVALENTE HALOGENE

- DIANA

Halogene 50 Watts
Polyvalence: généralistes,
dermatologues, gynécologues...
Tres puissante

Maniabilité grace a la

poignée ergonomique.

(p.16)




OPERATING LIGHTS

K3 REAL LUMINISCENT LIGHTNING
With special infrored fiter technology, 99% of adiant heat may be fitered and
- the increase of temperature af wound areq of patient will not be more than
10 ubs%lurely,‘ é]ﬂg 1Pﬁref0|[e, any rik of W[]Tﬁr} evaporaton af he Vﬁou(?d‘
area may be avoided. The color femperature cafbrafion system specialy dest-
FLESO0A / FLE700A gned may provide a colortemperature upgroximute fo naturol daylift, and so
teflct the original colors o fssues of the body, which conduces fo physicians
diagnosing fhe parts fo be performed operafion coectly advanced digia
inreErate cireutt contrl board with wide voltage working charactersfics, i
works refibly 220V 50 Hz for power supply, with a srrong resistance for nfer
ference. Excellent depth for focalization. Confinuous mulfiirectional eflection
Technolo%y - Advanced mulfdirect reflection system safe spare fihfing system
When fafure of main bulb occurs, spare bulb willight automatically within 0.3
second, the lumination infensity and liht center will not be influenced ot ol

o Indicator for falure of main lomp under the board, which may alert elevant
= fe ’/J personnel for replacing the bulb n fime after operation.
el ) '} = -
- y = TECHNICAL PARAMETERS~~~ FLES00A/FL5004S FLET00AFLETO0AS
- lumination{ux) 120,000lux 160,000
(oburtemperue(K:  3508:5000K 3500:5000K
Ijght Spot(mm) 120:300mm adjostoble ~ 120-350mm austoble
- Lfe fime(hours) >50000h >50000h
o OO LED LAIPS
FLESO0AS / FLET00AS SO0 sge  FSOOBLED  sige
FESO0AS  single FESOOA  double (500+700)
FETO0AS  single FLET00 A double (700+700)
AVAILABLE CONFIGURATION / CONFIGURATION DISPONIBLE
Celing mounted / Monté au plofond
Wall mounted / Murol
Hobile type / Type mobile
— Single head / Tete unique
3R Double heads / Tétesgoub\es
'fk vj | With or ithout camera / Ave ou sans caméra
: '. == TECHNICAL PARANETERS~~~ FLS00LED FLS00BLED
Ilurination{ux) 120,000lux 120,000lux
(oburtemperue(K:  3508:5000K 3500:5000K
U?ht spot(mm) 120:300mm adjustoble ~ 120-350mm adjstoble
. Lfe ime(hours) >1000h >50000h
o
— [ - _é:_
&
A
-Iiil"?f r
FL500LED -

FLESO0BLED

| *!\ %










ACCU CHEK - LECTEUR de GLYCEMIE

- Identification des glycémies pré et post-prandiales et autres évenements
(sport, stress, menstruations...)

—=N - Moyennes des glycémies pré et post-prandiales

- Rappel des glycémies post-prandiales (1 h ou 2 h aprés le repas)
- Une prise en main facile grace a son design ergonomique, son grand écran pour lire
facilement les mesures de glycémie et son grip anti-dérapant pour un meilleur confort
- Date et heure préréglées en usine
- Mesure de la glycémie en 5 secondes avec 0,6 uL
- 500 mémoires
- Moyennes sur les 7, 14, 30 et 90 derniers jours

¥ - 4 sonneries de rappel programmables

"

- Alerte de risque d’hypoglycémie
- Controle automatique du volume de sang
- Reconnaissance automatique de I’échantillon (sanguin ou solution de contrdle)

KIT DE CONTROLE DE LA GLYCEMIE

e Composé de : 1 lecteur de glycémie, 50 bandelettes sans code,
une solution de contréle et 10 lancettes

Réf. EEGLUCO1

Réf. EEGLUCO2 Bandelettes pour glucométre, lot de 50 piéces
Réf. EEGLUCO3 Solution de contrdle pour glucométre

Réf. EEGLUCO4 Stylo auto-piqueur

Réf. EEGLUCO5 Lancettes ultra fines, 0.36 mm, lot de 100 piéces

A\

‘DMDIV)




GLUCOMETRES POUR CONTROLE QUOTIDIEN DU DIABETE

Application facile
grace a l'effet
capillaire

mg/dL mmol/L GLUCOMETRE ON CALL

“PLUSII

Italien Anglais
Grec Francais  Portugais

23890 23891 23892

23895 23896 23897
Code
GIMA

23910
23912
23913
23914
23919
23917
23916

Espagnol Anglais

Francais

23881 Glucometre Plus - seul

23886 Glucometre Plus - kit
Accessoires et consommables pour
GLUCOMETRE ONCALL " PLUSETON CALL " PLUSII

Bandelettes glucose - boite de 25
Bandelettes glucose - boite de 50
Bandelettes glucose - boite de 100
Solution témoin

Stylo autopiqueur

Lancettes 28G pour 23919 - stériles - boite de 257
Lancettes 28G pour 23919 - stériles - boite de 100

LANCETTES ET STYLO PIQUEUR

- TECHNOLOGIE BIOCAPTEUR
- DUREE DE L'ANALYSE 5 SECONDES
- ECHANTILLON DE SANG DE 0,5 pL

Etalonnage simple
grace ala puce

Résultats d'étalonnage
du PLASMA

fl-ltﬂll' Pls il

+23919 STYLO AUTOPIQUEUR
Stylo autopiqueur en plastique, réutilisable. Pointe réglable pour

+ 23917 LANCETTES GIMA - 28G - stériles - boite de 25
+23916 LANCETTES GIMA - 28G - stériles - boite de 100
Les lancettes peuvent étre utilisées avec le code
23919 et la plupart des stylos piqueurs sur le

marché.

Boite multingue: GB, FR, IT, DE, ES, PT, GR, PL, AR. = =
23917
23916-17

TEST SENSORIEL

un ajustement précis de la pénétration de la lancette.

Mode d'emploi
multilingue sur
www.medipurpose.com

C€ e

Boite multilingue: ks {

GB, FR, IT, ES, DE,

PT, NL, SE, DK, RU, 24515
GR. L

e

e N

EVALUATEUR SENSORIEL

+ 31278 THERMO FEEL

Outil utile pour diagnostiquer la neuropathie des
patients diabétiques. Ses deux cétés (I'un en acier
inox et I'autre en plastique) sont alternativement
mis en contact avec la peau du pied du patient. La
perception par le patient des sensations de chaud
ou froid permet un premier diagnostic du diabéte.

.

A K

-

Fi

c E Instrument de diagnostic pour la détection -
de la neuropathie diabétique. -
31282 — =
S - .
i .

Fourni dans une pochette avec manuel multilingue et 3 monofi laments de rechange

+ 31282 STYLET MONOFILAMENT - évaluateur
sensoriel

Stylet monofi lament en plastique rétractable
avec 3 rechanges. Indique la diminution

et la réapparition de la sensibilité tactile

(test sensoriel). Evalue les niveaux de

perception sensorielle et les modifi ~ cations du
comportement neurologique. Etalonné 10 g.
Dimensions: 13x2,5 cm + monofilament de 4 cm

+ 31281 KIT DE 3 MONOFILAMENTS - rechange

=

)




MULTICARE «IN» - AUTOTEST DES FACTEURS DE RISQUE

« 23965 KIT MULTICARE «IN» - manuel en italien = =Y
- 23966 KIT MULTICARE «IN» - manuel en anglais w0t I
+ 23967 KIT MULTICARE «IN» - manuel sur CD multilingue g G f]| Coeenlangues
*Comprend 11 langues: GB, IT, FR, ES, GR, PT, PL, SL, HU, TR, DE h i eLer
TNy £
Nouvelle approche pour l'autotest périodique des facteurs de
risque - cholestérol, triglycérides et glucose. Le seul appareil S ey

a biocapteur absorbant réflectométrique et électrochimique.
Multicare «IN» est fourni dans une boite en carton avec 1
sac en nylon, 10 bandelettes glucose, 1 stylo piqueur, 10 N
lancettes, 1 guide rapide et 1 manuel. - h
Boite en 7 langues (IT, GB, FR, ES, GR, PT, PL). g

3 EN 1: BIOCAPTEUR
CHOLESTEROL,
TRIGLYCERIDES ET GLUCOSE

BANDELETTES CHOLESTEROL, TRIGLYCERIDES, GLUCOSE POUR MULTICARE

Boite  Boite  Bote  BANDELETTES ET SOLUTIONS TEMOIN Chacue botte de b
des | de2s || deso POUR MULTICARE (23948, 23950) aque bofte de ban-

delettes est équipée
- 23955 23956 Bandelettes glucose + 1 puce d'une puce avec code

23957 23958 Bandelettes cholestérol + 1 puce pour une détection
23959 23960 - Bandelettes triglycérides + 1 puce plus sare

23961 Solution témoin glucose (3 "x2,5 ml)

23962 Solution témoin cholestérol (2x2,5 ml)

23963 Solution témoin triglycérides (2x2,5 ml)

“Niveaux bas, normal, haut

« 23932 LECTEUR DE CHOLESTEROL MISSION
Fournit des résultats fi  ables et de

haute qualité pour un test complet Soae ACCESSOIRES ET RECHANGES Commande
des lipides en 45 secondes. 23933 3en 1 test lipides + tubes capillaires 35 ml boite de 25
Dispositif 3 en 1 pour test complet 23934 Test cholestérol total + tubes capillaires 10 ml boite de 25
deslipides pour Cholestérol Total 24024 Tubes de transfert capillaire en plastique 10 ml boite de 50
(CHOL), Haute Densité des Lipoprotéines 23917 Lancettes GIMA 28G boite de 25
(HDL) et Triglycérides (TRIG)

23916 Lancettes GIMA 28G boite de 100
23919 Lancette automatique - méthode AST -
23929 Imprimante Mission *

33250 Rouleau papier thermique 57 mm x 25 m boite de 5
23932 *Inclut 1 rouleau de papier, cable, adaptateur

Inclut également tests calculés
Basse Densité des Lipoprotéines (LDL),
rapport CHOL/HDL et Evaluation
des Risques Cardiaques

ANALYSEUR D'URINE ANALYTICON ET BANDELETTES URINAIRES

+ 24049 ANALYSEUR URILYZER ° 100 PRO - avec imprimante
Urilyzer ° 100 PRO est un petit lecteur de bandelettes urinaires
aux nombreuses caractéristiques. L'interface intuitive facilite

la saisie de données et permet d'insérer manuellement la
couleur et la turbidité a partir d'une liste prédéfinie ou avec
une observation supplémentaire. L'utilisateur dispose d'un
niveau élevé de personnalisation, de tests et d'options de
rapports. La base de données intelligente est dotée de filtres
multiples. A utiliser avec les bandelettes urinaires 24062 et
24063 uniquement.

€y = =

ey &

z TECHNOLOGIE ET
| bisd, & Prise de mesure facile, ’ PRECISION ALLEMANDES
Ve LN o, propre et stire par détection de la bandelette

Interface intuitive,
écran tactile

24049

|

|

]
- }P

e

W




ANALYSEUR D’URINE ET BANDELETTES URINAIRES GIMA

+ 24046 ANALYSEUR D'URINE GIMA

L'analyseur d'urine Gima est un instrument de haute précision
et de haute technologie pour inspecter cliniquement les
urines. Facile et rapide a utiliser, il fournit des réultats exacts et
une bonne répétabilité.

Caractéristiques:

- haute luminance et LED blanc, longue durée et bonne stabilité
- large écran LCD - interface facile

- surveillance du procés entier d’analyse et signal sonore

- fonction de transmission des données.

Application:

- controle de santé

- maladies chroniques, en particulier pour les controles de long
terme des patients néphrotiques

- convenable pour I'utilisation a domicile

- dispositif portatif, pratique pour les médecins ambulants

=

24071

24069

ANALYSEUR PORTABLE MULTI-PARAMETRES

CE ;:.“' o —

Compartiment a papier

pour placer la bandelette a tester
- fonction de borne de télémédecine
Parametres analysés
Glucose (GLU), Bilirubine (BIL), PH,
Gravité spécifi que (SG), Corps
cétoniques (KET), Sang occulte (BLD),
Protéines (PRO), Urobilinogene
(URO), Nitrite (NIT), Leucocytes (LEU),
Acide ascorbique (VC).
+ 24071 BANDELETTES
11 PARAMETRES - boite avec
5 sachets de 3 bandes
+ 24072 BANDELETTES 9
11 PARAMETRES -

tube de 50 bandes @
Clavier a /

5 boutons / Prise USB

24046

LUX is a portable device useful for the screening of 6 analytes involved in common pathologies as diabetes,

3LUX

metabolic syndrome and anaemia.

=
Hypercholesterolemia is a silent killer since cardiovascular diseases are the
: f_’,:”;':' first reason for death in high income countries. LUX is able to measure the
e lipid panel by means of a single prick. Moreover there are two different ratios
. calculated by LUX: total cholesterol/HDL ratio and LDL/HDL ratio, linked to
o the cardiovascular risk. In addition, the glucose measurement allows a

il complete screening for metabolic syndrome. The software to download data
-,J is available.

CHOLESTERGL ML
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IDEAL +

e Adulte (dia 45mm)

¢ Bague anti-froid et pavillon de la couleur du tube

¢ Lyre incorporée a la tubulure

e Livré avec 1 paire d’'embouts souples et 1 paire
d’embouts rigides dans un coffret carton

Réf. DS7080B Pavillon adulte 45 mm, bleu W
Réf. DS7080N Pavillon adulte 45 mm, noir W
Réf. DS7080R  Pavillon adulte 45 mm, rouge M
Réf. DS7080V  Pavillon adulte 45 mm, vert W
Réf. DS7080G Pavillon adulte 45 mm, gris M
Réf. DS7080J Pavillon adulte 45 mm, jaune

QST P
§ 7/ DISPOSITIF MEDICAL (S5
S \ MEDICAL DEVICE

TS

GR
W

«
2

o Adulte (dia 45mm) ou enfant (coloris rose en dia 35mm)

¢ Bague anti-froid et pavillon de la couleur du tube

e Lyre incorporée a la tubulure

e Livré avec 1 paire d’'embouts souples et 1 paire d'embouts rigides

Réf. DS7070B Pavillon adulte 45 mm, bleu W
Réf. DS7070N Pavillon adulte 45 mm, noir W
Réf. DS7070R Pavillon adulte 45 mm, rouge W
Réf. DS7070V  Pavillon adulte 45 mm, vert W
Réf. DS7070G Pavillon adulte 45 mm, gris W
Réf. DS7070J Pavillon adulte 45 mm, jaune
Réf. DS7071R  Pavillon enfant 35 mm, rose

s,
.og

5 .

e 1 S
&

("'DISPDSHIF MEDICAL
\ MEDICAL DEVICE

{ Best Seller f

CONSULTO

« Pavillon simple Adulte (dia.45mm)
¢ Bague anti-froid de la méme couleur que le tube
e Lyre incorporée a la tubulure

o Livré avec : 1 paire d’embouts auriculaires rigides, 1 paire d’'embouts
auriculaires souples, 1 membrane de rechange en coffret plastique
e Livré en boite cartonnée rigide avec mousse intérieure de protection

Réf. DS7060N  noir W
Réf. DS7060R  rouge W
Réf. DS7060B  bleu W
Réf. DS7060V  vert W

e,
.oé
o :
QY
e

7 DISPOSTI MEDIAL
\ MEDICAL DEVICE

TYPE RAPPAPORT

* Stéthoscope complet utilisable de 5 facons différentes, grace aux 3 pavillons
cloches et aux 2 diaphragmes fournis

e Finition mat

e Livré avec : 1 pavillon avec grand et petit diaphragme, 1 lyre chromée avec
embouts auriculaires en plastique blanc taille medium, 1 tube en caoutchouc
résistant avec clip métal, 1 pavillon cloche interchangeable taille adulte,
1 pavillon cloche interchangeable taille medium, 1 pavillon cloche inter-
changeable taille nourrisson, 2 paires d’'embouts auriculaires de tailles
et formes différentes, 2 diaphragmes de rechange en plastique
transparent (grand et petit), sachet plastique pour les accessoires

Réf. DS7051IN noir W
Réf. DS7051B bleu W
Réf. DS7051V  vert W

Réf. DS7050  Set piéces détachées

yy 2 7 DSOS NEDIAL
. 1 5 \ MEDICAL DEVICE
NS

R

| Modéle a pavillon
interchangeable [




FABRICANT FRANCAIS
DEPUIS 1907

Stéthoscopes
0 Laubry®

Le célébre cardiophone.

Simple pavillon lourd (107 g) en laiton massif a la forme
élégante et profilée pour une prise en main idéale.
Membrane acoustique haute résolution en résine époxy,
lyre orientée et embouts souples vissés. Idéal pour la prise
de tension et l'auscultation générale.

Hépital Désinf ection
Shmd =
@ Clinic® o o

€@ Laubry® Clinic 5 H © Laubry:

(2] %)
Stéthoscope décontaminable par immersion. COLORIS TUBULURE REFERENCE
Simple pavillon en laiton massif élégant et robuste. Il est @ Noir 507 300
muni d’'un systéme d'obturation des embouts auriculaires @ Marine 507 302
pour une parfaite étanchéité. Compatible avec la plupart @ Rouge 507 308

des solutions de désinfection. Il équipe les kits d'isolement
septiqueetaidealuttercontreles contaminations croisées.

e Type Rappaport

5en 1:congu pour tous les types d’auscultation. .-
Pavillons amovibles (systeme a vis). Double tubulure w /P/ ]

- — imple s
courte permettant une transmission et une restitution y
acoustique fidele et uniforme.

Inclus : 1 grande membrane, 1 petite membrane, 1 pavillon

adulte, 1 pavillon moyen, 1 pavillon petit enfant et ")
nourrisson. 3<Z(
e Pulse®
. . - A A
Pour la prise de tension au quotidien. ] - 'Ih
Récepteur simple pavillon en alliage de zinc chromé P, . '
(modéle noir) ou poudré. Membrane acoustique haute J-' ‘7'/-.&“‘4_
résolution en résine époxy. Embouts souples vissés ¥ '
assortis a la tubulure en PVC. Lyre orientée avec ressort | |
intégré. 1N i
iy L% A
@ Dual Pulse®
o , , B @ Pulse®

Pour le diagnostic et la prise de tension au quotidien.
Récepteur double pavillon en alliage de zinc chromé COLORIS TUBULURE REEERENCE
(modéle noir) ou poudré. Membrane acoustique haute @ Noir 507 500
résolution en résine époxy. Embouts souples vissés €) Azur 507 521
assortis a la couleur de la tubulure. Lyre orientée avec @ Marine 507 522
ressort intégré. @ Rouge 507 530

Tubulures nacrées

") Gris alizé 507 524

'/ Rose bougainvillier 507523

&) Vert lagon 507 528




pavillons
bles
I ' r . tercha"‘gea . p
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FABRICANT FRANCAIS 0
DEPUIS 1907 7<Zz

Stéthoscopes

0 Cardio Prestige®

Stéthoscope “4 en 1" pour les plus exigeants.

Ce stéthoscope offre une sensibilité acoustique d’excep-
tion.Double pavillon en acier inox. Petit pavillon pouvant

étre équipé au choix d'un pavillon cloche (adulte ou en -
fant) ou d'un pavillon avec membrane. Membranes mul -
tifréquences. Tubulure courte a double conduit. Lyre

orientée avec ressort intégré et embouts souples vissés.

Livré avec 2 pavillons cloche (grand et petit) et 2 pavillons C€
avec membrane.

@ Cardio Prestige®

COLORIS TUBULURE REFERENCE
e Cardio Sonic® @ \oir 506 000

Design et haute performance acoustique.

Récepteur en Zamac chromé, sa forme profilée est
idéale pour une prise en main confortable. Membrane
multifréquence. Tubulure courte a double conduit. Lyre
orientée avec ressort intégré et embouts souples vissés.

M

: , de qualité a
e Pediasonic /
J
!

Pour l'auscultation générale en pédiatrie.

Récepteur simple pavillon en alliage de zinc chromé. %)
Membrane multifréquence. Lyre orientée avec ressort 5<ZE '
intégré et embouts souples vissés. Bague anti-froid. /

@) Magister

Pour l'auscultation polyvalente.

Double pavillon adulte en acier inox. Membrane
multifréquence. Lyre orientée avec ressort intégré et
embouts souples vissés. Sa prise en main idéale et ses
performances le destinent a l'auscultation générale et
spécialisée.

@) Magister® Pédiatrique

@ Magister® adulte

Pour l'auscultation pédiatrique.

Double pavillon pédiatrique en acier inox. Membrane
multifréquence. Lyre orientée avec ressort intégré et @ Noir 507 200
embouts souples vissés. Pour le confort des plus petits, il @ Vvarine 507 202
est équipé d'une bague anti-froid. @ Rouge 507 201
@) orange 507 208
Tubulures nacrées
) Gris alizé 507 204
_& Rose bougainvillier 507 205

'/Vert lagon 507 209
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@) stéthocolor®

Simple pavillon

COLORIS TUBULURE REFERENCE

@ Noir 505 810
@ Marine 505 812
@ Rouge 505813
@ vert 505 816

Doppler Foetal et Vasculaire

couleur

0 Doppler de poche

Ecran lcd

©

Pour I'examen du foetus et des vaisseaux sanguins et IPS

(sonde 5MH2z).

Choisissez les sondes adaptées a votre utilisation. Large
écran LCD couleurs affichant la fréquence cardiaque,
la jauge de batterie, la puissance de I'onde de pouls, la
fréquence de la sonde. Livré avec 2 piles LR6 AA. Sondes
coudées ergonomiques pour une meilleure prise en main.

ables

W

fIEE,

0123
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DESIGNATION REFERENCE

Doppler foetal et vasculaire
(vendu sans sonde) 745 301

€ stéthocolor®
Double pavillon

COLORIS TUBULURE REFERENCE
@ Noir 505 860
@ Marine 505 862
@ Rouge 505 863
@ vert 505 866

0123
Classe lla

@ sondes pour doppler

@ sonde foetale 2 MHz 743310
@ Sonde vasculaire et IPS 5 MHz 743 311
@ Sonde cardiaque et vasculaire 8 Mhz 743312
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RUBBER RING TO
PROTECT THE GAUGE
REBORD DU PROTECTION
DU VERRE

RUBBER RING TO
PROTECT THE GAUGE
REBORD DU PROTECTION
DU VERRE

08.346.00 08.347.00

3 ABS PALM TYPE SPHYGMOMANOMETER K53 ABS PALM TYPE SPHYGMOMANOMETER

Antishock ABS case manometer 60 mm. Ran%e (-300 mm. Aaum% +/-3 mm. Manomefer with NON STOP Antishock ABS case manometer @ 60 mm. Double fube inflating system. Rangie 0-300 mm. Accuray +/- 3
PIN . Easy lefthand or righthand operation. Adult velcro cuff with metal ring. Standord model in vinyl cose. mim. Manometer with NON STOP PIN. Easy lefihand or righthand operation. Adult velcro cuff with metal ring.
I TENSIONETRE MANOPOIRE ABS I TENSIONETRE JUANPORE ABS

Bague de prtection dy codronen cooutchout Tensiométe en plosique ABS anfichocs. Cadron de 8 60 mm. Bague de [Ferore(ﬂon du codron en cooutchoue Tensiometre en plusrigue ABS antichocs. Cadran de & 60 mm.

Grodugtion de 0 0 300 mm Hg. Péciion +/- 3 mm Hg. Manomete sans butée de z6ro. Uiiafion facle Systéme de gonflage a réguloteur de pression 2 tubes. Groduation de 0@ 300 mm Hg. Précision +/- 3 mm
pour droifers ef gouchers. Liv en frousse vinyle ovec ? brassard adulte o fermeture velco. Hy. Manometre sans butée de zéro. Utiisation fucile pour droitiers et gauchers. Livié en frousse vinyle avec 1

brassard adulte @ fermeture velcro.

08.355.00 08.348.00
KE3 [ATEX FREE ANEROID SPHYGMOMANOMETER K23 ABS PALI TYPE SPHYGMOMANOMETER
Aneroid sphygmomanometer with single fube. Run(ﬁe: 0-300 mmH%. Predision valve with slow deflfion rate, Bxtic-—— Manometer & 60 mm. Single tube inflafing system.Range (-300 mm. Accuracy +/- 3 mm. Manometer with NON
lorge inflaton bulb. Gauge with inteml diamefer of 65 mm. Velcro clf, fo adult, washable, made in nylon with ing. -~ STOP PIN. Eosy lefihand or ighthond operation. Adult velcro cuff with metal ring. Standard model in vinyl case.
I SPHYGMOMANOMETRE ANEROIDE SANS LATEX I TENSIOMETRE MANOPOIRE ABS
Sphygmomanomére anéraide ABS anfichocs 1 fube, Cadran @ 65 mm. Groduafion de 0 a 300 mm H. Systeme de gonflage o ré&u\meur de pression 1 tube, Cadran @ 60 mm. Graduation de 0 a 300 mm Hg.
Précision +/- 3 mm Hg. Munie d'une vanne de précision ef d'une grande poire. Livé en rousse ave un Précision +/-g 3 mm Hg. Manométre sans butée de zéro. Utlisation fucile pour droitiers ef gauchers. Livie en
brassard adulte en nylon lavable d fermeture velcro. pochette vinyle avec 1"brassard adulte d fermeture velcro.

08.336.00

&3 PEDIATRIC ANEROID SPHYGMOMANOMETER
Manometer, ange 0-300 mm. Accuracy +/-3 mm. Newbom and child velro cuff,
Standard model n vinyl zipper case.

I SPHYGMOMANOMETRE ANEROIDE PEDIATRIQUE

Graduation de 0 a 300 mm Hy. Précision +/-3 mm Hg.
Brassard pour nouveauné et enfant 0 fermeture velcro.

Livié en pochette vinyle.
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PRODUITS RESERVES

A LA VENTE A L'EXPORT

Hépital
“ Vaquez-Laubry® Hopital 3 =
Q.
wn
Le plus populaire des tensiométres en milieu hospitalier.
Disponible avec fermeture velcro ou sangles. 2 couleurs, 3
tailles. Livré dans une boite en carton (sacoche en option).
Hépital
e Kit tensiométrie Hopital £
Q.
w
Tensiometre + stéthoscope.
Le kit tensiométrie parfait pour les hopitaux.
Composé d'un tensiométre manobrassard et d'un stéthos -
cope simple pavillon. Livré en trousse nylon.
Hépital
e Lian® Scenic S 5 -
L
Letensiometre de pocheidéal pourinfirmiéres et étudiants
en médecine, a un prix abordable. Avec un grand cadran
en ABS.
Fermeture velcro (raccord rapide métal a vis).
Hépital
a Kit tensiométrie Lian® Scenic S 5
wn

Tensiometre et stéthoscope.

Le kit tensiométrie idéal pour infirmieres et étudiants,
incluant un tensiométre manopoire et un stéthoscope
double pavillon.

0459
Classe | (fm)

o Vaquez-Laubry® Hopital

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR REF.

Livré avec brassard a fermeture velcro :

M Adulte Coton  Gris 518511
S Enfant/petit adulte Coton  Gris 518 521

Livré avec brassard a fermeture a sangles :
M Adulte Coton  Marine 518612

ce 4

Classe | (fm)

143

@ Kit de tensiométrie
Lian® Scenic S

TAILLE BRASSARD CONTENU REF.
Lian® Scenic S°®

M Adulte e 620321

S Enfant/petitadulie  ian® scenics? 620322

+ Stethocolor®
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Tensiomeétres Manobrassards

0 Vaquez-Laubry® Classic

Synthése du modernisme et de la tradition.

Le plus célébre des Vaquez-Laubry
sangles ou velcro, en 3 coloris et 3 tailles. Brassard en
polycoton avec support de manometre en cuir pleine fleur.
Poire grand volume. Livré en trousse nylon.

e Vaquez-Laubry® Nano oY

Léger et robuste, il répond aux exigences les plus élevées.

Grand cadran en ABS léger et résistant aux chocs
conformément a la norme ISO 81060-1. Brassard en nylon
Oxford indéformable avec support de manomeétre en
croGte de cuir. Poire grand volume. Livré en trousse nylon.

e Vaquez-Laubry® Clinic® v/

Congu pour lutter contre les infections nosocomiales.

Son manometre clipsé sur le brassard s'enleve aisément

pour permettre la décontamination du brassard par
immersion dans la plupart des solutions de désinfection
du marché. Grand cadran en ABS résistant aux chocs,

poire grand volume. 3 tailles de brassards disponibles.
Livré en trousse nylon.

Désinf ection

e Kit de tension Clinic®

Spécial

Décontaminable par immersion.

*. Disponible en version

Hapital

Spécial

Spécial

Spécial

Désinf ection

Kit Clinic® version Manobrassard

Hépital

Le parfait kit d’isolement septique pour lutter efficacement

contre les infections nosocomiales et les contaminations
croisées. Composé d'un tensiometre manobrassard et
d'un stéthoscope décontaminable par immersion a froid.

Classe | (fm)

<3 1\ ce

MANOMETRE

GARANTIE

0459 ‘ ‘ Existe avec fermeture

AQUE Ex,
et Faance par sangles

@ Vaquez-Laubry® Classic

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR REF.
Livré avec brassard a fermeture velcro :
L Large adulte Coton  Marine 518 002
Gris 518011
M Adulte Coton  Marine 518012
Rouge 518013
S Enfant/petit adulte Coton  Gris 518022
Livré avec brassard a fermeture a sangles :
Marine 518112
M Adulte Coton Rouge 518113

0459

€,
SMOVE EN Fyce
“ Classe | (fm)

O it de tension Clinic®

DESIGNATION REF.

Tensiométre Vaquez-Laubry® Clinic®

adulte + stéthoscope Laubry Clinic® 514901

o Testé avec les produits :

Laboratoires

ANIOS B/BRAUN

‘‘‘‘‘‘ SHARING EXPERTISE

=0

(@) ALKAPHARM" |
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Tensiomeétre Grand Cadran

Hépital

@ Maxi+2¢

Grand cadran @ 167 mm.

Mesure lisible sous tous les angles. Poire grand volume et
panier porte brassard. Tube spiralé extensible a 3 metres,
brassard nylon avec raccord rapide.

Spécial

C€

Désinf ection 0459

Classe I (fm)

Boitier en métal indéformable et anti-corrosion, mesures TAILLE BRASSARD TYPE  COULEUR  REF.
lisibles sous tous les angles et a distance. Tube spiralé Livré avec brassard a fermeture velcro :

extensible a3 métresavecbrassard Clinic® décontaminable
par immersion, raccords rapides CPC et clamp.

@ Maxi+2° Clinic®

Grand cadran @ 167 mm avec brassard décontaminable.

Spécial

@ Maxi+2°

L M S Multibrassard ~ Nylon  Gris 522330

M Adulte Nylon  Gris 522001

Testé avec les produits :

0
%:V e B IBRAUN .b

SHARING EXPERTISE

MANOMETRE

Accessoires Maxi+2°

43

Support de bureau et socle a roulettes

DESIGNATION REFERENCE 0459 ‘ ‘
SR e

Classe I (fm)
(») Support bureau 523 066

@Socleéroulettes 525315 e MaXi+2® Clinic®

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR REF.
Livré avec brassard a fermeture velcro :

L M S Multibrassard ~ Clinic ® Jaune 522 602

M Adulte Clinic ® Jaune 522601
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Kit tensiometre + stéthoscope

Désinf ection Hépital

Ce kit trouve sa place dans les kits d'isolement et dans
les trousses des professionnels les plus exigeants en
matiere de lutte contre les infections nosocomiales et les
contaminations croisées. Stéthoscope et brassard sont
compatibles avec la plupart des solutions de désinfection.

Tensiometres Manopoires

0 Kit de tension Clinic®

Décontaminable parimmersion.

Spécial
Spécial

Hépital

. s
@ Lian® Nano / &
&
Léger et robuste, il allie le style et les performances.
Boitier en ABS léger et résistant aux chocs. Lecture des
mesures facilitée par son grand cadran. Brassards noirs en
nylon Oxford tres résistant avec raccord rapide en métal a
vis. Poire ergonomique et robinet en laiton avec capuchon
en ABS. Livré en trousse nylon.
Hopital Désinf ection
. .. ] -
9 Lian® Nano Clinic® v/ :gﬁ $ 5
& &

Encore plus efficace et performant en version Clinic®.

Dans cette version, Lian® Nano conjugue l'ergonomie

grace a sa légereté et sa prise en main facile et 'efficacité
avec son brassard Clinic®, décontaminable par immersion.

Idéal pour les isolements septiques ou pour lutter contre

les contaminations croisées. Livré en trousse nylon.

a Kit tensiométrie Rescue *

Le kit Rescue est livré dans une mallette de rangement
fine et rigide en ABS (28 x 23 x 8 cm).

Le tensiométre est doté d’un cadran phosphorescent pour
une meilleure lisibilité en cas de faible éclairage.

Contient 5 brassards nylon orange et raccords métal a vis :
(XL),Large Adulte (L), Adulte (M), Enfant (S) et Nourrisson
(XS).

Ce

0459
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SO B Ence

@ Kit de tension Clinic®
DESIGNATION REF.
Tensiométre Lian® Nano Clinic® adulte
+ stéthoscope Laubry Clinic® SRty
o Testé avec les produits :
S taboratotres B/BRAUN i
UA os ‘ SHARING EXPERTISE .b GIKAEHARH

I"'NOTS%
322 o

~N

——
—
—

DIMENSIONS DES BRASSARDS

DU KIT RESCUE

Brassard

24 x84 cm

Circonférence
du bras

46 a 66 cm

L Large adulte

18x62cm

33a47cm

M Adulte

14 x48 cm

25a35cm

S Enfant/petit
adulte

10x35cm

18226 cm

XS Nourrisson

8x25cm

10a19cm
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GARANTIE

T =
oc45€9 gases ‘ ‘ Brassard
Classe | (fm) Classe | (fm) SO B Anace décontaminable
@) Lian® Nano €@ Lian® Nano Clinic®
TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR REF. TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR REF.
Livré avec brassard a fermeture velcro : Livré avec brassard a fermeture velcro :
L M S Multibrassard gilfgrr]d Noir 513 260- L M S Multibrassard ~ Clinic © Jaune 513270
Clinic ® J 513 250
XL (N)ilfgrr]d Noir 513201 L Large adulte inic *_Jaune
- M Adulte Clinic ® Jaune 513 251
L Large adulte Nylon _Noir 513200 S Enfant/petitadulte _ Clinic ® Jaune 513252
M Adulte Nylon  Noir 513210
Nyl Noi 513220 Testé avec les produits :
S Enfant/petit adulte Cc);t?): M?)Itrifs 513220 ‘éiﬂ..m.mr.. ’
[ANIOS B/BRAUN gy WITTEIIETE
XS Petit enfant Coton  Motifs 513239 homsondsenaicer SHARING EXPERTISE
XXS ' Nourrisson Coton  Motifs 513249

MANOMETRE

GARANTIE

Mallette en ABS
+
Manometre lunette en
ABS cuillére de maintien
+
Brassards nylon orange
5 tailles

Ce
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Q Kit tensiométrie Rescue

DESIGNATION REF.

Kit tensiométrie Rescue (mallette,
manopoire, 5 brassards) 514400

67
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@) Kit tensiométrie Hopital

€ Lian® Scenic S

CONTENU REF.

TAILLE BRASSARD TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR REF.
Vaquez-Laubry® Livré avec brassard a fermeture velcro :
M Adulte Hopital + Pulse® 518751 ) X
noir L M S Multibrassard ~ Nylon  Gris 620 340
Vaquez-Laubry® R
S Enfant/petitadulte ~ Hopital + Pulse® 518 752 L Large adulte Nylon  Gris 620330
not M Adulte Nylon  Gris 620 331
S Enfant/petit adulte Nylon  Gris 620 332

Brassards pour tensiomeétres

(@) Spengler
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@ Brassards pour
Vaquez-Laubry®
Classic

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR REF.

Livré avec poche caoutchouc :

© Brassards pour
Vaquez-Laubry®
Clinic®

TAILLE BRASSARD TYPE

Clinic® -
L Large adulte Velcro

COULEUR REF.
Jaune 338000

@ Brassards Clinic®
simple pour Lian®

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR REF.
Lot de 3 brassards
Clinice® L ,M S

© Brassards pour kit
tensiométrie Rescue

TAILLEBRASSARD DIMENSION COULEUR REF.

Livré avec poche TPU :

Coton - inic® - Clinic® 337 849 Lot de 5 brassards
L Largeadulte  velcro @ Marine 330 002 M adulte Sg{!fgf’ Jaune 338010 a:/ec raccords et Jaune (XL L M. S xs) ® Orange 336 000
@®cris 33001 Clinic® - clamp,
_— - XL 24 x 84 cm 336 090
M Adult Coton - @ 330 012 S Enfnt Velcro | Jaune 338020 L Large adulte  Clinic® () jaune 337841 X @ Orange
ulte Velcro arine M Clnic® 337843 L Large adulte 18 x 62 cm @ Orange 336 001
@ Rouge 330013 ec les produits : Adulte InicE Jaune v axa8cm @0 336 010
. Adulte range
Coton - . B/BRAUN S Enfant Clinic® Jaune 337845
S Enfant Voice @ cris 330021 Os BIBFATN. M WEITITT] - S Enfant 10x35cm @ Orange 336 020
XS Petit enfant Clinic® Jaune 337 846

o Testé avec les produits :

TANIGS BIBRAUN ¢ woremrrmm

{ARING EXPERTISE

xs Petitenfant 8x25cm @ Orange 336 030
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Tensiomeétres électroniques
au poignet

) Autotensio®

Pour I'automesure occasionnelle.

Simplicité d’utilisation.

- Rapide et silencieux,

- 120 mémoires horodatées,

- Affichage a cristaux liquides numériques,

- Entierement automatique,

- Brassard de couleur violette,

- Circonférence du poignet 13,5 - 21 cm (5,3 - 8,5 inch).
Livré avec 2 piles LRO3 AAA et un boitier de rangement.

Arythmie

9 Tensonic®

Pour I'automesure réguliére.

- Affichage a cristaux liquides numériques,

- écran rétro-éclaireé,

- Détecteur d'arythmie,

- Entiérement automatique,

- 2 x 60 mémoires horodatées.

- 3 calculs de moyennes disponibles.

- Brassard de couleur bleue,

- Circonférence du poignet 13,5 - 21 cm (5,3 - 8,5 inch).
Livré avec 2 piles LRO3 AAA et un boitier de rangement.

Détection

Tensiomeétres électroniques

au bras

Arythmie

Détection

@ Autotensio®

Pour I'automesure occasionnelle.

- Affichage a cristaux liquides numériques,

- Détecteur d’arythmie,

- Indicateur de décharge des piles,

- 2 x 60 mémoires horodatées,

- Brassard de couleur violette,

- Circonférence du bras 22-36 cm - taille M.

Livré avec 4 piles LR6 AA et une housse de transport.
Adaptateur secteur en option.

Arythmie

@) Tensonic®

Pour un suivi thérapeutique régulier.

- écran géant rétro-éclairé,

- Indicateur tricolore de risque OMS,

- Affichage a cristaux liquides numériques,

- 2 x 60 mémoires horodatées,

- Détecteur d’arythmie.

- Suivi de la moyenne des valeurs matinales disponibles.
- Brassard de couleur bleue,

- Circonférence du bras 22-36 cm - taille M.

Livré avec 4 piles LR6 AA et une housse de transport.
Adaptateur secteur en option.

Détection

%
tensio
Leer\t'\é(emer\\fe
Utomat\q
GARANTIE %

(4
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@ Autotensio®

Tensiometre au poignet Autotensio® SPG 340-

Présentoir de 6 tensiometres

au poignet Autotensio® SPG 340P-

%) ens! ue
32 pour <21 automatid
< em‘\‘e(eme
—GARANT\E

Ce
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@ Tensonic®

DESIGNATION REFERENCE
Tensiomeétre au bras Tensonic® 527 500
Présentoir de 6 tensiometres 527 500P

au bras Tensonic®

69
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@ Tensonic®

DESIGNATION REFERENCE

Tensiométre au poignet Tensonic®

527 522

Présentoir de 6 tensiometres
au poignet Tensonic®

527 522P

FABRICANT FRANCAIS
DEPUIS 190
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© Autotensio®
DESIGNATION REFERENCE
Tensiométre au bras Autotensio® SPG 440-

Présentoir de 6 tensiometres
au bras Autotensio®

SPG 440P

Accessoires pour Tensonic’
& Autotensio’

BRASSARDS

POUR MODELE ;‘;‘A—'S-EARD COULEUR REF.
éoﬁ?ﬁ;?“'m @cris 527460

Autotensio® M Adulte ®Gris 527 463

ores Cr e @ violet 527 341

S Petit adulte/ '
527 462
Enfant (16-24 cm) . Gifle

POUR MODELE JTAILLE COULEUR REF.

BRASSARD
L Large adulte )
527 460
(30-42 cm) ®cris
Tensonic* M Adulte @cris 527463
ores (22-36 cm) @cicu 527461

S Petit adulte/ ;
527 462
Enfant (16-24 cm) ®cris

ADAPTATEUR SECTEUR

DESIGNATION REF.
Adaptateur secteur pour tensiometres

électroniques au bras Autotensio® et 527 184

Tensonic®

TENSIOMETRES

0
Ty
2
e
P4
o
04
| )
O
w
-
w



TENSIOMETRE AU BRAS OIMRON
SEMI-AUTOMATIQUE M1 PLUS

¢ Tensiométre semi-automatique avec brassard Adulte (22 a 32 cm)

¢ Grand écran

o Affichage simultané de toutes les valeurs Diastole, Systole et Pouls

* Détection des pulsations irréguliéres et indication du résultat s'il est fiable
* 21 mémoires avec indication de la date et de U'heure de la prise de tension
¢ Moyenne des 3 derniéres mesures

e Indication d’une tension hors des normes acceptables

e Livré avec un étui de rangement

e 4 piles AAincluses

* Dispositif médical validé cliniquement

Réf. DOM1+

QB
3| )% <. st
BV 4 CLMGUE
By =

TENSIOMETRE AU BRAS M2 OMRON

Le tensiométre brassard validé cliniquement a un prix compétitif

* Tensiometre électronique au bras avec brassard pour diamétre
de bras de 22332 cm
o Détection des pulsations irréguliéres : avec indication
du résultat uniquement s'il est fiable
¢ Large écran affichant simultanément les valeurs diastole, systole et pouls
* Systeme « Intellisense »
* Indicateur du niveau d’hypertension (barre visuelle sur U'écran)
¢ 30 mémoires
o Dispositif médical validé cliniquement (IP)
e Livré avec une boite de rangement et un jeu de piles AA

Réf. DOM2V2
Réf. DOM2V2_C Carton de 10 pcs

€ OO Intelli @@ (€

% w2 sense S= o197

RS

TENSIOMETRE AU BRAS M3 COMFORT OMRON

Pour un suivi fiable et une utilisation essentiellement a domicile

| Nouveauté [

« Brassard préformé 22-42 cm avec technologie exclusive Intelliwrap :
capteur a 360 ° permettant de réduire les erreurs de mesure liées
a un mauvais positionnement du brassard*

* Valeur moyenne des 3 mesures

o Indicateur d’hypertension en couleur (LED)

» Détection des pulsations irréguliéres

e Indicateur d’installation correcte avec voyant a LED

* Détection de mouvement

* 60 mémoires pour 2 utilisateurs

Réf. DOM3C
Réf. DOM3C_C Carton de 10 piéces

QT
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TENSIOMETRE AU POIGNET RS8 OMRON

Pour une prise de tension précise en totale discrétion et des résultats
consultables ou que vous soyez

* Affichage des valeurs Diastole, Systole, Pouls et heure

¢ Technologie Intellisense

¢ Brassard souple

¢ Guide de positionnement correct du brassard

o Détection du rythme cardiaque irrégulier

e Indicateur de niveau de pression artérielle

o Capteur de positionnement avancé a LED

* Mesure silencieuse

¢ Détecteur de mouvement

» L'appareil calcule et affiche les moyennes hebdomadaires des mesures
réalisées le matin et le soir sur 8 semaines pour chaque utilisateur

* 100 mémoires pour chacun des 2 utilisateurs

¢ Circonférence de poignet de 13,5 a 21,5 cm

¢ Dispositif médical validé cliniquement

e Livré avec une boite rigide de rangement

Réf. DORS8  RS8
Réf. DORS8_C RS8, carton de 10 pcs

Réf. DORS8VP  RS8 avec NFC pad
Réf. DORS8VP_C RS8 avec NFC pad, carton de 10 pcs

é f"“‘ilntelll ammon, (€ (DT
¥ Y sense c\@ 0197
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TENSIOMETRE AU BRAS 907 OMRON

Spécialement étudié pour une utilisation dans les cabinets médicaux
ou les centres hospitaliers

¢ Simple et confortable d'utilisation grace a son écran large, affichant
simultanément les valeurs diastole, systole et pouls, il représente
une véritable alternative aux appareils traditionnels

¢ Conjugue 3 modes de fonctionnement programmables :
- oscillométrique en automatique avec une mesure unique,
- oscillométrique en automatique avec un programme de 3 mesures,
- auscultatoire en mode manuel avec stéthoscope et décompression

automatique

¢ Plage de mesure de la tension artérielle de 0 a 299 mmHg

¢ Pouls de 30 a 199 pulsations par minute

* Technologie « Intellisense »

» Produit adaptable en position murale avec socle (option) ou rail (option)
ou mobile pied a roulettes (option)

» Fonctionne sur batterie ou secteur avec un transformateur livrés
avec le tensiometre

¢ Mode contrdle de 'étalonnage

* Dispositif médical validé cliniquement

« Fourni avec un brassard adulte (22 & 32 cm)

Réf. D0907
wm@ mlntel“ {.r"'"—'\ CE
) Y sense omme) Nov MEDI[ALD[VI(E

¢ Pietement 5 branches avec 5 roues dont 2 avec frein
¢ Tige métallique réglable de 70 cm a 120 cm
¢ Panier métallique range-brassard

Réf. DSSTAND Version tige inox

S

¢ Panier métallique range-brassard
¢ Plaque de fixation murale
o Vis de fixation et outil pour montage

Réf. DOWALLMOUNT

¢ Panier métallique range-brassard
¢ Plaque de fixation murale avec bride de fixation pour rail
e Vis de fixation et outil pour montage

Réf. DOPOLEMOUNT

| Connexion
sans contact
a un PC/

[ La référence
pour le monde
hospitalier |
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TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Lighting / Edirage 18.5 Lumen

Magnicafion 3x

Bub / Ampoule Speded Model &
10725V, 0,7A0 =4 6mm

Battaies / Bateres 2 A Akaling Bottries

Termperature / Température 0%~ 35

680000

@ (70SC0PE

Compact pocket ofoscape. Direct lumination. Enhanced Xenon Halogen Technology with 100% more light compared to convenfiongl bulbs. Easy to maintain, flexible. Viewing window with 3 magnificafion and ogﬂmized casing
surface for razorsharp images and minimal reflection. Swiveling viewing window bult into instrument. Useful for instrumentation, firm grip. Integrated on /off switch. Supplied with ear specula reusable: 22,4 - 3- 4 -5 mm
I (70SCOPE

Otoscope compact avec lumiére halogéne directe 100% d'efficaté lumineuse comparé & une ampoule standard). Fenétre d'obsenvation dotée d'un grossissement 3x. La surfuce opfimisée du bofter permet d obtenir des images
plus nettes et plus précises avec un minimum de reflets. Clip de fixation avec intermupteur intégré. Bonne prise en main de Vinstrument. st antidérapant et résistant aux chocs. Live en trousse de plasfique noir

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

lighting / Edorage 8.5 Lumen

Bub / Ampoule Specied Model & 106 2,5V, 0,740
=1 8mm

Batteies / Batteries 2 AR Alaling Batteies

680100

3 (PHTHALMOSCOPE

Compact pocket ophthalmoscape with fixation star aperture. Enhanced Xenon Halogen Technolo?r with 100% more light compared with conventional bulbs. The optics produce clear images of the
minimize the reflections. 5 different apertures. A fullfunction instrument incl fixafion stor. Grey fitfr for Mﬁht-seﬂsitive pafients. Range of lenses: 18 lenses from -20 D fo +20D. (+1234 681
20D) Easy workflow, because ophthalmoscopy is possible without dilation of the pupls. Integrated on /oft swi

I (PTHALMOSCOPE

Ophtalmoscope avec dmfhm me doté d'une étoile de fixation et fitre gris. Lo lechnolog@e Xénon halogéne Fro
avec un minimum de reflets. Plage de correction : disque de 18 lentlles de 200+ 20D (+ 123468 10
pupills. Clip de fivation avec inferrupteur intégré. S"éteint automatiquement quand on le remet en poche.

ole area under examination and
5200-1234681015

h
I

W
0
switch. Secure.

n plus comparée d ung ampoule classigue. Lo fenétre d‘observation offre des images nettes

it 100% de lumiare ¢
)] 681015 201D). Processus d'examen facle, Iophtalmoscopie est possible sans dilatation des

du m
15200-1234
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LARYNGOSCOPE MCINTOSH

@ {M(-INT(%SH LARINGOSCOPE A ORDER CODE
Manufactured from AISI 304 stainless steel matt type. Handles and blades are inferchangeable. %MSH LARENGO}(SDPESELM . %g;%wMRENGO%OPEHBhﬁEaOP“-(SET” .
B [ARYNGOSCOPE MCINTOSH efw/9s.s. - blades size U-- efw/3 5.5, blades size 1-2-3, with case.
: o : 100025  Setw/3ss. blodessize 13 100036 Setw/3ss. blades size 0-1-2, with cose.
Fobrigue en acier inox AISI 304 type mat. Les manches et lomes sont inferchangeables. 100073 Serwﬂs.s. bodes i 1934 100037 Setw?lls.s. s sz 1234, vifh s,
100027 Serw/Ass. blodessize 0-1--3 100038 Setw/4ss. blades size 0-1-2-3, with cose.
L TS _ .
Mg | — g e
/
% ;{
LARYNGOSCOPE MILLER o
& MILLER LARINGOSCOPIO _ ORDER CODE
Manufactured from AISI 304 stainless steel matt type. Handles and blades are inferchangeable. %552%1%/038(0',&85 . qA(l]%S%ASRYTNG/OQSCOPmBER'OPTEEOSE]T )
B RYNGOSCOPE MILLER etw/3 s.s. blades size 0-1-2 with cose etw/2 s.5. blodes size 00 - 1, with case.
Fabigue enacier inox AIS 304 fype mat.Les manches et ames sont infechangeables. 100023 Set w/3 s.. blodes size 1-2-3 with cose 100071 Setw/3 s.5. blades size 00-0- 1, with case.
100072 Setw/3 s.5. blades size 00 - 1- 3, with case.
100073 Set w/3 s.5. blades size 0- 1- 2, with case.
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Holters tensionnels (MAPA) Brassard

€) Oscar 2™

Moniteur ambulatoire de la pression artérielle.

Léger et compact. Surveillance et enregistrement des
données de pression artérielle du patient. Exportation
et traitement des données recueillies sur PC. 4 tailles
de brassards Orbit™ disponibles.

CE L] .y
L oi13 SunTech Medical
Livré avec : Classe lla Brilliant Blood Pressure Solutions ™
2 brassards Orbit® (adulte et adulte plus),
» cable de liaison PC USB, o ™
* housse de protection, Oscar 2
e ceinture et bandouliére.
DESIGNATION REFERENCE
Avec logiciel (nécessaire pour la
lecture des résultats) 230 200
Sans logiciel 230 210

Options sur demande

Holters tensionnels (MAPA)
€) Bravo™

Une valeur ajoutée dans la technologie de tension

/H
artérielle ambulatoire. E 2
Le Bravo™ est un systéme oscillométrique non invasif ‘

de monitoring de la tension artérielle capable de CARALT
mesurer les tensions systoliques et diastoliques des
patients adultes

Avec ce modele fabriqué par SUNTECH vous
effectuerez une surveillance de 24 h de la pression
artérielle avec 3 périodes réglables (jour, nuit et
spéciale) grace a seulement 2 piles alcaline ou
rechargeables.

Sa pompe silencieuse et sa large gamme de brassards
vous permettront d'apporter le plus grand confort a
vos patients. De plus, la reconnaissance automatique
de la taille du brassard vous facilitera le paramétrage
avant I'examen.

\

we'\\\ar\ce
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Brato

Le Bravo™ enregistre vos données grace au logiciel nc..ea Siu,ﬁTech Medical

ACCUW|n PrOTM |nC|uS dans |e pack Classe lla Brilliant Blood Pressure Solutions™

Convivial et facile a utiliser, sous environnement

Windows?®, ce logiciel assure une flexibilité maximum 9 Bravo™

pour la configuration, I'analyse, 'interprétation et le

compte-rendu des mesures de MAPA. BESERETER REFERENCE

Bravo™ avec logiciel 552 501

Livré avec : Bravo™ sans logiciel 552 500

e 2 brassards : adulte et adulte plus
» 1 sacoche, 1 ceinture et 1 bandouliere
* 1 cable de liaison PC
» 2 piles alcaline AA LR6
* 1 logiciel AccuWin Pro™ pour PC sur
CD (en option)
75



ECO TEMP BASIC OMRON

* Prise de mesure rapide (en 10 secondes par voie rectale)

o La température peut étre prise par voie rectale, orale ou axillaire
¢ Mémoire de la derniére mesure

¢ Résistant a l'eau

e S’éteint automatiquement

 Signal de fin de mesure

Réf. DOECOTEMPB
’imv%““ O 1 97 [D|(A|. DEV|(E
_ m Lt OmMRON

ECO TEMP SMART OIMRON

e Prise de mesure rapide (en 10 secondes par voie rectale)

* Mémoire de la derniére mesure

¢ La température peut étre prise par voie rectale, orale ou axillaire
¢ Résistant a l'eau

o S’éteint automatiquement

 Signal de fin de mesure

Réf. DOEXCOTEMPS

R P

é C € 7 DSPOSTIF HEDICAL
\ MEDICAL DEVI(E

W 0197 W

FLEX TEMP SMART OMRON

¢ Prise de mesure rapide (en 10 secondes par voie rectale)

¢ Embout flexible pour une prise de mesure confortable

* Mémoire de la derniére mesure

¢ La température peut étre prise par voie rectale, orale ou axillaire
¢ Résistant a l'eau

o S’éteint automatiquement

 Signal de fin de mesure

Réf. DOFLEXTEMPS

VI

5,9 smsnmmcm
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THERMOMETRE DIGITAL PRO /- macnie

¢ Usage professionnel

¢ Sonde rigide en inox

e Matériaux de haute qualité et fiables

¢ Plage de mesure 32.0°C a 43.9°c

¢ Alarme en cas de fiévre —
¢ Plus de 2000 mesures =

Réf. HNTHER09
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Ther

omeUe
m des

GARANTIE

C€
0459
Classe lla
@ Tempo 10
DESIGNATION COLORIS REFERENCE
SP1620
Tempo 10 ! Bleu
@ violet SP1622

Présentoir de 12
thermometres
Tempo 10

® 5 2 @ (x6) SP1620P

FABRICANT FRANCAIS
DEPUIS 1907

&
Ce
0459 Embout flexible
Classe lla

€© Tempo 10 Flex

DESIGNATION COLORIS REFERENCE
! Vert SP1643

Tempo 10 Flex
@ vioet SP1642

Présentoir de 12

thermometres . (x6) & . (x6) SP1640P
Tempo 10 Flex

%

S

Spengler
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FABRICANT FRANCAIS
DEPUIS 1907

Thermometre auriculaire

) Tempo Duo

Le thermometre infrarouge.

Ce nouveau type de thermometre électronique permet

une prise de température par le biais de rayons infrarouges,

sous la forme de 2 mesures : frontale et auriculaire.

- 10 mémoires

- Voyant lumineux

- Affichage rétro-éclairé en mode frontal 3 couleurs selon
les valeurs : vert, orange, rouge.

- Livré avec 2 piles LRO3 (AAA)

Thermomeétre sans contact

€©) Tempo Easy

Le thermometre multifonctions.

Ce nouveau type de thermométre électronique 3 en 1

permet une prise de température par le biais de rayons

infrarouge et sans aucun contact.

- Plus d’hygiene comme il s’agit d’'un thermometre sans
contact direct avec la peau (distance : 3-5 cm)

- 3 modes de mesure : corporel, de surface et ambient

- Une température obtenue rapidement avec alarme
sonore (>38°C)

- 32 mémoires

- 2 coloris disponibles

- Livré avec 2 piles LRO6 (AA)

0459
Classe lla

@ Tempo Duo

DESIGNATION COLORIS REFERENCE
Tempo Duo ’ Bleu SP3101

Présentoir de 6
thermometres . (x6) SP3100P
Tempo Duo

GARANTIE

ac45€s b - \‘V.L__.,r’

Classe lla

€) Tempo Easy

DESIGNATION COLORIS REFERENCE
s SP3051

Tempo Easy

Q Vert SP3053
Présentoir de 6

thermometres . (x3) & . (x3) SP3050P
Tempo Easy




THERMOMETRE INFRAROUGE OMRON
GT 720

Pour une mesure immédiate et précise sans contact

e Indication de la température immédiate en 1 seconde

« Utilisation hygiénique sans contact et sans consommable

¢ Permet de mesurer la température corporelle, lair ambiant et les liquides
 Distance de prise de mesure : 1a 3 cm.

e Thermometre infrarouge sans contact.

* Modeéle 3 en 1 (mesure corporelle, mesure de surface, air ambiant)

* Prise de température en 1seconde

e Ecran rétro-éclairé. C°/F°

® 25 mémoires

¢ S'éteint automatiquement

¢ Choix de l'affichage de la température en degré Celsius ou Fahrenheit

Réf. DOGT720

92 CE | SP[)SITIFMEDIO\[
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<) o .,M[DI(ALDEVI(E

':'rnrfﬂﬂ

ks

THERMOMETRE AURICULAIRE  BRAUN \-J
IRT 3020 \

Un thermomeétre auriculaire compact et rapide pour toute la famille

* Mesure précise en seulement 1 seconde |
¢ Mise en mémoire de la derniére température prise

¢ Un bip confirme que la mesure est terminée

e Un écran LCD facile a lire

¢ Température en Celsius (34- 42.2° C) ou en Fahrenheit (93.2- 108° F)
¢ Modéle compact trés maniable

¢ Arrét automatique au bout de 60 secondes

e Testé cliniquement- précision professionnelle

o Livré avec 11 protections de sondes et 1 pile lithium 3v

Réf. DMIRT3020

P, CE
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THERMOMETRE AURICULAIRE BRAUN
ELECTRONIQUE IRT6020

Une prise de température trés précise et rapide !

Le ThermoScan IRT 6020 de Braun est un thermometre auriculaire infrarouge équipé "
d'un embout préchauffé. Il mesure la chaleur infrarouge émise par le tympan \g
puis la convertit en une indication de température trés précise.

Lembout de la sonde est préchauffé afin d'éviter tout écart de température et de sensation —
de froid. Il contribue ainsi a une plus grande précision de résultats pour chaque mesure.

Ejectez la couvre-sonde jetable en appuyant simplement sur le bouton.

¢ En cas de mauvais positionnement du ThermoScan 6020 dans loreille,
un voyant lumineux apparait et l'appareil émet des bips sonores.
¢ La température s'affiche en quelques secondes sur U'écran LCD rétro-éclairé.
e Mémoire : derniére mesure.
¢ Thermomeétre ThermoScan IRT 6020 livré avec :
- 2 piles 1,5 Volts AA,
- capuchon de protection,
- 21 embouts jetables,
- mode d’emploi.

Réf. DMIRT6020
s, -
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THERMOMETRE AURICULAIRE PRO 6000 BRAUN

e Thermomeétre a infrarouge tympanique avec protections de sonde jetables

e Durée de mesure : 2-3 secondes

¢ La technologie ExacTemp contribue a la fiabilité et a U'exactitude de la mesure en détectant la stabilité de
positionnement de la sonde pendant la mesure

« Plage de température affichée : 20,0 °C a 42,2 °C (68 °F a 108 °F)

* Température de fonctionnement : 10,0 °C a 40,0 °C (50 °F a 104 °F)

¢ Précision : +0,2 °C (+0,4 °F) pour la plage 35,0 a 42,0 °C (95 & 107,6 °F)

« Type daffichage : Ecran a cristaux liquides rétroéclairé, quatre chiffres plus des icdnes spécifiques

¢ Mise en veille automatique : Environ 10 secondes apreés la derniere mesure -

¢ Embases disponibles : Embase courte (contenant 20 protections de sonde) ou embase longue (contenant 40
protections de sonde)

 Autres fonctions : Chronomeétre, boutons de rappel de la derniére mesure et changement de graduation C/F

¢ Alimentation : 2 piles AA 1,5V (alcalines) ou batterie rechargeable

e Dimensions : 152 mm x 44 mm x 33 mm (6" x 1,7" x 1,3")

Réf. DOWPRO6KO1 ThermoScan Pro6000 [petit socle)
Réf. DWPRO6KO3 ThermoScan Pro6000 [petit socle) + Chargeur IN t . I
e ouveaute

3
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Réf. DOWPRO6KO2 Protections ThermoScan Pro6000
(bte de 800 pcs)

THERMOMETRE AURICULAIRE RI-THERMO® N  © Riester
PROFESSIONNEL

ri-thermo® N professionnel a été développé pour une lecture aisée et efficace de la température
dans les hopitaux et cliniques

¢ Grace a sa technologie infrarouge innovante, ri-thermo® N permet une mesure facile
en quelques secondes de la température corporelle chez les enfants et les adultes (en prise auriculaire],
mais aussi une mesure de la température des surfaces, des locaux et de l'eau du bain.

¢ Les valeurs mesurées dans une gamme comprise entre 0 et 100 °C sont affichées en degré Celsius
(ou en Fahrenheit). Son écran LCD large facilite la lecture des valeurs, méme dans lobscurité.

o Affiche jusqu'a 12 températures sauvegardées. Les courbes de température peuvent ensuite
étre tracées et des valeurs peuvent étre comparées les unes avec les autres, ce qui permet
une surveillance des patients encore plus attentive.

¢ Signaux acoustiques utiles a la fin de la mesure et en cas de fiévre

e Commutateur automatique pour économiser l'énergie

 Boite de conservation hygiénique (avec embout de sonde)

e Validation clinique

e Fourni avec une pile CR 2032

Réf. DRRITH10 ri-thermo® N professionnel en boite en plastique avec 100 embouts de sonde
e, P

éa, C E e

6= ST YR VEDICAL DEVICE

Réf. DRRITH06 Couvre-sondes pour ri-thermo® N professionnel, boite de 100 piéces
Réf. DRRITHO7 Couvre-sondes pour ri-thermo® N professionnel, boite de 1000 piéces

RS
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02.040.00,/02.080.00

B3 X-RAY FILM VIEWERS
Wall model.Constructed from enamelled shest stesl. Fluorescent cold light. Unbreakable white
monochromatic diffuser with supporting device.

I NEGATOSCOPE
Modélebr|nur0|. Acier émaillg. Lumiere froids fluorescente. Diffuseur blanc monochromatique
incassable.

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

Without Ii?hT requlafor With ight regulator

Sans régulateur de lumiere Avec regulmeur e lumire
02.040.00 40 x 43 m 02.040.10 40 x 43 cm
02.080.00 80 x 43 cm 02.080.10 80 x 43 m
02.120.00 120 x 43 am 02120.10120 x 43 am
02.160.00 160 x 43 cm

02.045.00 W 45m L 5 H 13m

3 JCRAY FILM VIEWER
Table model. Constructed from enamelled sheet steel. Fluorescent cold light.
Unbreakable white monochromatic diffuser with supporting device.

I NEGATOSCOPE
Modgle de table. Acier émaillé. Lumigre froide fluorescente. Diffuseur blanc

monochromatigue incassable.
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Station de diagnostic "spot”

@) Pro Vs Check® [N°U£’c§9mé]

En utilisant la technologie SunTech de mesure de la pres-
sion artérielle, le Pro VS Check® est la seule station de dia-
gnostic évolutive de ce type.

Concue pour étre facilement utilisée et adaptée dans tous
les services de soins, la conception modulaire de cet ap-
pareil vous permet d’ajouter des modules d'oxymétrie de
pouls et de thermométrie adaptés aux besoins de vos pa-
tients.

FIABILITE
Le mode manuel de mesure de la pression artérielle per-

met la lecture et la vérification des mesures en temps réel,
sans retirer le brassard du patient.

PRECISION

Le mode de mesure moyenne de la pression artérielle per-
sonnalisable vous garantit des mesures précises et cohé-
rentes.

CONNECTIVITE

Transfert de données utilisant des protocoles IHE avec
connexion réseau via un port Ethernet intégré ou, en op-
tion, en WIFI.

FLEXIBILITE

La conception modulaire permet d’ajouter des modules
température et SpO, en option.

SIMPLICITE
Interface utilisateur intuitive avec écran LCD.

Ce

0413
Classe lla

W
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€@ Pro VS Check®

module PNI

avec brassard nylon adulte

DESIGNATION

REFERENCE

Module PNI Pro VS Check®

551400

Module PNI Pro VS Check® avec
socle a roulettes

55141

Ce

0413
Classe lla
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Pro VS Check® module
PNI + SpO, + Température

infrarouge

avec brassard nylon adulte

DESIGNATION REFERENCE

Modules Pro VS Check® PNI +

SpO, Nellcor Compatible + Temp 551407
infrarouge

Modules Pro VS Check® PNI +

SpO, Nellcor Compatible + Temp 551445

infrarouge avec socle a roulettes




€) Pro VS Check®
module PNI + SpO,

avec brassard nylon adulte

DESIGNATION REFERENCE
Modules Pro VS Check® PNI + SpO
Nellcor Compatible

2 551405

Module PNI Pro VS Check® + SpO
Nellcor Comp avec socle a roulettes

2.« 551422

ceece
FABRICANT FRANCAIS
DEPUIS 1907

0413
Classe lla

Pro VS Check® module
PNI + SpO, + Température
Covidien Filac 3000

avec brassard nylon adulte

DESIGNATION REFERENCE
Modules Pro VS Check® PNI +

SpO, Nellcor Compatible + Temp 551406
Covidien Filac 3000

Modules Pro VS Check® PNI +
SpO, Nellcor Compatible + Temp

Covidien Filac 3000 avec socle a 551443
roulettes
Accessoires pour Pro VS Check’

MODULES ACCESSOIRES
DESIGNATION REFERENCE DESIGNATION REFERENCE
Module SpO, Nellcor Compatible Pro VS Cable mini USB / USB pour Pro VS
Check®  ° 551401 Check® =AY
Module Temperature Covidien Filac 3000 ggq 403 Socle a roulettes pour Pro VS Check® 551514

pour Pro VS Check®

Module Temperature Infraropge Sans

551 404 Platine pour imprimante Pro VS Check® 551 451

Contact pour Pro VS Check® - -

Imprimante thermique pour Pro VS 551 452

Check®

Scanner a code barre pour Pro VS Check® 551 454
BRASSARDS ,, Dongle wifi usb pour Pro VS Check® 551455
DESIGNATION REFERENCE
Brassard nylon Suntech enfant (vert) 12- 23101
19cm raccord Philips (x5)
Brassard nylon Suntech petit ad 231014

(turquoise) 17-25cm raccord Philips (x5)

Brassard nylon Suntech adulte (bleu roy) 231015
23-33cm raccord Philips (x5)

Brassard nylon Suntech large adulte 231017
(bordeaux) 31-40cm raccord Philips (x5)

Brassard nylon Suntech cuissard (marron) 231019
38-50cm raccord Philips (x5)




FABRICANT FRANCAIS
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Moniteur de pression artérielle
d'épreuve d'effort

) Tango® M2

Le moniteur automatique Tango® M2 de Suntech
Medical® est doté de la technologie DKA développée
tout spécialement pour I'épreuve d'effort cardiaque.

Avec des algorithmes propriétaires avancés, le modele
Tango® M2 est le seul produit existant sur le marché
de la mesure de la pression artérielle tolérante aux
mouvements.

Les mesures prises sont automatiques, fiables et
précises et permet un gain de temps considérable
comparé a la prise de mesures manuelle.

Le Tango® M2 peut aussi mesurer la pression artérielle
et la SpO2 automatisées a votre systeme ECG,
créant ainsi une unité compléte de test de diagnostic
cardiaque.

Caractéristiques et avantages

- Une intégration optimale : L'automatisation avec
votre systéme ECG réduit le risque d'erreurs de
transcription.

- Le mode “pression artérielle” sans effort permet
d'effectuer des mesures de la pression artérielle
pendant la préparation et la récupération du patient
sans signal ECG.

- Le mode "Stat"” permet d'effectuer plusieurs mesures
automatisées répétées a intervalles brefs pour des
situations critiques d'urgence.

- LCD couleur : Facilité d'utilisation accrue avec un
nouvel écran LCD couleur de 7 pouces.

- Le Tango® M2 enregistre et récupére jusgu'a un

historigue de 300 mesures de PA via le port USB.
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Brilliant Blood Pressure Solutions™
@ Tango® M2
DESIGNATION REFERENCE
Moniteur Tango® M2 sans ECG 230 700
Moniteur Tango® M2 avec ECG 230 701

Brassards & accessoires
Tango® M2

BRASSARDS
DESIGNATION REF.

Brassard petit adulte Orbit-K
(circonférence de bras 18-27 cm)

Brassard adulte Orbit-K (circonférence
de bras 25-35 cm) 230 721

230 720

Brassard adulte plus Orbit-K

(circonférence de bras 27-40 cm) 230722
Brassard large adulte Orbit-K

(circonférence de bras 32-44 cm) 230723
Brassard petit adulte Orbit-K avec 230 724

microphone

Brassard adulte Orbit-K avec microphone 230 725

Brassard adulte plus Orbit-K avec
microphone 230 726
Brassard large adulte Orbit-K avec 230 727

microphone

ACCESSOIRES

DESIGNATION REF.

Kit de maintenance préventive (Cable

liaison 4,5 m & 2 brassards adulte plus et 230 712
large adulte Orbit-K avec microphone)

Cable liaison brassard (air-microphone) 230 717
4,5 m (pour Tango® M2 seulement)

Pince avec vis pour socle ou rail 230 740

Cable ECG interface GE

230 742




TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TEC

HNIQUES

Alternate current / Alimentation V H 100V-250V, 50,/60Hz
Buﬁeere / T%pe de hatterie (material) ~ Liion

Rated Voltage / Tension (V-An) 1447168
Working Time / Autonomie (hours) ~ about/env. 4 h
Charging Time / Temps de charge ~~ (hours) Shrs

Buitin / Imprimante intégrée (Yes/No) ~Yes/Oui

Paper dimension / Papier (mm) 50mm x 20 m
Resolution / Résolution (Eixel) 264

LD Type / Type LD (Cobu/B&W) BRW /N8B
Display dimensions / Dimensions écran 38"

Inferprefation / Inferprétation
Available longuages / LunF
iciel PC EC

ues disponibles

(Yes/No) ~ Vesy/Oui
WG /o

. PCECG software / Logice pfion
.l“ Password protection f Mot de passe ~ (Yes/No) ~Yes/Oui
. USB QUTPUT I/ Port USB (Yes/No) ~ Yes/Oui

RS 232 OUTPUT / Port RS 232 (Yes/No) ~ Yes/Oui
Memory / Mémoire 150 £CG
STANDARD ACCESSORIES,/ ACCESSSOIRES STANDARD

12 Lead ECG Patient Cable / Cable patient (1
Eunhing (able / Cable de mise alo tere (1
Mains Cable / Cable d'climentafion (1
Paper Roll / Roulsou de papier 1
(hest Electodes / Electodes précordiales Qy 6
Limb Electrodes / Electrodes périphériques Qry 4

ECG 1004

B3 SINGLE CHANNEL ELECTROCARDIOGRAPH

High resolution LCD screen, 12 leads ECG simultaneous acquisifon, Buitin high—resoluﬂon thermal printer, Aniefitvilofon, Complete digf
filering, Resistng baseline dif, Automatic boseline adjustment, Automafic ECG measurement and nferprefoton, Auto/manual work mode,
Veterinary detection (option).

I FLECTROCARDIOGRAPHE ECG - 1 PISTE

6 de repos compact. Ecran LCD. Acquisition simultanée des 12 déivations. Imprimante thermique haute résolution infégrée. Protection
contre défibrilloteur. Flire numérique complet. évitant la dérive de o ligne de base et interférences. A'kustemem avtomatique de laligne de
base, amplfication ef fransfert automatique de dérvation. Mesure et interprétfion automaique de 'EC6. Sélection du mode de froval:
auto/manuel. Détection vétérinaire (Option).

W 3lm L 27m H 75m

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

b Alternate current / Almentafion v,z 100V-250V, 50/60Hz
- . Batter TYpe/T ¢ de batterie (moterial) ~ Liion
) Rated Volfage / Tension (V-Ah) 144068
Working Time / Autonomie (hours) ~ about/env. 4 h
Charging Time / Temps de charge ~~ (hours) 6.5 hs
Builtin / Imprimante intégrée (Yes/No) ~ Yes/Oui
Paper dimension / Papier (mm) 80mmx 20 m
Resolufion / Résolution (Eixel) 320x240
= (D Type / Type LD (Clour/B&W)  B&W / NGB
) Display dimensions / Dimensions écran 38"
Inferprefation / Inferprétation (Yes/No) ~ Yes/Oui
Available languages / Lun?ues disEonibles [TA/ENG,/FR /SPA/PORT
PCECG software / Logiciel PC EC Option
Password protection 5 Mot de posse ~ (Yes/No) ~ Yes/Qui
USB OUTPUT / Port USB (Yes/No)  Yes/Qui
RS 232 QUTPUT / Port RS 232 (Yes/No) ~ Yes/Qui
Memory / Mémoire 150 £C
STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES STANDARD
12 Lead ECG Patient Cable / Cable patient Q1
Earthing Cable / Cable de mise o terre (ty1
Maing Cable / Cable d'climentation (ty1
Paper Roll / Roulequ de papier Uty 1
(Chest Electodes / Electrodss précordiales (ty 6
Limb lectrodes / Electrodes périphériques (ty 4

EC6 300 A

IE3 THREE CHANNELS ELECTROCARDIOGRAPH

High resoluton LCD scregn, vivid wavefomn disilluy, 12 Leads ECG simuftaneous acquisifon, Buiin high+esolufion thermal prinfe, Buin rechorgeable
Lion battery, AC/DC power supply, Anfidefbilafion, Complete di@imi ﬁhering, Resising baselin drit, Automatic hoseline adjustment, Automafic ECG
measurement and inferprefafon, Lur%e pafient doto storage: 150ECGs, USB for data transfer to PC, Three prinfing formats (Auto, Manuol and Rhytm)
selectable, 1/2/3 channel ECG wavetor and thythm leads record out, Lead status diagram dispoy.

IR £{ECTROCARDIOGRAPHE ECG - 3 PISTES
£CG de repos compact. Ecran LCD houte résolufion. Imprimante thermique imé?rée‘ Acquision simulranée des 12 derivarions. Batterie Liion recharge:
able. Pofection conre e inerférences du defbiloteur. Filre numeérique complt, évitant o dérve de n base ef nerférences. Austement automafiue

de l ligne de base, amplficafion et ransfert automatique de dérivaion. Mesure et nferpréfufion automatiques de I'ECG. Sélection du mode de froval
Auto/MonuelRytime.

W 3lm L 27em H 75m




TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Alternate current / Almentation V Hz 100V-2500, 50,/60Hz
1 Eup%r T\(pe/ Type de botterie (maferial) ~~ Lion
ated Vol

fage / Tension (V-Ah) T44V1.60h

Working Time / Autonomie (hous) ~4h

Charging Time / Temps de charge~~ (hous) —~~ 6.5h

Buittin / Imprimante infégrée (Yes/No) Yes({()ui
Paper dimension / Papier (mm) 110x140mm+-20m/ Zfolded
Resolution / Résolution (Pixel) 320240
(D Type / Type LCD (Colour/B&W) BRW / N&B
Display dimensions / Dimensions écran 51"
Inferpretation / Interprétafion (Yes /o)~ Yes/Qui
Available languages / Lun?ues dizpcnibles [TA/ENG,/FR/SPA/PORT
PCECG sofware / Logiciel PC EC Option
Password protection /q Mot de posse ~ (Yes/No) ~ Yes/Qui
USB OUTPUT / Port USB (fes/No) ~ Yes/Oui

RS 232 QUTPUT / Port RS 232 (Yes/No) YGSKOUI
Memory / Mémoire 300ECG
STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES STANDARD

12 Lead ECG Patient Cable / (able patient Qy 1
E[mhmg (able / Cable de mise alo terre Qy ]
Mains Cable / Cable d'alimentafion Q1
Paper Roll / Rouleau de papier (1
Chest Electodes / Electrodes précordiales (ty6
Limb Electrodes / Electodes périphériques Qry 4

ECG 600 A W 3o L 30 H 9

K3 SIX CHANNELS ELECTROCARDIOGRAPH

5.7 inch high-esolution LCD screen (resolution; 320 x 240), Support 6x2, 34 and Rhythm leads display on screen, Lead status map to show ECG leads conductivity, Anfidefibrilltion, 1 24ead simuftaneous acquisition, amplification
and recording, 122 kinds of urrhpthmiu analysis, 300 ECGs intemal memor%, Data transtmission to PC via Ethemet or RS232 port, USB disk fo input & output ECG data Buitin rechargeable Lithium battery, ot least 2 hours workinz?
fime, Alénhunumeric Keyboard with back ight, Leads stotus map. COMMUNICATIONS PORTS ECG Cable - PC — USB — SD cord- NET. RECORD 110mm widh foldinghund rolled paper support / Rich prnt format 6x2,6- 6x2+1R. 3x
3xd+1R, 3ud+3R / Automatic measurement and interpetafion / Manual /Auto/Rhythm modes selectable / Inferpretation - Average Template waveform / Rhyfm Recording - Single lead or hree leads selectoble /12 leads EC6
waveform - Rich print formats o megt diferent needs.

ELECTROCARDIOGRAPHE ECG - 6 PISTES

£CG de repos compact. Grand écran LCD haute résolution. Acquisition simultane des 12 dérivations, Imprimante thermique haute résolution intégrée. Clavier alphanumérique aveg rétroédlairage. Batterie Lion rechurﬁ]eubla Lead
Status Diagrom Map : assistance au positionnement des électrodes. Protection contre défibrillateur. 122 types d'analyse des arythmies. Mesure et imerErémtion automatique de I'ECG. Sélection du mode de trovail : Auto/Manuel/
Rythme. Support pour papier largeur 110 mim en rouleau ou pliage accordéon. Vaste gamme de formats impression : 6x2, 6- 6x2+1R, 3x4, 3xd+1R, 3vd+3R.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Alternate current / Alimentation V Hz 100V250, 50/60Hz
Bnﬁeere/ Type de batterie (moteriol) ~ Lion
0

Rated Voltage / Tension (V- 14.4v2.24

Working Time / Autonomie (hours) Sh

Charging Time / Temps de charge~~ (hows) 6.5

Buitiin /' Imprimante intégrée (Yes/No) ~ Yes/Oui

Paper dimension / Papier (mm) 210mmx295mm
100P/Z-Folded/PliageZ

Roll / Rouleau (mm) 216mm x 30m

Resolution / Résolution (Eixel) 800 x 600

LD Type / Type LD (olour/B&W)  Colour/Couleur

Display dimensions / Dimensions écran g4

Interpretation / Interpréfofion (Yes/No) ~ Yes/Qui

Availoble languages / LunFues diapomb\es [TA/ENG,/FR /SPA/PORT

PCECG sofware / Logiciel PC EC Opfion

agicel
Password profection 5 ot de passe ((YYes/Ho) Yes/Qui
s

USB OUTPUT / Part USB o) Yes/Qui
RS 232 QUTPUT / Port RS 232 (Yes/No) Yesgom
Memory / Mémoire 300 £CO

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES STANDARD

12 Lead ECG Potient Cable / Cable patient (ty1
Eunhing (able / Cable de mise ¢ la terre (ty1
Mains Cable / Cable d'climentafion iy 1
Paper Roll / Rouleu de papier (1
Chest Electodes / Electrodes précordiales Qty6
Limb Electrodes / Electrodes périphériques Qy 4

ECG 1200 A W Hlon L3 H 134

K2 TWELVE CHANNELS ELECTROCARDIOGRAPH

8.4" Color TFT LCD display, touch screen operation - Alphanumeric Keyboard, 218,/210mm adjustable thermal printer - printing preview - On-screen diagnosis, with infrepretation - 300 Digital ECG Records, editable analysis report -
Calibration wﬂnﬁng system - USB prinfer connection, for Ad.

PAPER PRINTING

Communications ports ECG Cable - PC — USB - USB — Extemal device IN/OUT port - NET

210mm width folding and rolled Buper support,rich pint format 12x]1- 6x2+ 1R, / 3xd, 3xd+3R - Intelligent Calibration Recording System - Cabrera Leads can improve the determination of nfarction arfery fafalness evolufion -
Classific gain; chestleads and fimb / leads waveform can sefup gain independence, easy for diagnose.

I F{ECTROCARDIOGRAPHE ECG - 12 PISTES
de repos. Ecran couleur factile LD TFT 8.4”. Clavier alphanumérique. Imprimante thermique intégrée. Affichage avant imﬁnression Diagnostic et analyse a I'écran. Mémaire - 300 ECG. Possibilté d'édition du rapport
'analyses. Connexion USB pour imprimante. Filre numérique complef, évitant lo dérive de la IiRgne de base ef nferférences. Détection et enregistrement automatique de 'arythmie (122 types d'analyse).Support pour papier en
rouleav, pliage accordéon et format A4, Vaste gamme de formats dimpression : 12x1- 6x2+1R, 3xd, 3xd+3R.
88



— PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES
— e

Product Size,/Dimensions: 344 5mm x 291 mm x 165mm
Net Weight,/Poids net: 5.5kg

STANDARD CONFIGURATION / CONFIGURATION STANDARD

124ead £CG,/ECG 12 dérivations, RESP. DuaHemp, SPO;,
- NIBP/ PNI, Reserved EHC02 inferfuce/ Technologie
de detection avancée SpO2, Themal printer/Imprimane
thermique.

OPTIONAL / OPTIONS
15 inch touch screen, DuakBP. ECO2 module, AG, ICG,
(0., qCON, Nellcor SP0s, advanced SPO Techno[ogy.

Fran tactile 15”, double IBP. module EC02, , A6, IC6,
(0., gCON, Nellcor SPOZ, technologie de defecfion
avancee Sp02

| STANDARD ACCESSORIES,/ACCESSORIES STANDARD
12pin 12-ead Clip Connector ECG Cable

P (tble connecteur ECG 12 pin - 5 brins 1
Electrodes (Adult) / Electodes adultes Tpack /jeu
12PIND T0 DBIF Digital Sp02 Extension Cable
Rallonge de ctble SEOZ lg pins/DB9

/ ADU Reusable Di%nal Finger Oir Sp02 Sensor(DB9F)

- (lip de doigt Sp02 réutlisable

2P Skin Adult TEMP Probe (10K) / Capteur TEMP

Adutt NIBP Cuff / Brassard NIPB adulte

Adutr NIBP Tube (white) 204 / Cable PNI adute

Power Cord / (able d'olimentafion

Ground Cable / Rez de ctble

User Manual / Mode d'emploi

PMS 8000 C

KE3 INTENSIVE CARE UNIT PATIENT MONITOR

PIS 8000 Cis the new %enemﬂon of inensive care pafient monitor especially designed for ICU/ CCU/ Operation room and traum care. Equipped with 12.1” LED fouch screen, SD card port, USB port, handle, muliple
mounting solutions, IPX level waterproof cabingt design & sturdy housing fo withsfand rouah hundlmdg‘ Fulfills the hardware requirements for mtensive care momtorin%in mulTif e environments.

Over 16 kinds of urrhythmiaananSES and alarm event review, hypoxemia report recording, Review and print 200 alorm events of arthythmia and 2,000 groups of NIBP data; 120hrs trend graph review.

PIS 8000 C uses CardioTecTM ECG technology, warld Ieudin%S 02 fechnology, high precision AcuTecTM h!pertension monitoring fechnology s standard configurafion.

Incorporates the worl'sbest medica technology for Sp02 , G, EXC02 , Anesthesia Gas Manitoring fke advanced SPO? technology, Nellor Respironics, Phasein & Medis.

Provides medical professionals with powerful monitoring opfions and funcionality to match the demands of a wide range of care in any hospital environment.

I JIONITEUR PARAMETRIQUE D'URGENCE / SOINS INTENSIFS

Nouvelle génémtion de moniteurs Bummémques portables adaptés aux soins infensifs, unités coronaires, blocs OFe’mtoires ou traumatologie. Ce moniteur posséde un bofter robuste et étanche de niveau IPX1 avec écran fuctile
LED de 12.1" LED, porf de corte SD e (?orr USB. I permet aussi un montage modulaire ef remplit parfitement les condifions nécesscires & une utiisafion dans des environnements variés. Plus de 16 modes danalyse de
['arythmie, hisToritLue des évenements o glormes, enregistremen des rapports d'hypxémie, historigue ef impression de 200 alormes déyénements ef lste de 2000 groupes de PNI (pression norinvasive) Rappel de 120 heures
de fendances graphiques. Le moniteur offre en standard \estechnolrﬂ]?ies de pointe Sp02, CarcioTecTM ECG, 16, AcuTecTM pour la surveillance de 'hypertension. Le moniteur utise des fechnologies parmi ls plus performantes
comme advanced SP 2rechnolo§y, Nellcor, Respironics, Phasein & Medis - pour mesurer lo Sp02, 1CG et I'FtC02 et assurer le monitorage du gaz anesthésique. Il propose au professionnels de sante des fonctionnalités et des
opions leur permettont e répondve  iférents types de soins dans de nombreuses unités. LT S0

IPXT WATER-PROOF / PX] ETANCHE — e SUPPORT MURAL
With IPXT waterproof level, can meet
the hardware requirement in mulfiple
infensive core environment, caring for
lfe in every second.

[Moniteur éfanche de niveau IPX1,
bonne performance dans environne-

ments divers
MULTIPLE MOUNTING SOLUTIONS
[ONTAGE MODULAIRE
4,000mAH Liion battery, over 4hrs
working period / Pile fion 4000 SD CARD USB PORT
mah — durée 4 heures PORTS SD ETUSD

BRANDNEW INTERFACE
DESIGN

NOUVEAU PANNEAU
DINTERFACE




PHYSICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES

Product Size,/Dimensions: 300mm x 267 mim x 132mm
Net Weight,Poids net: 3.8kg

STANDARD CONFIGURATION / CONFIGURATION STANDARD

: Slead EC5 / GG 5 déaions, RESP. Temp, SP0z, NIBP/
PN, PR, Thermal printer /Imprimante thermiqu.

OPTIONAL / OPTIONS
DuaHBP, £1C02 module, Nellcor SPO2, advanced SPO?
fechnology

Double 1B, module EC02, Nellcor SPOZ, technologie de
étection avancég Sp02

STANDARD ACCESSORIES/ACCESSORIES STANDARD
Skin Adult TEMP Probe (10K) / Capteur TEMP adute 1
[ AduttReusable Digial Sp02 Sensor / Capteur Sp02 1
Reuseable Adutr Cuff (25-35m) / Brossord adufle 1
Adult NIBP Tube (black) 20 / Cible PNl adutle 1
S Clp ConectorECG Cable (ADU)/Cabl ECG 3 bins 1
4 1B Hechodes for Adul / Elecrodes adulte I
Power Cord / (Gble d'alimentation I
Ground Cable / Rez de cable ]
User Manual / Mode d'emploi 1

ack/ jeu

PMS 8000

KR ULTIPARAMETER PATIENT MONITOR

PISB00D Superior quoh% b Eﬂmmeter monitor desi?ned 10 be stable and durable with sfrong anfinterference characterisfic.

Standard Porameter: ECG/HR, RESP. Sp02. PR, NIBP. TEMP 12.1TFT LCD.

CardioTec TM ECG Monitoring Te(hnolo?y cllows 16 kinds of arhythmia ancyss, ST seqment ancysi.and improved accuracy of ECG signal mecsurement.

Diox TH Di%iml Sp02 Technology enables accurote measurement under weck perfusion and finger rembling sfuation.

AcuTec TM Blood Meosuring Tec no\oFy and the study of hemodynamic features of highisk pafients to quorantes precise BP measurement.

N\U\Ti-lun%uuge opeafion system. Buifiin high capacity battery with over 2hrs stanc-by fime.

Compartble with Centrol Monitoring System ((N\E), support wireless and wired connection with CMS. USB, power failure dota autosave. USB software upgrade onling. NIBP dust cover,

G IONITEUR PARAMETRIQUE

LE PMSBO0OD est un moniteur & parametres d'une grande fiabilt trés bien;ﬁrotégé contre les interférences. Parametres standards : ECG/HR, RESP SFOZ PR, PNI, TEMP. 12.1TFT LCD. Lo technologie CardioTec TM ECG
Monitoring permet 16 modes d’urYThmie difsentes, [ analyse du segment ST et une plus gronde pécison de la mesure du sgnal FCG. Diox T Digital Sp02 Technology permet une mesure précise sous fuble perfusion et dans
les cas de remblements du doigt. Le moniteur ufilse |'AcuTec T Blood Measuring Technology e le suivi hémodynamique afin de garantir des mesures précises dans le cas de patients a haut isque. Le systéme est multlingue
et posséde une battere d‘une autonomie de plus de 2 heures. Il ermet une connexion filaire ou sans:fi @ o centrale d monitoring et offre un stockage de donnges sur support USD. Il perme la profection des données lors de
coupures d'alimentafion. Connectivité : port USB (pour mise @ jour logiciel). Il posséde une prise spéciale PNI (pression nonnvasive) avec écran anfi-poussiére.

MULTIPLE MOUNTING SOLUTIONS, NURSE CALL SYSTEM
3 Level audiovisuel clom / MONTAGE MODULAIRE, APPEL INFIRIERE
3 niveoux d'alorme
sonore / visuelle
- 2

=
Buildin handle
'h__ Poignée intégrée -
~ A i,
= \ﬂdiFendem fight side
L NIBP bution
~ E}Coouéogrgll\rl)l indépendant -
S o




Concu pour la mobilité, soyez toujours au rendez-vous

Un écran LCD 15" a haute résolution et un angle de vue important

Un clavier PC standard et entrée facile

Deux emplacements réservés pour les sondes et une meilleure protection pour ces derniéres,
Une batterie construite en lithium rechargeable supportant une heure continue de numérisation

Périphériques abondantes : DICOM 3.0, VGA, sortie vidéo, USB, S-Vidéo; pédales etc.

Le S2 est doté des meilleures fonctions dans les différents domaines qui ne sont autres que les
modes d'imagerie complétes, la performance 2D exceptionnelle, le débit sanguin, la technologie de

I'imagerie 3D et 4D.

-
Modes d'imagerie compléte Large gamme d'application clinique ol =
AN B /2B/4B/MV/ Steer M(optionnel)/Couleur/DPI/PW/ CW (optionnel) Applications générales : Abdomen, Obstétrique, Gynécologie, les . . !
N parties molles, les muscles-squelettiques, rhumatologie, vasculaire, -
11 T

urologie, cardiologie

Post-mesure et des logiciels de calcul
Rapport professionnel des différents examens

Technologie avancée de I'image

L'imagerie harmonique tissulaire

Réduction des résidus avec le p-Scan (optionnel)
L'imagerie statique

L'imagerie panoramique (optionnel)

L'imagerie trapézoidale (optionnel)

La 3D a portée de main (optionnel) i Multioles transducteurs .
L'imagerie 4D (optionnel) p \

Convexe, Linéaire, Endovaginale, Endocavitaire, Micro-convexe,

Intra-opératoire, Phased array, 4D volumique

] e 8 Wi
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Caring for Life through Innovation

]

SonoScape

AN

noScape
A y~/4

Applications :

Cardiovasculaire

Obstétrique / Gynécologique
Anesthésie / Urgences / Locomoteur

e Ecran plat Led 17”

e DD de 500GB

e Logiciel DICOM

e Station de gestion d’images intégrée
e Tous les modes Doppler inclus

e Connectiques USB

* Réseau

Option Sondes :
¢ Sonde abdominale 3CA (2-6 Mhz)

» Sonde linéaire / vasculaire - haute fréquence
(5-16 Mhz)

¢ Sonde transcranienne polyvalente
(échographie du coeur possible)

Large écran LED 18.5" »
Haute résolution

C rotation
et verticale

Anti-reflets
horizonta

Clavier tactile 8’ intelligent »

<4 Panneau de contrdle et de gestion
du systéme principal

d’améliorer I'expérience
itilisateur de fagon notoire

4 connecteurs de sonde »
universels actifs avec
port supplémentaire
pour sonde crayon

Répond a vos b
a plupart de:

< Batterie intégrée

La solution d'alimentation

1'a 2h30
>xamen en continu sans
source de courant

4 roues flexibles  »
avec verrouillage




F-36.00 W l%m L 30m H lém

=3 SUCTION PUMP

Portable suction machine for minor surgery, posttacheotomy and home use. Anfi-
shock case, light easy to carry and keep clean. Supplied with 1 It jor steriizable,
with overlow valve. Complete with sucion egulotor, vacuurm gauge, disposchle

flber ond sef of tubes.

Il /SPIRATEUR DE MUCOSITES

Aspirateur pour chirurgie mineure et gost—tmchéotomie‘ Idéal pour soins post-
opératoires a domicie. Boftier en ABS anichoc léger et facile d nettoyer. Livié
avec boco stériisoble e 1 fie ef valve de reflu. Réguloteur 'aspiafion avec
vacuometre, fitre G usage unique et jeu de tubulure.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Motor / Moteur Maintenancedree O freg piston pump

Weight / Poids kg

Power supply / Alimentation 230V/50Hz (0,520A)
230V/60Hz (0,5208)
110V/60Hz (0,5208)

Power consumption { Puissance absorbée 120 W

Suction power / Dbt 38 l({min

Max vacuum / Vide maximum 08 bur-6[)0mmH%( 80 kPa

Operafing cycle / Cycle d‘opération 30min ON / 30 min OFF

Naisiness / Niveau sonore 62,5 d8

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES
Jar / Bocal 230V 50Hz

code
Ix1L F-36.00 -
1x2L F-36/2.00
230V 60Hz
1x1L F-36.10 . -
1x21 F-36/2.10 Q ‘ !
110V 60tz !
1xT1L F-36.11 i
1x2L F36/2.11 = —"‘J
F-60 W 4 L 46 H 4

= SUCTION PUMP

Mobile suction machine for professional use, with powerful double yisron motor. ABS
antishock case. Four anfistatic castors, two of which with brakes. Vocuum gauge for
the control of vacuum.Vacuum regulation. Tuwo jors, 2 It capacity made of Makrolon
autoclaveble. Each jor with double security valve. Indipendent use of each jor.
Supplied with disposable filfer and set of ubes.

I \SPIRATEUR DE MUCOSITES

Aspirateur mobile avec puissant moteur d double piston. Bofter en ABS anichoc avec
quatre roulettes amismtiﬂues, dont 2 avec freins. Livié avec 2 bocoux

Makrolon autoclavables de 2 fires indépendans ef double valve de reflux. Régulo-
feur de dépression avec vacuometre. Fourni avec fitre jetable et un jeu de fubes.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Motor / Moteur Maintenancecfee Oi feg piston pump

Weight / Poids 12 &

Power supply / Alimentation 230 \A/SO-éOHz (0,2604)

Power consumption / Puissance absorbée 60

Sucton power / Debit 70 I({min

Max vacuum / Vide maximum 08 hm-éOOmmH%( 15 kPa

Operafing cycle / Cycle d'opération 60min ON / 30 min OFF

Noisiness / Niveau sonore 61,24

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

Jor / Bocaux 230V 50-60Hz 110V 60Hz

code code

2x 21 F60 F60.20

2x 2. with footswitch / avec pédale ~—~~ F-60/F F60/£20
x4, F60/4 F60/4.20

2x 4. with footswitch / avec pédale ~ F-60/F4 F-60/F4.20

APPLICATIONS

Operafing theatre, general surgery / Bloc opérataire, chirurgie générale




SUCTION PUMP
ASPIRATEUR

(ODE
(ODE

F18.00

F40.00

SIZE
DIMENSIONS

300X190X760(Hhmm

300X190X160(H)mm

300X190X760(Hhmm

450X150%280(H)mm

450X150%280(H)mm

450X150%280(H)mm

370X220X250(H)mm

370K2204250(H)mm

WEIGHT
POIDS

25fg

3.7Kg

25Kg

4. 2Kg

5 5Kg

45

2,6Kg

2,6Kg

SUCTION PUMP ON CASTORS

K SUCTION PUMP ON CASTORS

fiwo of which with brokes.

I ASPIRATEUR DE MUCOSITES SUR CHARIOT

230V-50/60Hz
(ode

Jor / Bocau
1L F-30.05
1x2L F-30.25
1L F-30.4
2x2L F-30.65
230V-50/60 Hz
Jor / Bocau (ode
1L F31.05
1x2L F31.25
1L F31.45
2x2L F31.65
230V -50/60H:
Jor / Bocaux (ode
1x1L F-35.05
21l F-35.45
2x2L F-35.65
x4l F-35.95
POWER SUPPLY POWER CONSUMPTION
ALIMENTATION PUISSANCE ABSORBEE
230V/50-60Hz (0,5520) 127 W
110V/60Hz (0,520)
230V/50-60Hz 12Vec 12V 18W- 230V 180W
230V/50-60Hz (0,5208) 1200
110V/60Hz (1,27A)
230V/50-60Hz (0,205A) aw

230/50-601z 12 Vec (1,508) T2V 18W - 230V 180W

230V/50-60Hz (0,2604) 60w
230/50-60Hz (0,5524) 1277w
230V/50-60Hz (0,5204) 120W

110/60Hz (1,27A)

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

Portable suction machine for different applications with powerful piston motor. Mounted on mefallc bose with 4 castors,

Rspirateur pour diférentes applications. Chariot en acier avec 4 roulettes, dont 2 avec freins.

110V - 60Hz
(od

ode
£30.07
F30.27
F30.47
F30.67
110V- 60 Hz
(ode
F31.07
F31.27
F31.47
F31.67
110V- 60z
(ode
F-35.06
F35.46
F-35. 66
F35.97
SUCTION POWER JAX VACUUM BATTERY DURATION
DEBIT VIDE MAX AUTONOMIE BATTERIE
261/min 0,75 bor-563 mmAlg /75 kPa
261/min 0,75 bor-563 mmHg /75 kPa 40 min
381/min- 0,80 bar- 600 mmHg /-80 kPo
46 |/min— 0,80 bor- 600 mmHg /-80 kP
401/min-— 0,75 bar- 563 mmHg /75 kPa 60 min
701/min-— 0,80 bor- 600 mmHg /-80 kPa
231/min- 0,75 bar- 563 mmHg /-75 kPa
321/min— 0,80 bar- 600 mmHg /-80 kPa
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DIATROM®80,/120/160

B DIATROM® 80-120-160 ELECTROSURGICAL UNIT-MONO{ BIPOLAR LIGHT SURGERY

DIATROM® is a radiosurgical unit which s suitable to microcongulative operations as well os to light and medium monogolar and bipolar
coagulafors. DIATROM® by means of the selection of the units performance llows CUT, BLEND, COAG FORCED, COAG SOFT, BIPOLAR
with special adapor. The digtl reading of he suppied power makes the applicafions safe and highly reible. DIATROM® allows o highly
professional surgery thanks fo the ergonomic and safety solutions normally utiised in equipment with higher output power used in the
surgiwicul room. In fact the neutral electrade connection i confinuously monitored and the presence of the controls of the performance and
of fhe delivery of the power placed on the handpiece, they allows the making of the aperations without turning away the surgeon attention
from the operating theatre.

I BISTOURI ELECTRIQUE DIATROM® 80-120-160 . . ‘

Le DIATROM® est un bistouri électrique monopolaire,/bipolaire congu pour les inferventions de microcoagulation, de pefite et moyenne
chirur?ie. Son panneau de commands Bermet de sélectionner simé)lemem la fonction désirs: coure pure (CUT), coupe coagulée (BLEND),
congulation superficelle (COAG FORCED), (ou?uluﬂon profonde (COAG SOFT) ef coa?ularion bip[o gire (BIPOLAR) ou moyen d'un adapte-
feur. 'offichage numérique de lo puissance defivrée rend les actes sirs et reproductibles. Le DIATROM® permet une chirurgie profession-
nelle par lo tabilé de ses performances e ses systémes de sécuité. Lo connexion de I élechode neutre de référence et constomment
controlge. La possibilté de commuter les fonctions et de commander |alimentation de puissance por le porte-électrodes permet de procéder
aux interventions chirurgicoles sans distraire ['attention du champ apérafore.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

DIATROM 80 120 160
(ODE CODE 10100.10 NEW CODE 10700.20 NeW (ODE 10700.30 NEW
Frequency / Fréquence 600 kHz 600 kHz 600 kHz
Max power / Puissance max (U7 80 W-250 Ohm 120 W- 250 Ohm 160 W-250 Ohm
BLEND 60 W-200 Ohm 90 W-200 Ohm 120 W-200 Opm
FORCED COAG 50 W 150 Ofm 80 W- 150 Ohm 100 W- 150 Ohm
SOFT COAG 40 W-100 Ohm 60 W-100 Ohm 80 W-100 Ohm
. BIPOLAR 30 W-100 Ofm 40W-100 Ohm 60 W-100 Ohm
Patient circut / Electrode neutre f f F
Power supply / Tension d'alimentation 115230V / 50:60Hz ~ 115-230Vca / 5060Hz ~ 115-230Vca / 50-60Hz
Power max absorpfion 230 VA 300 VA 350 VA
Puissance maximum cbsorbée
Size / Dimensions 254 %268 x104 (h) 254 %288 x 104 (h) 254 %288 x 104 (h)
Wei(r] t/ Poids 5 kg Skg. 5k
Conform to the directive / Conforme 93/42/CEENI b 93242/(EE ) 93242/(EE b
Safety class / Classe de sécuité [(F I( I

/

vﬂmﬁ.x
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COMPACT, ERGONOMIC AND EASY TO USE
(COMPACT, ERGONOMIQUE ET SIMPLE D'UTILISATION

90808

APPLICATIONS HIGH QUALITY ACCESSORIES / ACCESSOIRES DE QUALITE

Dentisty / dermatology / firstaid surgery / micro congulation / veterinary / N
otorhinolaryngology / gynaecology —\‘ ,
Odonfologie / dermatologie / ofo-hine-aryngologie / gynécologie / vétérinaire / -

microcoagulation /' soins d'urgence

&
"!\ ces
STANDARD ACCESSORES / ACCESSOIRES STADARDS a \" |
0010003 Power supply cord, 2 m / Cable d'alimentafion 2 m )
F43 -

Reusoble sterle handpiece / Porteclecirodes monopolaie sérle
00404.08  Cablefor neutrl electode / (bl de connexion lectiode
5365 Small neutal plte ( Plague de référence
00304.00  Water proof pedal switch / Pédale inferrupfeur étanche
00500.00 10 Assorted fips ( Kit de 10 électrodes assorfies
IA280  User's manual / Notice d'emplo

Zn




DIATROM 300 - '." |
= B 8 O™t

DIATROMe 300,/400

= DIATROM® 300 - 400 ELECTROSURGICAL UNIT - MONO,/BIPOLAR SURGERY

Twin operative actvy: fwo output channels for monopolar cuting / two independent semng,und output channels
for he most frequent monopolar coagulaion. Spru% (ouﬁuluﬁon availoble by hand switch or oot switch. Wide
bipolar features: bipolar cutting current with selectable bleeding control / slow blend cutting current, Seporately
actvable automatic start and automaic stop coagulafion. Surgeon and patient totalsafety: acceptabilty of contact
impedance betwegn pafient body and refum electrode confinuously wafched by skinplte electonic control (SPEC).
Excessive power delivery fime warned. H.F. Ieukaﬁe currents confinuously monitored. Mains vo\mEe variions
automatically compensated hefore to start the delivery of H.F. power extention driver and inferlock signals: drived
output connection fo exteral argon plasma unitand smoke evacuator unit qutomaic self diognosis. ufomaic
diagnostic control of he actual complete functionality of the electronic unit and the connected accessories and
coded report of found failues speedy coagulation also suid fulgurate or forced congulation.

IR BISTOURI ELECTRIQUE DIATROM® 300 - 400

Double actvite operatoire - double sortie pour coupe monopolaire. Double sortie avec réglages indépendants de

lo congulafon monopolare. Lo congulaion spray est actionnable par e manche porte-éectrodes ou o pédale de
commnde. Des caractérstiques bipolaires efendues: coupe hipolaire avec confrle du suignement. Courant de
coupe blend lent. Actvation séparée du marche-amét cutomatique de lo coagulafion. Sécurté totale du patent et
du chirurgien : contrile continu du bon contact patient / flnque neutte. Averfissement en cas de durée excessive de
Vémission hf. Suii confinu du coront e dispesion hf,Les voraions e fension almentafion sonf compensees
automatiquement avant que ne commence I'émission hf. Extensions et témains de connexion : sorfies pour
connexions pilotées G |'unité argon-plasma et a I aspirateur de fumées. Contrile diognosfique avtomatique de lo
condifion opérationnelle complete de 'unité électronique.

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES STANDARDS a

0010001 Power supply cord 5m/Cable d‘alimentation 5m |
755V Disposable hundi)e with swiches /Porte-élechodes & usage unique ovec commande 3
F4243 Reusabe hondiece vith finger sihes/Portelecodes réutlsable vec commonde |
152-110 Short blade electrode/Hectrode courte lame g
152-115 Long blade electrode,/Hectrode longue lome 3
152-120 Short blade electrode,/Electrode courte lame 3
152150 Ball electrode,/Elecirode @ boule 3
00404.08 Cable for disp. plate,/Cable pour plague @ usage unique 1
F7920 Sfliﬁed disposable plates, Electods neutre divisée a sage unique 5
F7520 Electode cleaning spon?e/ Eponge pour nettoyer les électrodes %

00301.04 Double waterproof foot-switch / Double pédale étanche

HIGH QUALITY ACCESSORIES
ACCESSOIRES DE QUALITE
_—— —'F

APPLICATIONS

Casuatty / general swger* / pediatric surFery / plasfc surgery / thorax surgery / vascular surgery / dematology /
endloscop / qustoenterology / gynaecology / newrosurgery / orthopeics / otorhinolaryngology / pneumology /
urology / veferinary

Chirurgie en ambulatore / hirurgie générale / chirrgie pédiatique / chirurgie plstique / chirrgie thoracique d/
chirurgie vosculae / dermmoloqw endoscopie / gastroentérologie / gynécologie ? nevrochirurgie / orthopédie /
otoshinodaryngologie / preurnologie / urologie / vetérinaire

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

DIATROM 300 400
(ODE CODE 10300.00 NEW CODE 10400.00 NEW
Frequency / Fréquence 425KkH /525kHz - 425kHz /525 kHz

Max. output power monopolar pure
Puissance mox. coupe pure monopolaire EUT 300W- 300 Ohm

Ure0% 250 W-300 Ohm
Max. output power monapolar cutcoag
Puissance max. coupe-coag monopolaire EHT 60% 200 W-300 Ohm

T40% 150 W-300 Ohm

Puissance mox. coupe monopolaire  ENHANCED 200 W- 500 Ohm

Max. output power monopolar cut<oag

Puissance max. coupe-coag monopolaire BLEND 200 W- 300 Ohm
SPEEDY 100 W-500 Ohm

400 W- 300 Opm
300 W- 300 Chm

250 W- 300 Ohm
200 W- 300 Ohm

250 W-500 Ohm

250 W-300 Opm
120 W-500 Ohm

Moximum output power monopolar cut

DEEP 100 W- 200 Ohm 120 W- 200 Ohm
Max. output power mongpolar coag
Puissance mox. coagulation monopolaire SPRAY 70W-200 Ohm 100 W- 200 Ohm
SPRAY ARGON 70 W - 200 Ofm 100 W- 200 Ohm
Max. output power monapolar cuk-<oag
Puissance max. coupe-coag monopolaire CUT 95W-150 Ohm 95W-150 Ohm
re% 95 W-150 Ohm 95 W-150 Ohm
re% — 95W-150 Ohm 95 W-150 Ohm
Maximum output power bipolar cut-cong
Puissance max. coupe-coag bipolaire ~ CUT40% 60 W- 150 Ohm 60 W-150 Ohm
BLEND 90 W- 150 Ohm 90 W- 150 Ohm

Maximum output power bipolar cut-cong

Puissance max. coupe-coag bipolaire ~ COAG
Patient circut / Elechiods neutre

Power supplY] / Tension d'alimentation

Power max adsorpfion / Puissance maximum chsorbée
Size / Dimensions

Wei? t/ Poids

Conform to the directive / Conforme a

Safety closs / Classe de sécurité

I TN
1152300 /5040He 115230/ 5040tz
300 30
70x300x b () 370320 x 14 1)
bk iy
93/1122;(5& b sy

E.F

1'/







BB-100

[ BABY INCUBATOR

Mictoprocessor based servo controlled temperature system / Control mode; Air mode / Humidity is adjustable in fwo qrades Set

femperature, air remgermure, heating power are displayed separately by LED / Self - tesfing function, various faiure alarms by au-

dible and visual / >, 7°(1emrerature set function }] Triple protection for over temperafure with seprate cut off device, more sofefy

gystem / The inclination of infant bed is adjustable / Single wall hood, 4 operating windows and 2 iris porfs / RS237 connector.
tandard configuration: Main body (incuding the transparent hood, control system, infant bed, water rough), 1V pole, mattress,

support brackef, castors, RS232 connector,

I |NCUBATEUR FERME NEONATAL

Température contrdlés par microprocesseur / Mode de contrl: air / 2 niveaus réglables de Iumidié / Affichages LED séparé
de lo température, température de I'ai et puissance de chauffage / Auto-diagnostic de fonctionnement, diverses alormes songres
ef visuglles de,défuillunce / Réglage de lo fempérature a plus de 37 °C / Trple protection en cas de surchaufte avec disposii de
coupure séparé / Plan de couchage inclinable ( Cloche simple paroi, 4 hublots de manipulafion ef 2 hublots a diaphragme { Port
RS232. Configuration standard: Corps principal (y compris lg capot transparent, systéme de contrdle, fit bébé, conduite eau), Porte

sérum, matelas, console de support, roulettes, connecteur RS232.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Power Supply / Alimentation 110/220V a.c. 50/60Hz
Power input /{’uissun(e 420/VA /
Infernal bed tt angle / Incinaison du it~ +10°

Mattress size / Dimensions du matelas 6537 cm
Trougllh capacify / Capacité eau 1200 ml
A filter )] Filre 0 air de 0.5um
Airtempeature control range /

Plage de réglage de fempérature de 'air ~ 25~38°C

Emiromental operating condifons / Coniions de fonctionnement de 'environnemen:
Temperature /] Temperature 20°C+ 30°C

Relofive humidty / Humidité reofive 30% =750 RH

Flow air speed / Vitesse d'écoulement de F'air < 0.3 m/s




ENVIRONMENTAL OPERATING CONDITIONS
CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT DE L'ENVIRONNEMENT

Temperature / Température 18°C+30%C
Reloive humidiy / Humidit relofive 30%-+75% RH
Flow air speed/Vitesse d'écoulement de [~ <0,3m/s

BN-100

B3 INFANT RADIANT WARMIER TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Microprocessor based servo controlled temperature system / Three modes: prewarm, manuol and automaric / Set femperafure and skin Power Supply / Almentafon 110/220V . 60/50Hz
femperature disploy seIEurmely ./ hnfiexplosion micro crystal quartz for riafion source / Sef - fesfing functon, verious faiure olarms by Power input / Puissance 1000 VA
audivle and visual / APGAR timer fo record therapy fime /Convenient X+ay cassefte fray under infont mattress / Heater head can be adjusted Intermal bed fit angle / Angle 'incinaison it £]0°

J_r90°h0riZOI1TU||Y / Indinafion of ifont bed is ur?iustuble / LED observe light ungle i adjustoble / Transparent protector con be foded downwith  Skin Temperature conol rnge / Confrle fempérate 32°C-38°C
fuwo infusion seals ( RS232 connector. Stondord confgurotion: min body (inducing the adiant source, conrl system, infont bed, brackef) kray  Skin temperatue confolacwroy /

ossette , observe light , |V pole, skin temperature sensor, tray, matiress, transparent protector, costors, drawers. Opfional Parts: Big infont bed; Précison de régulaton de la fempérature de peaw <05

LED phototherapy unif, Air/oxygen blender,Gel matiress; oxygen supply system; flow meter; G-150mm Hg suction pump; Infont resuscitafion unit;  Skin temperature sensor accwracy /

Hlectronic height adjustment function; Alr count down time. Précison des capteurs température de peau 0.3
Matiess temperature unifomiy /

TABLE RADIANTE CHAUFFANTE NEONATAL ) ) Uniformit de la fempérature du mafelos <2.0%

Température confrlée par microprocesseur ( Tros modes: pré-houffage, manuel et automatique / Réglage et ofichage de lo tempércture delopeou —— Warmup fime / Temps de préchauffoge <dmin

séparés / Source de rayonnement en cistol e quorz anfiexplosion ? Kutodmgnoshcdefoncnonnemem, diverses olormes sonors et visueles de Heater head horzontal / Tete de chaufrage £90°

defailonce / minuterie APGAR d'envegishement du temps de ritement / Tiroirpour cossefe raysons:X sous le plon de couchage / Tete de chauffage ~ Disonce fom heater fo maftess /

téglable de + 90 ° horizontalement ? Plan de couchage incncble / Proections tonsparentes rabattables / Lompe d'obsenvation LED rientable ef Distance enre e chouffoge etle matelos 80m

régluble // Port RS232. Configurfion stndard: corps princpo (y compis o source de rayonnement, systéme de confdl, it d'enfont, Support), cossefte  Mathess sze / Dimensions du motels 67cmx Sdem

raciographique, lumiére d'observafon, porte serum, capteur fempéature de peau, ploteay, matelas, bariéres de protecton, roulefes, fofs, Opfions: APGAR imer range /

ang it de%ébé; i e photohérpi LED; melangeu i xygene; matelo Gef:ysteme cimenfoion owygene;débiméte; pompe despiafion Miutei APGAR  nvegisementduempsdeement - <24
-150mm Ha; i de éimafion infontl; fonction lecronique de élage de o hauteur, minuteur compte i ebours.

99



BL-50

K2 [NFANT PHOTOTHERAPY UNIT

Main functions: Five blue fluorescent light tubes s phototherapy radiant source
Equal light distribution

High infensity

The unrqle of head ond height are adjustoble

Timer for fotal using time and each treatment fime
Steel support poleﬂmkable Wheels

I [ANPE DE PHOTOTHERAPIE NEONATALE

Source radiante consfituge de 5 tubes de lumide bleve.
Réparition homogéne de lo lumisre.

Haute inensité.

L'angle de téte et hauteur réglables.

Minuterie de temps intémédicire ef tofa.

Colonne de support en acier, roues avec frein.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Power Supply / Almentafion 110/220V 0.c. 60/50Hz
Power input / Puissance 120 VA
Angle of photorherupmheud / Rotation de o tte +90°

Wave ength (blue Iq f/ Lonﬁueur d'onde (umiére beve) - 400nm~550nm
Total raciance for birubin / Fux lumineux: 13000W/am2
Height adjust mn?e / Pigtement a hauteur réglable 1300 ~1600mm
Time accuracy / Temps : Tmin/12h
Integral fimg 1ange f Plage horaires : 0h~9999h 59min

ENVIRONMENTAL OPERATING CONDITIONS
CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT DE L'ENVIRONNEMENT

i N Termperature / Température 18°C~ 30°C
]

Relatve humidiy / Homidit reloive 10%~85% HR
Ambint temperature / Température ambinte -10°C~ +55°C

\ 3 BL-50 LED

'. LED ights aso ovalable / Lumiére LED disponible

THE SYSTEM CONSISTS OF:

BW3-020

Confrol UnitNew design with easy to read disply. The new BabyWarmer offers
you 3 under body warming methods using the some Confrl Unit nd Heafing
Pad. 1. The soft warm Waer Mafress 2. A warmed softspecial Gel Moffress, 3.
Awarmed Foom Mottess, Sophisfcated sofety systems. You can also connect
astandard YSI Skin Sensor for checking, he baby's femperature. Can sfond
clone, be hung with ts handle or pole mounfed. Powered by 100240V AC

or 12-24V/ 0C. Weight 1,5 kg, Diometer 14 cm, Height 21 c. Average
power consumpfion 15W.

1 unité de contole (BW3-020) cw nouveau design ef nouvel écron. Le Bab
yWarmer vous permet de chaisir enfre 3 diférentes méthodes de réchauffement
en uflisont lo méme unié de contrle t e méme élément chauffunt (matelos
'equ, matelos el (opfion) ou matelos mousse (opfion)). Systémes de sécurité.
Vous pouvez connecter un capteur standard YSI pour contdlr la fempérature
cutonge du bébé (option). unit e contrle peut érefiée por sa poignée ou
sur un support indépendant. Almentafion: 100-240 VAC ou 12-24 V DC Poids
1,5kg, a14m, 21 e (H). Consommation élctique moyenne 15W.

1. Dispay / Afchage

2. Keybourd lock button / Touche verouilloge

3. Menu button / Touche menu

4. Power indicafion, LED / Témoin lumineux

5. ON/OFF button / Bouton marche / arét

8. Novigation Pad, with second keyboard lock buton / Pavé de
novigation avec seconde fouche de vernouilge

7. Ao silence button / Touche alorme sfendeuse

8. Alorm indicafion LED / Voyants d'dlorme LED

9. Temperature moritorLow ol fimit buton / Alorme basse
tempéroture

10. Temperatute moritor High olom fimit buton / Alrme haute
tempéroture

BW3 001

3 BABY WARMER

The Boby Warming System is very sofe and easy to use. All parts are of the highest quality to ensure a long and troublefree lfefime. Correctly
used it will ensure opfimal warming of your baby.

o The Baby Wormer is designed fo keep Eremmure, near term or newborn bobies perfectly warm and is well researched.

o s o result babies are proven to legve the incubator earler, re, sleep better and grow opfimally.

o The soff warm Water Motiress and the Baby Nests provide similar warming and cosiness as with skin to skin Kangaroo core.

o The BabyWarmer could resulf in an earlier discharge from hosgiml and so reduce freatment costs.

o The BabyWarmer is easy and safe to use and very wel iked by the baby, parents and hospital staff

BABY WARMER

(e systeme de réchouffement du bebé est fioble et fod
réchouffement optimal de vofre bébe.

BI3-003

HEATING PAD _erw Vol ? 24VDC, 500, water ﬂ?hl ond easy fo Clean. It

hos no pofentially harmful magnefic or elecical fe r%s — 0 urique featue, Four

infeggoted sensors confnuousty monior system perormance and temperctes.
nF: an, Wi 25 cm, Thickness: 2 mm, .

1 éement chufont (BW3003) bese fenson 24V DC, 50N, Ernche et fuce

anefoyer. Ne genere pos de champs magneiques ou e\ecmﬁues —un guonfoge

uniqe. QUTTE apteurs ntégés moritrent en confin o performance du

systeme ef o fempérature du matelos. 5825 c, épaisseur: 2 mm

BI-50-003

Water umeis this s the most commonly %sed Water _umesfs. When filed to
¢ level W 0n7 fhie matfess it contains abouté~4, 5 res of water. Length:
an, Width: 27 cm

1 matelos d'eau (BW-50-003) stondard. 4,5 lies. 60x27 am (Lx).

o  utilser. Equipement de qualit, il est concu pour durer. Coectement utfsé il assurera le -
One-Egn\f T Ngoe Remmmﬁndedmbbeused i the Water Motfesses
asdlnica I

ole bnb){ warmer est cong Eour qrder s prématurés et les nouveaunés parfaitement au chaud. fc oyl et o o o e i
o Son utlisation permet auy bebés de Sortrde couveuse plus 1, Il sont plus détendus, ont un meilleur sommeil et grandissent de facon opfimale. Ve g el

L BabyWormer peut paricper  lo réduction du temps d'hospitaisafon ef ainsiréduie ls colts de fraitement. Lfon s oy poo ("”J%”e%TE'"J\“Jl“;"l?%ﬁﬁéd“"‘
o Le BabyWormer est fres apprécié por le bébé, les parents et le personnel hospitalier _ bt ngeeﬂ\"edggﬂpsuem o ] A e
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GESTION DES DECHETS MEDICAUX

SOLUTIONS COMPACTES POUR LA GESTION DES DECHETS SUR SITE :

3 capacités différentes pour transformer
tous les déchets a risque infectieux en déchets municipaux.

STERILWAVE®" 440 I

STERILWAVE" 250

STERILWAVE® 100

&o\)\'%\)

N Fg, 1 1!
&’ S oRTER &R F/so
5 G _,f' B
4 P e ISO
2 & vl [ v 5l 9001:2008
0 &
Vg a0 g g 90

*avec une densité de déchetsde 1 L =0,1 kg

TRAITEMENT PAR MICRO-ONDES, UNE TECHNOLOGIE EFFICACE

o X Sterilwave® a été enregistré et
| approuvé par les Ministeres de la

Santé et de I’Environnement en

. France (Norme NFX30-503)
Inactivation Pas de montée en pression Pas de consommation d'eau ainsi qu'en Europe, en Asie, en

microbienne pendant le processus Pas de générateur de vapeur Afrique, au Moyen-Orient et en
8log10 Pas de risque dirradiation Pas d'effluent liquide Amérique.

La spécificité de Sterilwave® est

"? f lige a sa technologie
\ micro-ondes innovante et a son

haut niveau d’efficacité de

e désinfection, respectant a la fois
- . \ 4x
I’environnement et les procédes
Elévation efficace Adapté & tout type de Simplicité de de sécurité.
de la température déchets médicaux (aiguilles, _ maintenance
jusqu'a 110 °C pendant verre, solides, liquides...) Equipement basé sur les
20 minutes pour obtenir Pas de ségrégation technologies mécaniques
une décontamination
compléte
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70°C

UN PROCEDE AUTOMATIQUE DE 30 MINUTES
DANS UNE SEULE ET MEME CUVE

X
CHARGEMENT DES DECHETS Pas de ségrégation
A RISQUE INFECTIEUX
Broyage par lames
rotatives pour rendre les
BROYAGE déchets méconnaissables

JUSQU'A
110 °C

‘N
30
MINUTE

CARACTERISTIQUES
Capacité de déchets
Capacité de la cuve
Durée moyenne du cycle
Dimensions (Lx I xP)

Poids

Espace de travail
recommandé

Electricité

Technologie

S

STERILWAVE° 100

. g

=

100 250 440

200 L/h 500 L/h 880 L/h
Jusqu'a 20 kg/h* Jusqu'a 50 kg/h* Jusqu'a 70 kg/h*

100L 250 L 440 L
30 minutes 30 minutes 32 a 35 minutes
Tx1xTm 16x1,1x15m 2x1,1x2m
700 kg 1200 kg 1400 kg
15-20 m?
8m? 10-12 m? E‘a;;\ér S??Lrﬁ

Hauteur sous
plafond: 2,2 m

Hauteur sous

plafond: 2 m (3,85 m avec

option chargement
automatique)
400 V/ triphasé, 63A

Broyage par des lames rotatives et chauffage par micro-ondes

CHAUFFAGE ET STERILISATION
JUSQU'A110°

Traitement par micro-ondes
sans montée en pression

Tragabilité totale

DONNEES DE FONCTIONNEMENT

Spores jusqu'a 8log10
Virus jusqu'a 6log10
Repond aux exigences de la STAATT
Conforme a la norme NFX30-503

Inactivation microbienne

Réduction de volume Jusqu'a 80 %

Réduction de poids Jusqua 25 %
Déchets finaux Non reconnaisables, inertes, secs, stables
Méthode de chargement Manuel ou automatique (option)

Suivi du procédé Tracabilité totale
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ANDEC12LET25L lospidex

« Caisse en carton ondulé double face (kraft PEBD)
¢ Epaisseur moyenne : 2,7 mm

* Haute résistance a U'humidité

¢ Fond automatique

* Deux poignées extérieures renforcées avec large passage de main protégé et anti-coupe doigt
e Instructions de montage sur le carton

¢ Sachet interne jaune en PEBD 60 microns rabattable sur la périphérie

¢ Collage périphérique interne du sachet, au niveau de la limite de remplissage

e Lien de fermeture du sachet solidaire du carton

e Fermeture provisoire et définitive

e Limite de remplissage sur le carton visible lors de toutes les étapes d'utilisation

¢ Conforme ADR, NFX30-507 et aux arrétés DASRI des 24 novembre 2003 et 6 janvier 2006
¢ Usage interdit pour les déchets perforants et liquides non conditionnés
¢ Paquet de 10 unités, a plat

121

¢ Capacité utile : 12 |

* Masse brute maximale : 4 kg

* Dimensions couvercle fermé (HxLxl) : 385 x 200 x 200 mm
¢ Poids unitaire : 0,225 kg

Réf. FHANDECO01 Carton Andec 12 L, lot de 10 piéces

251

¢ Capacité utile : 25|

* Masse brute maximale : 6 kg

¢ Dimensions couvercle fermé (HxLxl) : 378 x 265 x 265 mm
¢ Poids unitaire : 0,36 kg

Réf. FHANDECO02 Carton Andec 25 L, lot de 10 piéces

ANDAP50L " Ihospidex

« Caisse en carton ondulé double face (Kraft vierge)
¢ Epaisseur moyenne : 2,9 mm

¢ Haute résistance a U'humidité

¢ Fond automatique

* Deux poignées extérieures renforcées avec large passage de main protégé et anti-coupe doigt
e Instructions de montage sur le carton

e Sachet interne jaune en PEBD 60 microns rabattable sur la périphérie

 Collage périphérique interne du sachet, au niveau de la limite de remplissage

e Lien de fermeture du sachet solidaire du carton

e Fermeture provisoire et définitive

¢ Limite de remplissage sur le carton visible lors de toutes les étapes d'utilisation

¢ Conforme ADR, NFX30-507 et aux arrétés DASRI des 24 novembre 2003 et 6 janvier 2006
¢ Usage interdit pour les déchets perforants et liquides non conditionnés

¢ Origine du produit : France

¢ Capacité utile : 47 L

* Masse brute maximale : 12,5 kg

* Dimensions couvercle fermé (HxLxl) : 435 x 401 x 296 mm

¢ Poids unitaire : 0,61 kg

¢ Paguet de 10 unités, a plat

Réf. FHANDAPO1 Carton Andap 50 L, lot de 10 piéces

104




HOSPISOL fwospicdex

e Caisse en carton ondulé double face (épaisseur moyenne : 2,9mm)

¢ Haute résistance a lhumidité

¢ Fond automatique

* Deux poignées extérieures renforcées avec large passage de main protégé et anti-coupe doigt
e Instructions de montage sur le carton

e Sachet interne jaune en PEBD 60 microns rabattable sur la périphérie

¢ Collage périphérique interne du sachet, au niveau de la limite de remplissage

e Lien de fermeture du sachet solidaire du carton

e Fermeture provisoire et définitive

¢ Limite de remplissage sur le carton visible lors de toutes les étapes d'utilisation

¢ Conforme ADR, NFX30-507 et aux arrétés DASRI des 24 novembre 2003 et 6 janvier 2006

¢ Usage interdit pour les déchets perforants et liquides non conditionnés \ -

¢ Origine du produit : France H(]HPI 3"

 Capacité utile : 47 L

* Masse brute maximale : 13 kg | '
* Dimensions couvercle fermé (HxLxl) : 580 x 295 x 295 mm L
¢ Poids unitaire : 0,6 kg |
¢ Paquet de 10 unités, a plat

Réf. FHHOSPIO1 Carton Hospi 501, lot de 5 piéces Hwﬁéﬁﬂ%ﬁ'{ﬂLHmmﬂEs
TRy S

bag#

—

%

RECUPERATEUR D’AIGUILLES

e Dimensions : 11 x 8 x3cm
¢ Capacité 170 ml

Réf. CERECUO1

1

BASES ET SUPPORTS DE FIXATION POUR COLLECTEURS D’AIGUILLES

FHSHAR12 Base adhésive reposionnable pour Sharpsafe 11, lot de 5 p
FHSHAR14 Base adhésive reposionnable pour Sharpsafe 4137 |, lot de 5 p
FHSHAR15 Base adhésive reposionnable pour Sharpsafe 9 La13 |, lot de 5 p
FHSHAR17 Plateau rigide double alvéole pour Sharpsafe11/21/31, lotde5p
FHSHAR18 Plateau rigide triple alvéole pour Sharpsafe11/21/31, lotde5p

105




106

COLLECTEURS D’AIGUILLES Qharpsafe'

¢ Fermeture a double position : provisoire et définitive

¢ Niveau de remplissage maximum matérialisé par un trait de jauge noir

¢ Marquage par étiquette plastique thermocollée indéchirable, résistante a l'humidité et indécollable a l'autoclavage

¢ Munie d’une poignée pour le transport
o Utilisable de facon mono manuelle

¢ Autoclavage validé a 134°C pendant 18 minutes (suivant NFX30-500) sur conteneur vide et ouvert

¢ Conforme ADR, BS7320, NFX30-500 et titulaire de la Marque NF302

¢ Boite monobloc jaune a couvercle translucide en Polypropyléne
 Capacité utile : 0,16 |

¢ Dimension de Uouverture C : 25 x 20 mm

e Dimensions (HxLxl) : 146 x 79 x 37 mm

¢ Poids : 0,055 kg

Réf. FHSHAR28 0.2 L ouverture déconnexion stand. & aig. de stylo, lot de 100

¢ Boite monobloc jaune a couvercle translucide en Polypropyléne
¢ Capacité utile : 0,25 |

* Dimension de l'ouverture C : 40 x 30 mm

e Dimensions (HxLxl) : 130 x 105 x 50 mm

* Poids : 0,064 kg

Réf. FHSHAR29 0.3 L ouverture large & déconnexion standard, lot de 100

¢ Boite monobloc jaune a couvercle translucide en Polypropyléne
¢ Capacité utile : 0,35

¢ Dimension de Uouverture C : 40 x 30 mm

e Dimensions (HxLxl) : 169 x 103 x 50 mm

¢ Poids : 0,088 kg

Réf. FHSHAR30 0.45  ouverture large & déconnexion standard, lot de 100

¢ Boite monobloc jaune a couvercle translucide en Polypropyléne
¢ Capacité utile : 0,47 L

* Dimension de l'ouverture C : 40 x 30 mm

¢ Dimensions (HxLxl) : 221 x 106 x 54 mm

¢ Poids : 0,110 kg

Réf. FHSHAR31 0.6 l ouverture compléte, carton de 100

« Boite 2 parties (cuve jaune et couvercle translucide)

o Capacité utile : 0,8 L

e Dimension de Uouverture large : 55 x 35 mm

e Dimensions couvercle monté (HxLxl) : 180 x 108 x 90 mm
¢ Poids : 0,126 kg

Réf. FHSHAR32 11, carton de 100

* Boite 2 parties (cuve jaune et couvercle translucide)

¢ Capacité utile : 1,6 |

* Dimension de l'ouverture : 55 x 50 mm

¢ Dimensions couvercle monté (HxLxl) : 178 x 195 x 120 mm
* Poids : 0,22 kg

Réf. FHSHAR33 2 L ouverture nouvelle génération avec clapet, lot de 50

=y e : . - g
o T - g

o - g v

0,21 0,31 0,451 0,61

11

« Boite 2 parties (cuve jaune et couvercle translucide)

o Capacité utile : 2,2 |

e Dimension de l'ouverture : 55 x 50 mm

* Dimensions couvercle monté (HxLxl) : 205 x 197 x 120 mm
¢ Poids : 0,255 kg

Réf. FHSHAR34 3 L ouverture nouvelle génération avec clapet, lot de 50

 Boite 2 parties (cuve jaune et couvercle translucide)

¢ Capacité utile : 31

¢ Dimension de Uouverture : 55 x 50 mm

e Dimensions couvercle monté (HxLxl) : 245 x 175 x 175 mm
¢ Poids : 0,31 kg

Réf. FHSHAR35 4 L ouverture nouvelle génération avec clapet, lot de 50

« Boite 2 parties (cuve jaune et couvercle translucide)

o Capacité utile : 5,6 |

* Dimension de l'ouverture : 55 x 50 mm

« Dimensions couvercle monté (HxLxl) : 380 x 175 x 175 mm
¢ Poids : 0,43 kg

Réf. FHSHAR36 7 ouverture nouvelle génération avec clapet, lot de 50

 Boite 2 parties (cuve jaune et couvercle translucide)

¢ Capacité utile : 6,9 |

¢ Dimension de Uouverture : 210 x 60 mm

* Dimensions couvercle monté (HxLxl) : 291 x 292 x 195 mm
¢ Poids : 0,615 kg

Réf. FHSHAR37 9 |, carton de 20

« Boite 2 parties (cuve jaune et couvercle translucide)

¢ Capacité utile : 9,91

¢ Dimension de louverture : 210 x 60 mm

¢ Dimensions couvercle monté (HxLxl) : 353 x 292 x 195 mm
 Poids : 0,70 kg

Réf. FHSHAR38 13 |, carton de 20

| PRI
e — )
P | PR
- =y - a
e R
71 9l 131
T SES— =
il & o
@ €
2] 3l 4




107




CASPIENNE

¢ Blouse mixte

* Sergé

e Col tailleur

* Manches kimono courtes

® 3 poches

e Fermeture sur le devant
par boutonnage pression

® 65% polyester, 35% coton

Coloris blanc

Réf. WCAS0790
Réf. WCAS0791
Réf. WCAS0792 Taille 2
Réf. WCAS0793 Taille 3
Réf. WCAS0794 Taille 4
Réf. WCAS0795 Taille 5

WP

Taille 0
Taille1

SARGASSE

¢ Blouse mixte

¢ Manches longues

e Col tailleur

* Sergé

® 3 poches

e Fermeture sur le devant
par boutonnage pression

® 65% polyester, 35% coton

Coloris blanc

Réf. WSAR0790 Taille 0
Réf. WSAR0791 Taille 1
Réf. WSAR0792 Taille 2
Réf. WSAR0793 Taille 3
Réf. WSAR0794 Taille 4
Réf. WSAR0795 Taille 5

WP

-"\..

b

EGEE

¢ Mariniere femme

e Sergé

¢ Col goutte d’eau

* Manches kimono courtes
® 3 poches

* 65% polyester, 35% coton

Coloris blanc

Réf. WEGE0790 Taille 0
Réf. WEGE0791 Taille 1
Réf. WEGE0792 Taille 2
Réf. WEGE0793 Taille 3
Réf. WEGE0794 Taille 4
Réf. WEGE0795 Taille 5

WP @

MEDITERRANNEE

e Tunique femme

® Sergé

e Encolure ronde

e Manches kimono courtes

® 3 poches

e Fermeture décalée sur le devant
par boutonnage pression

® 65% polyester, 35% coton

Coloris blanc

Réf. WMED0700 Taille 00
Réf. WMED0790 Taille 0
Réf. WMED0791 Taille 1 l
Réf. WMED0792 Taille 2
Réf. WMED0793 Taille 3
Réf. WMED0794 Taille 4
Réf. WMED0795 Taille 5

WEP@

34/36

48/50

52/54 56/58 60/62 64/66

EQUIVALENCES
DE TAILLE 00
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CORAIL BALTIQUE

¢ Tuniqgue homme ¢ Tunique femme

* Sergé ¢ Piqué

* Manches courtes e ColV

® 3 poches * Manches kimono courtes
e Fermeture sur le devant ® 3 poches

e Fermeture décalée sur le devant
par boutonnage pression
* 65% polyester, 35% coton

par boutonnage pression
® 65% polyester, 35% coton

Coloris blanc

Réf. WCOR0790 Taille 0
Réf. WCOR0791 Taille 1
Réf. WCOR0792 Taille 2
Réf. WCOR0793 Taille 3
Réf. WCOR0794 Taille 4
Réf. WCOR0795 Taille 5
Réf. WCOR0796 Taille 6

HOP@

Coloris blanc

Réf. WBAL0700 Taille 00
Réf. WBAL0790 Taille 0
Réf. WBAL0791 Taille 1
Réf. WBAL0792 Taille 2
Réf. WBAL0793 Taille 3
Réf. WBALO794 Taille 4 |
Réf. WBAL0795 Taille 5 |

GIAIGLO)

JAVA

¢ Veste passe-couloir en tissu polaire
e Col Officier
¢ Manches longues
* Fermeture sur le devant
par boutons pression
* 100% polyester

Coloris blanc

Réf. WJAV0790 Taille 0
Réf. WJAV0791 Taille 1
Réf. WJAV0792 Taille 2
Réf. WJAV0793 Taille 3
Réf. WJAV0794 Taille 4
Réf. WJAV0795 Taille 5

Coloris bleu

Réf. WJAV0390 Taille 0
Réf. WJAV0391 Taille 1
Réf. WJAV0392 Taille 2
Réf. WJAV0393 Taille 3
Réf. WJAV0394 Taille 4
Réf. WJAV0395 Taille 5

Coloris rose

Réf. WJAV1190  Taille 0
Réf. WJAV1191  Taille 1
Réf. WJAV1192  Taille 2
Réf. WJAV1193  Taille 3
Réf. WIAV1194  Taille 4
Réf. WJAV1195  Taille 5

WP &

EQUIVALENCES 34/36 36/38 40/42 44/46 48/50 52/54 56/58 60/62 64/66
DE TAILLE 00 0 1 2 3 4 5 6 7

109




MONTRES PORTE-STYLO

o |déales pour respecter les procédures de lavage des mains e Facilement adaptable sur toutes les poches
* Non étanches

Réf. WPS001
Montre a clipper métal

Réf. WMo00002

SR ,

N \Z
S
Montres a agrafer silicone avec fixation
au vétement par systéme pin’s

Réf. WM00004W Blanche
Réf. WM00004B  Bleue
Réf. WM00004V  Verte

SR

O

)
B

R

MEDIPLOGS

Sabots adaptés aux hépitaux modernes, aux blocs opératoires et zones de soins intensifs.
Produits concus et réalisés en association avec des chercheurs et des médecins.

¢ Sabots antistatiques, a la semelle antidérapante et anti frottements

e L'arriére du talon est incliné et arrondi pour faciliter la marche

* Systéme de ventilation permettant une circulation de lair

¢ Empreinte des orteils pour amplifier la prise et picots pour favoriser la circulation
® 100% polyuréthane, sans CFC

e Lavables a la main ou en machine a 60°

* Pointures du 35 au 47

Réf. WSAM + pointure + W Blanc

Réf. WSAM + pointure + L Fuchsia
Réf. WSAM + pointure + BF  Bleu marine
Réf. WSAM + pointure +V  Vert

Exemple : Réf. WSAM38W pour une paire de sabots Médiplogs
blancs, pointure 38.

7 SPOSTIE NEDICAL
\ MEDICAL DEVICE
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Description Mesures en cm Description Mesures en cm
Modéle Caspienne Modéle Egée
sergeé blanc 65% polyester, 35% coton sergé blanc 65% polyester, 35% coton

T M T2 T T4 15 0 m 12 3 T4 5
_ Sl 12 IRCUR) (RGN (CChN RS - 54 56 58 60 62 64
1/2 tour de bas 64 67 70 73 76 79
_ w0 1w Voe o | | 1/2 tour de bas 615 64 66,5 69 715 74
Longueur épaule

©
[$)
—
©
N
(=}
o
N
=
o
N
N
o
N
w
o

Longueur épaule

30,5 32,5 34,5 36,5 38,5 40,5
Profondeur encolure 10 10 10 10 10 10 + manche

—
s
—
S
S
[$)
—
N
&)l
—
[
—
(&)
N
=
o
N
N
N
N
o
N
W
N
w
o
N
=

Largeur col 8 8 8 8 8 8
Profondeur encolure

=
=
=
-
=
-
~
o
S
IS
S
s
~
o

Description Mesures en cm Description Mesures en cm

Modele Sargasse Modele Meéditerranée

sergé blanc 65% polyester, 35% coton sergé blanc 65% polyester, 35% coton

TO T T2 T3 T4 15 T00 TO T T2 T3 T4 5

55 56 58 60 62 64 66

w
(S
—
~
—
(3
—
o
[}
—
(=3
—
k=2
[}

Longueur épaule +
Longueur manche 57 58 59 60 6 62 TR T 3t 315 325 35 345 3B5 365

17 iz | e | e | 208 | 215 225

16,5 17 17,5 18

o
[}
—
(=2}

" Profondeur encolure 9 95 10 105 105 1 1
1/2 tour de poitrine 49 53 57 60 63 66

41515 16 16,5 17 17 175 175

[~}
e}
[}
e}
[}
e~}
©
)

Largeur col 80 81 83 83 83 84

Nombre de boutons 6 6 6 6 6 6 59 61 65 69 73 77 81

100 103 106 109 12 12 Nombre boutons 6 6 6 6 6 6 6

Description Mesures en cm Description Mesures en cm

Modele Corail Modele Baltique

sergé blanc 65% polyester, 35% coton sergé blanc 65% polyester, 35% coton

TO T T2 T3 T4 15 T00 T0 T T2 T3 T4 15

86 86 86 86 86 86 50 54 57 64 67 70 75

1/2 tour de poitrine 24 57 60 63 66 69 Longueur totale 80 80 81 81 82 83 84

Ouverture manche 19,5 20 20,5 21 21,5 22

Largeur épaule 15 16 17 18 19 20 Profondeur encolure 165 175 18 185 19 195 20

56 58 61 64 67 70 48 52 55 61 64 68 7

Longueur épaule +

29 31 33 36 38 40 42
manche

28 28 28 28 28 28 20 21 23,5 24 25 26

—
©
(3]
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MICRO TOISE METRE RUBAN PERIMETRIQUE

¢ Toise murale en plastique « A enrouleur automatique
¢ Plage de mesure :de 0a200cm ¢ Plage de mesure : de 15 a 200 cm
e Graduation :1mm r' e Graduation 1 mm
] e Dimensions : (L x H x P) 90 x 25 x 65 mm

Réf. ET091061
Réf. EMETRPER

-
A) L4 A)
METRE RUBAN PLASTIFIE METRE RUBAN
¢ Plage de mesure : de 0 a2 150 cm « A enrouleur plastique
, ¢ Plage de mesure : de 0 a 150 cm
Réf. EMETRCOU e Graduation : 1 mm

Réf. EMETRENR

A

METRE RUBAN METRE RUBAN MURAL

Ran e/_Plaae de mesure 0-200 cm Range / Plage de mesure 0-200 cm
Graduation / Graduation 1 mm Gra uation?Graduation Tmm
Réf. 790012 Réf. 5208

N
Y C

FAZZINI
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APPALACHES

e Large plateau de pesée
e Acier, PVC, encadrement décoratif chromé
e Charge maximum : 160 kg

¢ Graduation : 1 kg

e Dimensions : 34.5 x 27.5 x 1.3 cm
¢ Poids : 3,05 kg

Réf. EPPMAPA

g,

3
R

SRS

PESE-BEBE MECANIQUE PESE-PERSONNE MECANIQUE

Chassis trés robuste en acier chromé

Portée max 160 kg Portée max 150 kg
Graduation 1Kg Graduation 500 g
Classe de précision i Classe de précision 1
Réf. 5758 Réf. S759

=&

115




57550
3 FLECTRONIC BABY SCALE
I PESERERE DIGITAL

DIRECTIVE 93,/42 /CEE

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Mox capacity / Portée max 20k
in. m[[))n(irr\\;g Portée min 30 gg
Graduation / Graduation 10
Unit select / Unité de poids ko/lb
Overload / Surcharge

Battery level indicator/Indicateur de niveaw de baftedie -

57660
3 FLECTRONIC BABY SCALE
I PESE BEBE DIGITAL

DIRECTIVE 93,/42 /CEE

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Mox capaity / Portée max 20k
Graduaﬁon%mdumion 5¢ :
Unit select / Unifé de poids kg/Ib
Overload / Surcharge

Battery level indicator/Indicateur de niveau de bottere -

57800

3 EIFCTRONIC BABY SCALE
With A/C adaptor.

I PESE BEBE DIGITAL
Avec adaptateur A/C.

DIRECTIVE 93,/42/CEE
TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Mox capaity / Portée max kg
Graduation / Graduafion 59
Unit select / Unifé de poids kg/Ib
Overload / Surcharge

Battery level incicator/Indicateur de niveau de bafteie -




DIRECTIVE 93/42/(tE

S7350HR

DIRECTIVE 93/42/(EE

STT00HR

I3 DIGITAL SCALE WITH HEIGHT ROD
I PESEPERSONNE DIGITAL AVECTOISE  Copody / Portée 200kg / 440 b

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Graduation / Groduation 100¢-

(D d\spluF/ tan L(D 96 x Omm

Plotf Olm/ efome 280 %320 x 45 Hmm
Runge / Plage de mesure 85210 m
Graduation / Graduation 1 mm

Accuracy dlass / Classe de préciion I

3 SCALE WITH HEIGHT ROD

I PESEPERSONNE AVEC TOISE

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
SCALE / PESEPERSONNE

(apodi Po e 150k

Gn?duu%)/n / Graduation 500 gg
HEIGHT ROD / TOISE

Run(?e / Plage de mesure 85210 m

Groduation / Graduation 1 mm

Accuracy class / Classe de précision ll
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RT41

B3 STEAM AUTOCLAVE

Presset, non-modificable cycles: all cycls are pre-set at the factory and quorantee perfect and sofe stelization of
feated mateils. There i no way the operator can manipulote o afer he cyces, and this sofeguards against fiss
deriving from human error-Preset temFerutures: the temperatures se for RT41 aufoclove cycles are 134°C and

121°C The 134°C cycles are nomaly used for the steriizafion of soli and ferrous materials. 121°C crcles e
normuIIY used for sterlization of delicate materials-Operafing cycles: RT41 is equipped to perform 2 steriization
cxldes: sterilization cycle ot 134°C, 1 sterlzation cycle ot 121°CFully automatic preheafing, sterlization and drying
phases-Closure system with operator safety pin. ThelmodYnumi( system for expellinﬂ “cold” arr pockets-Chamber
made enfirely of stainless stee!, with band-ype heafing element to uarantee even heafing-4 aluminium frays.

I AUTOCLAVE

Tous es cycles sont prégtablis et assurent une stérsafion foble des motériouy fraités. )

Les opérateurs ne peuvent infervenir pour modifier e cycle ainsi, tout risque d"erreur humaine est gvité.
TemEéruTmes préétoblie : es fempératures programmees pour e cyces de nos autocoves sont 134 °C et 121
(. Les cycles a 134 °C sont normalement utiisés pour o stérisafion de matérioux solides et ferreus, les (yzcles i
121°C sont normalement utisés pour es matériqux delicats. Cycles de fonctionnement : RT41 dispose de 2 cycles
de stériisation: 1 cycle de stériisotion 6 134 °C, T cycle de sténisation a 121 °C. Toutes les phases de préchautfe
du cycl de stéiisarion et de séchuqe sont automatiques. Fermeture avec (%oupille de sécurié pour 'opérateur.
Iéthode thermodynamique pour I'elimination des poches d'air « froid ». Chambre enfieremen fobriquée en acier
iriox,.chuuﬂée avec une résistance monocorps pour garanir une distibution homogéne de la chaleur. 4 plafeaux en
alurminium,

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES EN DOTATION
Aluminium rays / Plateoux en alominium

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Builin printer / Imprimante intégrée

(hamber dimensions / Dimensions chamre
Chamber copacity / Copacité de o chambre
Quter dimensions / Dimensions extéreures

Loading dassficaton / Clssfication des chorges
Weight / paids

Power consumpfion / Puissance
oltage / voltage

N4

No
|mm 06243 -30
t
mm 445x5004385 (H)
Type N
kg 3
1500
230V-50/60 b

(lass
Classe
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RT92

& FRACTONALVACUUI STEM ALTOCLAE STANIJ-AFD ACCESSORIES / A[[ESSOIRE? E.N DOTATION

Treated crulor chamber made of AISI 304 stainless steeHMaximum load Per cydle 5 kg3 sufety devices on the door: electomagnefic, elecrical, dynomic: -~ Aluminium toys / Plfeaur en oluminium N4
Conrols cord installed in the boordGraphic disploy-Automatic barometic alignment system-Pumpoperated water filing sgstem wih qutomatic top when the

_rur;h isfulDoor sePul o enjure n;]ml((iimum dufmﬁon-[ljiem board with pl;eﬁrnngs |un?j auhon}l]aﬂc bwutFeI fling Iund dischﬂ%ei ored _vemjjluﬁ%l syfsrem inclorpomted
inthe equipment-Protected fray holder o sofeguord agaist contact between load and chamber Fractional vacuumRT92 is equipped with a fractonal vocuum

system‘th?s system altemates negﬁﬁve pressure (vacuum) phases with posive prssure phases. The system s acivated af the beginning of al sterisation TECHNICAL CRARACERSTICS / CARACERSTIQUESTECHNIQUES
cyles. This method is the most technologically advanced system o produce vacuum and ensures the complets eimination of airpockets m all types of Bulki piner / Imprimante igrée Yes / Qi
materalsSterization cycles-Preset temperatures: he preset temperatures used in our cutodaves” cydles are 134°Cand 121°C. 134°C cydles are nomally — Chamber dimensions / Dimensions charmbre mm 0245-318
used for ferlzaion fsoid ond feous maferial, 121°C cyces ore nomaly sed for terizafion o hermaplosic nd delcte materil. I sferlzng mate:  Chamber copaiy / apact e o chambe 18

s, oways follow the recommendations of he device manufacturerase of use: thoosinrqundseledinguste[ilizuﬁoncydeon RI92 autocoves s exfemely (e imensions / Dimensios exéeues m 5106590390(H)
simple and intuive. One of the buttons makes jt possile o scroll and view doto about ol terilzafion cydles on the cisplay, thus alowing you to find the

%tle H sufs yourmateils est, then youwil only hove fo psh anoer bution o cutomaticaly ot the whol tefizaion cye wiouthovingtowory | ouging cossfcton / Clssfatondes choges~—~~ Type B

about anything. I cose of any e or waiming o sres of messages and LEDs willatrac your aftefion fo the problem-Fully automaticcyles: ol yces are

full cutomaric with ol steps managed by the Ieudin[ﬂedg[e compuferbourd witha powertlmicroprocesor.Eachsep (vacuum, preheafing, expostrs e, Weight / pids kb3

diying)is outomical monitored,esisted ond hancle, Ther s no nee forhuma ntervenfion n cyde management Wice chice ofoperaion cyes: 192 pyyer corsumpion / Pisonce 1500

i eauipped w1 sterifzation ycle femperaue 134°C for e or pocked meral, 1 tefzaioncyl emperatue 121°C for e orpacked materidls,  Vghuge / vologe 230V-50/60 1

1 “flash” cycle for quick sterization cycles, 1 “prion” cycle espedally designed for Crutzenfeld & Jacobs diseuse(zcles yithout operator ntervention and

with autoshutdown. Al sterlizaton cyles have an automatic uncion the,  the operatoris not by the machine when the Lgcle ends, il rigger an anf

condensction process and qutoshutdown opercon. This system makes it Fossible 10 econormize ond increase safefy of the device: Test cydls; our autodlaves

e pquigped with fest cyles for fleriodm cortrol ofthe device by means of ilhysmul and functional fests: Helx test fo evaluate vacuum copabilfy n porous

bodies, Bowie & Dick test to evaluate vocuum capabilty in hollow bordies, Vacuum test to evaluate vocuum retaining capilty.

AUTOCAVE AVEC VIDE FRACTIONNE
RT 92 posséde une chambre circlaie en acie inox de fype AISI 304 traitée. Lo churghe maximum JIOUI chague cyde est de 5 kg. 3 sécurits placées surla
Pone - electroimant, électique, dynamigue. Carte de commande intégrée dans le obleau de bord. Ecran graphique. Systéme d alinement automafique de
o pression atmosphei-que. Ravitallement en eau au moyen d'une pompe et blocage automatique une fois I réservrest plen. Joint surla porte pour st
ter ung durée de vie maximun. Tobleau de bord avec connexions e possihiité de remplissage et évacuation automatique d I'eau sur le ponneou ariére.
Systéme de ventiation forcée intégre. Porteploteaux avec protection pour évite tout contact entre lo charge et lo chambre, RT92 dispose du srsréme de
vide fracionné. Ce systeme lfeme ls phases de pression négafive ef posive. I est actvé au début de chague cyce de stérlisrion et assue [giminafon
Complee des poches d i d fousfyps de matéiou,  compri s mioux reux e poreux. Tempéiaures reéfalie: Le fempéraues programmées
Eour ls cyces de nos autocoves sont 134 °Cet 121 C. Les cydes @ 134 °C sont nomolement uisés pour o stélisaton de motérioux slides e fereus.
s ¢ycles 0121 °C sont normalement utlisés pour la stélisarion des thermgﬁlusﬁques, des fissus et dgs matérious délicats. Cycles enfiérement outomafiques
fous s cyes son enivement automafiques. Chague phase (ide, préchautf, emps d'exposfion, séchage) est conflée, assisée ef géée automafique
ment grice & une carte de demiere générafion équipée d un puissant micoprocesseur,
Aucune itervention humaine n'est nécessaie durant o éaliscion des cydes. Voste chaix des cyces de for-cfonnement : RT92 dispose de ; 1 cyde de stk
lisation 134 °C pour les mofériaux ores ef emballés, 1 cycle de stérlisafion 6 121 °C pour les matériou bres et emballés, 1 cycl de stérisafion « Hush
» pour s cyle rapides, | cyce de térisation « pron » congu spécclement pour la malodie de Creutzfeld JocotrCycls sans ntervention de 'opéroteur et
avec onét automafique. Tous les cyces de stérfsation onf une fonction automatique qui lorsque Fopérateur est absent en fin de cycle, fut parrun processus
'onticondensation e provogue |‘orét automatique. Ce systéme permet de réalser des économies et de renforcer o sécuré de 'appore.
(ycls de test - RT 92 comprend des cycles de test permettant de controlr périodiguement ! appareil grce  des systemes physiques et fonctonnels : Helix
fest pour évaluer o capacité de vide dans les cors poreux, Bowie & Dick test pour évaluer ko capacité de vide dans les corps, Vacuum test pour évaluer o
capacité de mainfien du vide,
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DRY HEAT STERILIZING UNIT SMALL

= DRY HEAT STERILIZING UNIT SMALL

Quter case made of stainless steel. Inner structure, %ﬂd, removable perforated tray, hinged id completely made of stainless steel. Inner structure and lid
with nontoxic ilcon rubber gasket, insulated by high grade ﬂluss wool. Stainless steel armoured heafing element. Timer from 0 1o 120 minutes, which
disconnects the device ot the end of the programmed fime. Probe thermometer 0° - 200°C. Probe thermo-regulator 0° -200°C. Sofety thermostat. Red

pilot light shows the line insertion. Green pilot light points out the resistance operation. 230V - 50/60 Hz

IR STERILISATEUR POUPINEL
Les structures intérieure et extérieure ainsi que lo résistance sont enfigrement congues en acier inoxydable. Un joint de caoutchouc siicone assure |'étanchéité de
la chombre de stérifisation. La porte et les parois sont isolées par de la lang de verre haute densité. Le stérlisateur est doté d'un temporisateur 0-120 minutes
progrommant 'areét de I apporel en fin de cycle, d'un thermometre & sonde 0°-200°C, d‘un thermorégulateur a sonde 0°-200°C et 'un thermostat de

ﬁ] tésistance en fonction. Alimentafion: 2301:50/60 Hz.

sécuritg. Un voyant rouge indique la mise sous tension du stériisateur tandis qu'un voyant vert désigne

DRY HEAT ELECTRIC STERILIZING UNIT

[ DRY HEAT ELECTRIC STERILIZING UNIT

Quter case made of stainlss steel. Inner structure, two adjustable inner sheves, hinged door completely made of stainless steel. Inner structure and door with
nonfoxic siicon rubber gaske, insulated by high grade glass wool. Stainless steel armoured heating element. Lockable with key. Adjustable aerction tunnels,
placed on the bottom o? the right side and on the top o? the left side for hot air adjustment and circuloton, which s usefulfor o quick cooling of the device. The
electric plant is insulated and protected by sficon sheaths. Timer from 0 1o 120 minutes, which disconnects the device ot the eng of the programmed fime. Probe
thermometer 0° - 200°C. Probe thermo-tegulator 0° -200°C. Safety thermostat. Double control plot light (red and green ) 230V - 50/60 Hz.

I STERILISATEUR ELECTRIQUE A AIR CHAUD

Les structures intérigure et extérieure ainsi que la résistance sont entigrement concues en acier inoxydable. Un joint de caoutchou silicone assure I'étan-
héité de la chambre de stériisation. La porte et les parois sont isolées par de la line de verre haute densit. Le stériisateur est doté d'un temporisateur
0-120 minutes programmant 'areét de I'ppareil en fin de cycle, d'un tﬁermomérre d sonds 0°-200°C, d'un thermorégulateur  sonde 0°-200°C, d'un
thermostat de sécurits, de double voyants de contrdle (rouge et vert), d'une fermefure  cé et de 2 gills étagéres en acier inoxydable réglables en
hauteur. Le refroidissement rapide de I'apporeil est favorisé por o circulation de ['air dans les tunnels d'oération (réglables). L'installafion é?edrique gstisolée
e protégée par des gaines en sifcone. Aﬁ)imenmﬂon: 2301-50/60 Hz.

(ODE
OVERALL DIMENSIONS / DIMENSIONS EXTERIEURES
3711300 400x295x170 h mm
A3212400 500x325x170 h mm
INNER DIMENSIONS / DIMENSIONS INTERIEURES
A3211300 300x125x80 h mm
A3212400 400x760x80 h mm
CAPACITY 6 CAPACITE
A321130 It.3
A3212400 It.5
(ODE
OVERALL DIMENSIONS / DIMENSIONS EXTERIEURES
3213400 565x350x345 h mm
3214535 695x475x430 h mm
A3215670 855%560x585 h mm
INNER DIMENSIONS / DIMENSIONS INTERIEURES
A3213400 400x220x220 h mm
A3214535 535%365x325 h mm
A3215670 670x430x420 h mm
CAPACITY 6 CAPACITE
A321340 It. 20
3214535 It. 60
A3215670 1120



DRY HEAT ELECTRIC STERILIZING UNIT FORCED HOT AIR

I DRY HEAT ELECTRIC STERILIZING UNIT FORCED HOT AIR

Quter case and front completely mads of sainless steel, included the drummed door strongly isolated with norconducting materil. Inner chamber enfirely
made of stainles steel, strongly strengthened, resistant to the heat and the corrosion a hot temperature. Inner stainless steel shelves adjustable in height.
Door with lock and key. To quorantee the uniformity of the temperature in the heafing room and to allow the circulation of the air,the device is provided with
a venilotion motor that results ahways in operation, both during the cycle of heating and during the pauses of cooling. The wiring is solated and profected by
sficon gaskets. Timer 0120 minutes that switch offthe oven af the end of the planned fime. Probe thermometer from 0° to 200°C. Probe themoregulator
from 0° to 200°C. Sefety thermostat. Venfilator for forced ventiation. Double check up liht bulb. 230V-50/60 Hz.

I SERILISATEUR A VENTILATION FORCEE

Les structures intérieure et extérieure ainsi que la résistance sont enfigrement concues en acier inoxydable. Un joint de caoutchouc siicone assure I'étanchéié
de la chombre de stérisation. La porte et les parois sont isolées par de la lang de verre haute densité.

Le stériisateur est doté d'un temporisateur 0+120 minutes programmant I arét de I'apporeil en fin de cycle, d'un thermométre  sonde 0°-200°C, d'un
thermoréqulateur a sonde 0°~200°C, d'un thermostat de sécurits, de double voyants [fe contrdle (rouge ef vert), d'une fermeture 0 clé et de 2 gills étageres
n adier inoxydoble réglables en houteur.

Le stériisateur posséde un chambre renforcée en vue de résister @ la chaleur et @ la corrosion provoquée par les températures élevges.

Un ventilateur goranit 'uniformité de la température et faclite la circulation de Iair o sein de lo chambre tant pendant les phases de stériisation que de
tefroidissement. Linstollfion électrique st isolée et protégge par une gaine en silcone. Almentation: 230V-50/60 Hz

(ODE

OVERALL DIMENSIONS / DIMENSIONS EXTERIEURES
A3213400V 565%350x345 h mm
A3214535V 895x475x430 h mm
3215670V 855x560x585 h mm
INNER DIMENSIONS / DIMENSIONS INTERIEURES
A3213400V 400x220x220 h mm
A3214535V 535%365%325 h mm
3215670V 670x430x420 h mm
CApACITY 6 CAPACITE

A3213400V It. 20

3214535V It. 60

3215670V 120

123




ORY HEAT ELECTRONIC STERILIZING UNIT

I3 DRY HEAT ELECTRONIC STERILIZING UNIT

Quter case made of stainlss steel. Inner sructure, two adjustable inner shelves and hinged door completely made of stainless steel. Inner structure and
door with nontoxic sficon rubber gaske, nsulated by high grade glass wool. Stainless steel amoured heun'n% element. Lockable by key. Adjustoble ceration
funnel, ‘)Iuced on the bottom of the right side and on the top of the left side for hot air adjustment and circulation, which s useful for o quick cooling of the
device. Electonic running C.PS. Use modalty: confinuous (stand by) or fimed. Timer from 0 to 250 minutes. Adjustable tempercture from 0 1o 200°C.
Sufaty thermostat. Opfimum heat distibution. Automaic indicafion for possible problems of feeding (in case of mains tension lack, the progrorm willstart
again fiom the beginning). 230V — 50/60 Hz.

IR STERILISATEUR ELECTRONIQUE A AIR CHAUD

Les structures intérieure et extérieure cinsi que l résistance sont entiérement congues en acier inoxydable. Lo Un joint de caoutchouc sifcone

assure |'gtanchéité de lo chombre de stériisation. La porte et les parais sont isolées par de la laine de verre haute densité. L'apparel est doté d'une
fermeture & lé, d'un temporisateur de 0 250 minutes, d'un themostat de sécurité et d'une température réglable de 0 200°C.

Le refroidissement rapide de I'opparel est fovorisé por lo circulafion de I'ai dons les funnels d'oération (réglulﬂes). Le stériisateur bénéficie d'un
procédé électronique de contrdle de la stérilsation. Possibilité d'utiisation : en continu ou minuterie. La distibution de la choleur est optimale. En cos
de coupure délectricié, I'apparel redémarre automatiquement et le cycle reprend au début.

(ODE

OVERALL DIMENSIONS / DIMENSIONS EXTERIEURES
A3216400 §5x350x345 hmm
3217535 895x475x430 h mm
3218670 855x560x585 h mm
INNER DIMENSIONS / DIMENSIONS INTERIEURES
3216400 00x220+220 h mm
3217535 %365%325 hmm
A3218670 670x430x420 h mm
CAPACITY 6 CAPACITE

1321640 k20

3217535 It. 60

3218670 It. 120




(ODE
DESCRIPTIONS

QVERALL DIMENSIONS
DIMENSIONS EXTERIEURES

INNER DIMENSIONS
DIMENSIONS INTERIEURES

CAPACITY / CAPACITE

A3211300, 43212400

ORY HEAT STERILIZING UNIT SMALL
STERILISATEUR POUPINEL

400x295%170 h mm
500%325x170 h mm

300x125%80 h mm
400x160x80 h mm

I3
It.5

A3213400, A3214535, A3215670

DRY HEAT ELECTRIC STERILIZING UNIT
STERILISATEUR ELECTRIQUE A AR CHAUD

565%350x345 h mm
695x475x430 h mm
855x560x585 h mm

400x220x220 h mm
535%365%325 h mm
670x430x420 h mm

AS213400V, A3214535V, A3215670V

DRY HEAT ELECTRIC STERILIZING UNIT FORCED HOT AR
STERILISATEUR ELECTRIQUE A AIR CHAUD VENTILATION FORCEE

565%350x345 h mm
895%475%430 h mm
855%560x585 h mm

400x220x220 h mm
535%365%325 h mm
670x430x420 h mm

A3216400, A3217535, 3218670

DRY HEAT ELECTRONIC STERILIZING UNIT
STERILISATEUR ELECTRONIQUE A AIR CHAUD

565%350x345 h mm
695%475x430 h mm
855x560x585 h mm

400x220x220 h mm
535%365%325 h mm
670x430x420 h mm
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RT41 RT42
STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES EN DOTATION
Aluminium trays / Plateaux en oluminium N4 4
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES
Buitin printer / Imprimante intégrée No No
Chamber dimensions /Dimensions chambre mm §243-320 0243-320
Chomber capacity/Copacié de lo chombre It 16 18
Quter dimensions / Dimensions extérieures mm 445%5004385(H) 44545004385(H)

Loading dlssifcation/Classficafion charges Tpe N N
Weight / Poids kg 35 3

Power consumption / Puissance 1500 1500
Vottage / Voltage Vo 230V-50/60Hz  230V-50/60 Hz

126
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RT91 RT45 R192 RT90
4 4 4 4
Yes/Oui Yes/Oui Yes/Oui Yes/Oui
VJ24] 6-430 @22 65-430 02] 85-3]8 ﬂ2424- 500
450x660x385(H) 450x660x385(H) 510x590x390(H) 510x730x390(H)
S S B B
50 50 63 b/
2200 2200 1500 2200
230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz 230V-50/60 Hz

STERILIZATION REELS / ROULEAUX DE STERILISATION

I3 STERILIZATION REELS AND SELF-SEALING BAGS

These devices are designed for hospital, medical, dental, cosmetic, veterinary uses and, in Peneml, for ollthe personnel
that cories outsteam or o sterizafion rocesses-Strlizafion reels and bags e made of composite plsfic matera
(polyester-polypropylene) and si)ecial medical paper, moisture resistant and with high antbactera protection-The closure
system of the bags prevent the forming of air bubbles and ensures a perfect seal, preventing fine dust from entering the
bag ond therefore cousing unsafisactry serlit-The inks used are water bosedtRollsfeatue a foing indicaor every 10
cm whils each bag has one toning indicator-The indicators are to be used for steam or gas toning.

I ROULEAUX DE STERILISATION ET ENVELOPPES AUTO-ADHESIVES

Ces dispositifs sont uflsés dans le domaing médical, hospitalier dentaire, vétérinaire, esthétique e par tous les
onéroteur qui effectuent o sélisfion o vopeur oy au gaz-ls son éoliss avec u composite plasie
(Polyester—polyprogylene) et du papier médical spéciol qui résise a I humicit ef Eossede un de%re de protection
€le-ué contre Tes bactéries. Les soudures sont multlignes et effectuses a chaud. Elles évitent la ormation de bulles
d'air, gorantissent une fermeture parfaite et empéchent lo poussiére de pénétrer dans I'enveloppe Four une consenve-
fion parfaite de ln stériité. Les encres utiisées sont d base d'eau ; les indicateurs sont placés fous les 10 cm sur les
rouleaux e sur chague enveloppe. Ces indicafeurs chimiques servent pour le virage @ la vapeur ou au gaz.

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

STANDARD PAPER / PAPIER STANDARD

Reellength / Longueur ouleau : 200m

(olor of plostic mmenul(’/ Couleur plasfique - green stondard / vert stondord
tm2: 60grm2 / - 6/m2:60g/m2

(ODE

FLAT STERILIZATION REELS / ROULEAUX DE STERILISATION
RF5020°55 mm x 200 mt. (box of § rolls)

RF7520 75 mm x 200 mt. (box of 8 rolls)

F1020 100 mm x 200 mt, (box of 4 rolls

F1520 150 mm x 200 mt, (box of 4 rolls

F2020 200 mm x 200 mt, (box of 2 rolls)

F2520 250 mm x 200 mt, Ebox UI 1 rolls%

f (box of

SELF SEALING BAGS / ENVELOPPES AUTOSCELLANTES
SSPO9025,/1 90 mm x 250 mm (box of 200 pes)

SSP14026/1 140 mm x 260 mm (box of 200 pes)
SSP19040/1 190 mm x 330 mm (box of 200 pes)
SSP30050/1 300 mm x 450 mm (box of 200 pes)

3020 300 mm x 200 mt. (box of 2 roll

R
R
R
R
R
RF4020 400 mm x 200 mt. (box of 1 1ol




RT20

B3 THERMOSEALING MACHINE

R1201s 0 new ?enemﬂon sealer that has been created with the aim of reducing envelope packaging fime, monitoring the quality of the welding, and is able fo
seal all types o aner for sterlization, indluding folded puEer-RUO assures: seulin? band of 12 mm, sealing bar 32 cm, great easiness of paper introduction, acfive
electronic control over the couple of resistors, visbility of the area of cutting, signal of possile bad sealing, infroducble in any sterlzing piece of fumiture.
THERMOSOUDEUSE MANUELLE

RT20 est un produit de demigre génération, fabriqus avec I'objectit de réduire les temps de scellement et de surveillr la quaité du soudage.

La thermosoudeuse RT 20 assure : Bande de souauge de 12 millmétres, barre de soudure de 32 cm, infroduction aisée ge lo carte, controle électronique actifsur

les résistances, posshié de sélectionner a température en fonction de o carte o utiiser : simple / froncée, visibilté de lo zone du coupe, signalisaton en cas de
mauvais soudage, peut équiper foutes les salles de stérlisafion.

Mﬂ

RT30

B3 ROLL SEALING MACHINE, WITH AUTOMATIC FEED SYSTEM WITH PHOTOCELL

RT301s a roll sealing machine, with automatic feed system with photocell.This s the maximum expression of technology applied o medical seafing, and is used in medica
centers, dentists” surgeris, hospitols and dinics, ensuring very high output, moximum operating speed and no roufine maintenance, and uses precut bags sealed on 3
sidesRT30 is complefe with infegrated printer that, during sealing, cutomatically stamps the packaging date ond expiry date, os wellas the required regulatory symbols,
on the bageThis very important soluton allows you to ahways have contrl over the real sterlity maintenance stote of the instruments:On the sige of the equipment there is
also on electronic control and management card that llows the parameters of use to be adjustedThe use of this maching is simple and rationakAll the operator has to do
isinsertthe bag with the instrument on the sealing machine support and the photocellautomaically and autonomously feeds the bag, seals it and stomps the packaging
data-This action can be confinuative and repefitive to ensure very high output and considerable reduction of ime.

THERMOSOUDEUSE AUTOMATIQUE AVEC IMPRIMANTE

RT30 automatique st une soudsuse & rouleau avec un systéme d‘entiinement automatique d cellle photodlectique.

(e dispositfreprésente le « top » en matiare de technologie appliguée a I'operculage duns(ie secteur dentaire et médical, ot est utlisé dans les centres médicaux,
obinets dentaires, hapitaux et dinigues. I assure en effet un rendement levé, une rapidié d'exécution maximum et une absence d'entrefien ordinare.

I uiise des enveloppes pré-coupées ef soudées sur 3 cotés. RT30 est équipée d‘une imprimante intégrée qui, durant le cydle d'operculage, imprime automatique:
ment sur I'enveloppe les dates de conditionnement et Ide péremption, ainsi que les symEoles nmmmﬁs requis. Cette solution d'ung importance fondamentale permet
de toujours garder sous confrdle 'état réel de conservation de la stérlité des instruments. Une carte électronique de contril ef de gestion se trouve sur le c6té de
I'appareil; elle permet de régler les parométres d'utiisation. L'utlisation de cette machine est simple f rationnelle. 1l sufft de metire 'enveloppe avec linstrument
sur Fe support de la scelleuse, des los la cellule photoglec-rique entraing automatiquement I'enveloppe, la scelle et imprime les données de conditionnement.

(ette action peut éfre confinue ef répétée, assurant ainsi une production élevée en un minimum de temps.

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Quter dimensions

Dimensions exférieures 460x400x170 mm
Vol / Voltage 230V-50/60 Hz
Watt K Watfs 3200

Weight / Poids 8 kg

TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Quter dimensions

Dimensions extérieures 555x250x145 mm
Vol / Voltage 230V-50/60 Hz
Watf / Watts 500 W

Weight / Poids 14 kg
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SAC URGENCE CRITIQUE DE REANIMATION o rccnce @

Permet de transporter tout le matériel destiné aux premiers soins avancés des services d "urgence,
en facilitant L "accés au matériel de facon rapide et efficace

e Intérieur totalement adaptable aux besoins de | "usager grace aux séparateurs extractibles en velcro
¢ Bandes réfléchissantes nuit et jour
¢ 2 poches externes de taille moyenne (L"une d “elle avec une bague
d“extraction du tube d “oxygéne)
* 2 poches externes de grande capacité, avec des élastiques,
des poches plates et volumineuses
* 4 compartiments extractibles avec la partie frontale transparente
différenciés selon le code de couleurs normalisé
(bleu : systéme respiratoire, rouge: systéme circulatoire,
vert : matériel chirurgical divers, jaune : matériel pédiatrique)
e Compartiment auxiliaire de couleur grise
e Ampoulier isotherme avec 56 élastiques
¢ Espace pour embouts et masques
¢ Espace pour bombonne d oxygéne avec rubans de fixation
¢ Bandouliére, anses qui entourent le sac pour une
meilleure résistance, bretelles de sac a dos dissimulées
* Matériau : 1000D polyamide
* Poids : 3,7 kg
¢ Mesures extérieures : 62 x29 x35cm /511
¢ Capacité max. recommandée : 15 kg

MECRITO1R

Réf. MECRITO1IR  Rouge

| Nouveauté [
Réf. MECRIT02_R Rouge en polyester plastifié lavable

'wm: -,
2
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SAC URGENCE EXTREME e cnce

Pour les usagers des services d "urgence spécialisés dans les premiers soins

e Intérieur totalement adaptable aux besoins de | "usager grace a des séparateurs
extractibles en velcro

¢ Bandes élastiques dans toutes les surfaces planes intérieures

¢ Bandes réfléchissantes nuit et jour

* 2 poches externes de taille moyenne, 2 poches externes de grande capacité,
avec des bandes élastiques

¢ 4 compartiments extractibles avec la partie frontale transparente
différenciés selon le code de couleurs normalisé
(bleu : systéme respiratoire, rouge: systéme circulatoire,
vert : matériel chirurgical divers, jaune : matériel pédiatrique)

¢ Ampoulier isotherme avec 27 élastiques

¢ Bandouliére, anses qui entourent le sac pour
une meilleure résistance, bretelles de sac a dos
dissimulées et banane

* Matériau : tissu 1000D polyamide

¢ Poids : 2,70 kg

o Mesures extérieures : 47 x 24 x 28 cm / 25 |

» Capacité max. recommandée : 12 kg

MEECTRo2_R

MEEXTRO1R

Réf. MEEXTRO1R Rouge

| Nouveauté [

Réf. MEEXTR02_R Rouge en polyester
plastifié lavable
S,

o

3
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SAC URGENCE EMERAIR =lcire sacs ,P. é

4

~

Pour les services d "urgence spécialisés dans les premiers soins

* Intérieur totalement adaptable aux besoins de | "usager grace a des séparateurs extractibles en velcro
¢ Bandes élastiques dans toutes les surfaces planes intérieures
¢ Bandes réfléchissantes nuit et jour
* 2 poches externes de taille moyenne, 2 poches externes de grande capacité,
avec des bandes élastiques
¢ 4 compartiments extractibles avec la partie frontale transparente
différenciés selon le code de couleurs normalisé (bleu : systéme respiratoire,
rouge: systéme circulatoire, vert : matériel chirurgical divers, jaune : matériel pédiatrique)
e Ampoulier isotherme avec 27 élastiques
* Bandouliére, anses qui entourent le sac pour une meilleure résistance, bretelles de sac a dos
dissimulées et banane
¢ Matériau : 1000D polyamide
* Poids : 3,65 kg
¢ Mesures extérieures : 30 x 50 x 23 cm / 32,96

« Capacité max. recommandée : 25 kg INouveau

e Livré avec un ampoulier

Réf. MEEMEO3R Rouge

QBT

o

By

WARS

.

SAC URGENCE EMERAIR AROULETTES “-conce @

* Mémes caractéristiques que le sac Emerair avec poignée escamotable et roulettes, et sans ampoulier isotherme
* Maintien du chariot en position verticale
e Ampoulier inclus

¢ Poids : 7,3 kg

e Mesures extérieures : 41x53x30cm /511 INouveau
¢ Capacité maximum recommandée : 25 kg desi n

¢ Capacité maximum de la bouteille a oxygéne : 3L H g I

Réf. MEEMEO4_R  Rouge

SR
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Petit étui isotherme trés fonctionnel et maniable, concu pour des visites a domicile

o [l permet au professionnel de transporter en bon ordre et dans des conditions optimales les échantillons obtenus

* 1 petit support spongieux isotherme pour divers diameétres de tubes : 3 grands, 28 moyens et 5 petits

1 support creux pour les seringues, élastiques, aiguilles et gants

¢ 1 poche a filet avec fermeture éclair pour l"accumulateur de froid et pour
les ustensiles d “emploi courant

¢ 2 poches externes pour le conteneur de matériel bio-contaminé de poche
et pour le glucomeétre

¢ 1 poche hermétique

¢ 1 base d"éponge absorbante

e Matériau : tissu 340D

¢ Poids : 480 g

¢ Mesures extérieures : 26 x 12 x12cm /3,7 |

¢ Capacité maximum recommandée : 2 kg

Réf. MEROWO02B Bleu

T
QST
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COOLS (=ereesac 2 fﬁ&

Sac permettant le transport dans des conditions optimales des prélévements

¢ Sac conforme a la norme UN 3373, autorisant le transport de substances biologiques classe B INouveaute I
* Compartiment principal isotherme
e Indicateur de température
¢ 4 compartiments isothermes amovibles, dont :
-1 compartiment pour les échantillons d’urine, avec séparateurs amovibles,
et une capacité de 24 tubes de 42 x26.5 x 9.5 cm
- 3 compartiments pour portoirs de tubes
 Capacité 300 tubes
e Thermometre inclus
¢ Ces compartiments sont amovibles, ont une anse, un identificateur et une éponge
pour absorber les écoulements.
¢ Poche supérieure transparente pour les documents
¢ Poche frontale transparente a fermeture
e Matériau : tarpaulin
¢ Poids : 5.30 kg
* Mesures extérieures :
44x29x39cm/ 491
o Capacité max. recommandée : 4 kg

o
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Réf. MECOOL03_B Bleu
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(@) Spengler

FABRICANT FRANCAIS
DEPUIS 1907

Ensembles premiers secours

0 Oxyfirst

Cette malette compacte est exclusivement dédiée a
I’assistance respiratoire d’un patient.

Mallette assistance respiratoire (1 bouteille de 80 I. 0 Oxyfirst

02).

Composition : Mallette, bouteille de 80 litres
d’oxygéne médicinal (0,4 litre d’eau), manodétendeur Mallette assistance respiratoire 801080

(1 bouteille de 80 1. O,)

a étrier a débit 0-15 I./min., masque a oxygéne adulte
moyenne concentration U/U avec tubulure.

Q Oxyset

Cette mallette compléete convient particulierement
aux dentistes, médecins, établissements de santé,
collectivités, entreprises a risques... souhaitant
intervenir efficacement.

Mallette d’assistance et réanimation respiratoire (1
bouteille de 400 |. O2).

Composition : Mallette, bouteille de 400 litres
d’oxygene médicinal (2 litres d'eau), manodétendeur
a étrier 0-15 I./min., 1 masque adulte moyenne
concentration U/U avec tubulure, 1 masque adulte
haute concentration U/U avec tubulure, 1 insufflateur
manuel adulte U/U avec un 1 masque adulte, 4
canules de Guedel U/U, 1 masque bouche a bouche,
1drap de survie.

9 Oxyset
DESIGNATION REFERENCE
Mallette assistance respiratoire et 801400

réanimation (1 bouteille de 400 I. O,)

6 Oxysave

Sac a dos pratique et complet parfaitement adapté
aux compagnies maritimes, piscines, centres
nautiques ou de loisirs, campings...

Sac a dos d’'urgence (1 bouteille de 1000 I. O2).

Composition : Sac a dos, bouteille de 1 000 litres
d’oxygéne médicinal (5 litres d’'eau), manodétendeur
a vis 0-15 I./min., 2 masques oxygéne adulte haute
concentration U/U avec tubulure, 3 masques oxygéne
adulte moyenne concentration U/U avec tubulure, 1
aspirateur de mucosités, 4 canules de Guedel U/U,
1 tire langue, 1 ouvre-bouche en buis, 1 insufflateur
manuel adulte U/U avec 1 masque adulte, 5 draps de
survie, 5 masques bouche a bouche U/U, 1 boite de
100 gants en nitrile.

9 Oxysave

DESIGNATION REFERENCE

Sac a dos d’'urgence
(1 bouteille de 1000 I. O.) 801000
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0703

0706

07205 / 07215 / 07225

EE3 SILICON REANIMATION BAG

100% latex free. Completely autoclavable. Made of pure, durabl, siicon. All parts can be egsily removed
f0 ease cleaning o disinfecting. Complete with pressure release valve to minimize the risk of over inflafing
the lungs. The release valve can be locked if nesded.

I [NSUFFLATEUR MANUEL EN SILICONE

100% sans latex. Complétement autoclavable. Fabrigué en silicone pur et résistant. Toutes les parties sont
démontables pour fucier e nettoyage ou o désinfection. Doté d'une valve de Surpression pour rédute e rsque
'une insufflaton excessive des poumons. Cependont ce disposif de valve peut &fre blogue si on e désie.

T_E@H(AL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
07205 CLEAR/CLAR ADULT copacty / copadté 1600 ml
/ ADULTE el

0721S  CLEAR/CLAR (HILD copacty / copacté 500 ml
/ ENFANT i/ @

0722 CLEAR/CLAR INFANT copaciy / copadté 280 ml
/ NOURRISSON i/ \

AUTOCLAVABLE SILICON FACE MASKS

K AUTOCLAVABLE SILICON FACE MASKS
Masks can be used with every kind of reanimation hag.

IER MASQUES AUTOCLAVABLES EN SILICONE
Les masques peuvent s'adapter G fout type de ballons de réonimation.

REFERENCES

IZE / TAILLE

S
%]
0703 ]
3
4
5

07305 /07315 / 07325

3 SILICON REANIMATION BAG

100% lotex free. Completely autoclavable. Made of pure, durable, ficon. All pars can be esiy removed
fo-ese cleaning or disinfecting. Complete with pressure release valve fo minimize the risk of over inflafing
the lungs. The release valve can be locked if nesded.

I [NSUFFLATEUR MANUEL EN SILICONE

100% sans lotex. Complatement autoclavable. Fabriqué en silcone pur et résistant. Toutes les parties sont
démontables pour fuciler le nettoyage ou o désinfection. Doté d'une velve de Surpression pour éduite le rsque
'une insufflaton excessive des poumons. Cependont ce disposif de valve peut &fre blogue si on e désie.

TECHNICAL SPECFICATONS / SPECFCATONS TECHNIQUES
07305 BLACK/NOR AUT copaciy / copocié 1600 ml
/ ADUITE ek /o

07315 BLACK/NOR (HID copadty / copactd 500 ml
/ ENFANT el

07325 BIACK/NOR INEANT ~ capadty / copacté—~— 280ml
/ NOURRISSON i/

AUTOCLAVABLE SILICON FACE MASKS

K53 AUTOCLAVABLE SILICON FACE MASKS COLOR BLACK
Masks can be used with every kind of reanimation hag.

I MASQUES AUTOCLAVABLES EN SILICONE DE COULEUR NOIRE
Les masques peuvent s'adapter d tout type de ballons de réanimation.

REFERENCES

IZE / TAILLE

S
?
0709 1
3
4
5




0720 | «

KB SILICON REANIMATION BAG ADULT

Reanimation bag 1600 ml complste with oxygen reservoir bag 2600 ml. Autoclavable, complete with 2 face
masks size 3 and 5, 3 guedel ainways size | ?3/4, oxygen fubing.
INSUFFLATEUR DE REANIMATION EN SILICONE POUR ADULTE

Ballon de réanimation 1600 m avec un réservoir @ oxygéne.de 2600 m, entiérement autoclavable. Livé
avec deux masques tailles 3 et 5, 3 canules de Guéde de tailes 1/3 /4 et un tuyau a oxygene.

0721 ¢

K SILICON REANIMATION BAG CHILD

Reanimation bag 500 ml complete with oxyé]en reservoir bag 2600 ml. Autoclovable, complete with 2 face
masks size 2 and 3, 3 quedel ainways size ' /2,/4, oxygen fubing.

INSUFFLATEUR DE REANIMATION EN SILICONE POUR ADULTE
Ballon de réanimation 500 ml avec un réservair a oxygene de 2600 ml, enfidrement autoclovable. Livié avec
dewx masques faills 2 ¢t 3, 3 canules de Guédsl de tailles 0/2,/4 et un fuyau & oxygene.

0722

I SILICON REANIMATION BAG INFANT

Reanimation bag 280 ml complete with oxygen reservair bag 600 ml. Autodlavable, complete with 2 face
masks size 0 and 1, 3 quedel airways size 00,/1/3, oxygen fubing.

IR [){SUFFLATEUR DE REANIMATION EN SILICONE POUR NOURRISSON

Ballon de réanimation 280 m avec un réservoir & oxygéne de 600 , entiérement autoclavable. Livé avec
dewx masques failes 0 et 1, 3 canules de Gugdel de failles 00/1/3 et un tuyau d oxygéne.

072005

i SILICON REANIMATION BAG ADULT
With silicon face mask size 5 and reservair.

IGE BALLON DE REANIMATION EN SILICONE ADULTE
Avec masque en sificong taille 5 ef réservoir

072103

& SILICON REANIMATION BAG CHILD
With sificon face mask size 3 and reservoir.

I BALLON DE REANIMATION EN SILICONE ENFANT
Avec masque en sifcone taille 3 ef réservoir.

072201

B SILICON REANIMATION BAG INFANT
With silicon face mask size 1 and reservair.

I BALLON DE REANIMATION EN SILICONE NOURRISSON
Avec masque en sifcong taille 1 f réservoir
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0724 /0725 / 0724

= REANIMATION BAG
No risk of patient cross contamination. Made of rubber and material. Non autoclavable.

I (NSUFFLATEUR MANUEL
Sans risque de contormination croisée des agents bactériens. Existe en caoutchouc. Non
autoclavoble.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
(724 RUBBER /CAQUTCHOUC ﬁBHHE capacity / capacité 1700 ml

0725 RUBBER,/CAOUTCHOUC EH%I capacity / copacité 550 ml
0726 RUBBER,/CAOUTCHOUC W{)Fﬁw copacity / copacité 280 ml

RISSON
€

0734 /0735 / 0736

= REANIMATION BAG
No risk of patient cross contamination. Made of PVC material. Non autoclavable.

I INSUFFLATEUR MANUEL
Sans risque de contomination croisée des agents bactériens. Existe en PVC. Non
autoclavable.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
0734 PVC/PVC ADULT capacity / capacité 1600 ml
/ ADULTE iy /9

0735 PVC/PVC (HILD capacity / capacité 500 ml
/ ENFANT iy /

0736 PVC/PVC NFANT capacity / capocité 280 ml
/ NOURRISSON iy /o9

€
p=

SINGLE USE MASK

B3 SINGLE USE MASK
With valve and plastic hook

I J)ASQUE USAGE UNIQUE
Avec valve f crochet en plastique

REFERENCES
MODEL IZE / TAILLE ‘
07023/10

S
?
07023/12 ) 5
07023%3 3 &7
) :




2000R / 2100R / 2000M / 2100M

3 REANIMATION BAG
A reanimation bag with two chombers, completely made of autoclovable matericls.

I [NSUFFLATEUR MANUEL
Ballon & deux chambres, autoclavable.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

2000R Adultw/o mask / Adulte sons masque 1500 mi
2000M Aduft with mask / Adulre avec masque 1500 ml
21008  Chid w/o mask / Enfont sans masgue 500 m
21000 Chid with mask / Enfant avec masque 500 ml

AUTOCLAVABLE SILICON FACE MASKS

B SILICON CUSHION MASK
Fazzini’s silicone cushion masks are desiz?ﬂed o use with manual resuscitators, automatic
resuscitators and ventilotors. Size 2, 3, 4, and 5 with o 22mm 10 connector. They
can be autoclovable ot 134 degree centigrade repeatedly. Transparent dome to observe
atient’s condition. The soft cuft inflofion can be adjusted. Mask dome: polysulphong
ask cuff: silicon rubber. Mask connector: silicone rubber. Hook: stainless steel

IEl IASQUE AVEC COUSSINET DE SILICONE

L'uflsation du masque ave coussinet de silcone Fazzini st indiquée dans fous les cas
de réamimations. Les failes 2, 3, 4 et 5 sont équipées d'une connexion 150 22 mm.
Les masques peuvent éfre laves plusieurs fois en autoclove a 134 °C. Les conditions du
patient ?euvem éire observées a fovers le dome transparent. Le niveau de pression du
taccord flexible est réglable. Le dome du masque st en poly sulfone. Le raccord e sa
connexion du masque en gomme de sificone et le crochet en acier inoxydable.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

MODEL ~ SIZE / TAILLE

0772 22mm IS0 connector / connexion 150 22 mm 2
0773 22mm IS0 connector / connexion 150 22 mm 3
0774 22mm 10 comector / connexion 150 22 mm 4
0775 22mm IS0 connector / connexion 150 22 mm 5

0719

3 EMERGENCY MASK . ‘

(PR fuce mask, patented one-way valve and directional diaphragm, allows no backflow
of air or contaminants from patient to rescuer. Clear plastic desisgned fo fit adultor child.
Softinflated cuff, Mask not affected by extreme temperatures. Standord 22 mm. fitfings
- can be used with every kind of reanimation bag. Flexible dome folds info pocketsize.
Compact carrying case, with instructions.

IR MIASQUE D'URGENCE POUR SECOURISTE

Mosque CPR (masque de J](]Che pour réanimation cordio-pulmonaire (musque (PR)
breveté avec e voe ef diaphragme directionnel, f empéche le retour e Iair ou des
bactéries provenant du E{mriem, U secouriste. Fabriqué en plastique fransparent, congy
pour adule et enfant. Bordure & insuffler souple. Le masque supporte bien les hautes
fempératures, Le connecteur fourn (22 mm) peut éte utilisé avec un insuffloteur
manuel, Le dome en format de poche est flexible et pliable. Livié sous étui compact avec
une nofice d'utilsation.
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{ Best Seller |

BRANCARD PLIANT EN 1 DANS SA LARGEUR

Brancard pliant avec systéme de balancier

e Structure aluminium haute résistance et tissu étanche, ignifugé et anti-fissuration
e Cette civiére a balancier se plie dans sa largeur

e Léger, facile a transporter

¢ Dimensions (L x W x H) : 215 x 54,5 x 13 cm, dépliée ; 182 x 17 x 9 cm, pliée
¢ Poids : 8 kg

¢ Charge maximum transportée : 159 kg
¢ Coloris unique : orange

7 DSPOSTIFHEDICAL
CE

Réf. SBRAN09O

s,
P
T

BRANCARD PLIANT EN 2 SUR LA LONGUEURET LA LARGEUR

Brancard pliant avec systéme de balancier

e Structure aluminium haute résistance et tissu étanche, ignifugé et anti-fissuration
o Cette civiere a balancier se plie dans sa longueur et dans sa largeur

o Léger, facile a transporter

¢ Dimensions (L x W x H) : 208 x 55 x 13 cm, dépliée ; 104 x 17 x 9 cm, pliée

¢ Poids : 8 kg

¢ Charge maximum transportée : 159 kg

¢ Coloris unique : orange

Réf. SBRAN08O

[ 79
2 > DISPOSITIF MEDICAL
7 m*“(; \ MEDICAL DEVICE
oy

BRANCARD CATASTROPHE

e Civiére pliable en 2, avec roues et stabilisateurs

 Structure aluminium haute résistance et tissu étanche

¢ Le dos de cette civiere peut étre relevé jusqu’'a 60°

e Légeére, facile a transporter

e Dimensions (L x W x H) : 185 x 50 x 24 cm, dépliée ; 92 x 50 x 11 cm, pliée
* Poids : 8 kg

¢ Charge maximum transportée : 159 kg

e Coloris unique : bleu

Réf. SBRAN07B

o, _

;oﬂ 7 DSPOSITF EDICAL
E 1 5  HEDICAL DEVCE
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BRANCARD DE CATASTROPHE AQS

e Armature périphérique et pieds en aluminium.

* Toile polyester enduite PVC lavable et décontaminable.

e Concu pour permettre la mise en ceuvre d'un grand nombre de brancards en un minimum de temps
¢ Empilables, palettisables et manipulables en piles avec un chariot élévateur

¢ Dimensions : L 187 x L 48 x H 18 ¢cm, poids : 3,8 kg

Réf.SDBRAN06

e
R 19 7 DSPOSTTFHEDICAL

e | &  MEDICAL DEVICE

Ty N

ARMOIRE POUR BRANCARD PLIANT

¢ Matériaux : Epoxy rouge

Réf. SDBRANO8 Grand modéle, H 240 x L 27 x P 19,5 cm, poids 17 kg
Réf. SDBRAN0O9 Petit modéle, H 125 x L 27 x P 19,5 cm, poids 11,6 kg
R

L1

E

B 1 &
‘s

CHAISE PORTOIR 2 ROUES

¢ Structure haute résistance en alliage d’aluminium

e |déal pour transférer un patient, monter et descendre des escaliers

¢ Deux roues arriéres fixes permettent un déplacement sur la plupart des surfaces
avec un minimum d’effort

e La sécurité des patients au cours du processus de transport est assurée par 3 sangles
de retenue avec boucle a dégagement rapide

e A lavant de la civiére, deux bras escamotables

e Dimensions : H 90 x L 51 x L 44 cm, pliée

* Poids : 8 kg

¢ Charge maximum transportée : 159 kg

¢ Assise souple

e Hauteur assise : 49 cm

¢ Coloris unique : orange

Réf. SBRAN140
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630

I3 GREY ANODIZED ANTITRAUMA STRETCHER
I VIERE DE RELEVAGE EN ALUMINIUM

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

enght (unfolded) / ongueur (déplce) 170 /205 am
en hT folded) / Longueur (pliée) 121m
unfolde / Lurgeur (déplces) 3 m
WldTh folded) / Largeur (pliges) §m
Welght / Poids 15Kg
Max load / Charge moxi 159K
30/A
3 (RANGE ANTITRAUMA STRETCHER
I (1VIERF DF RELFVAGE ORANGE
TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES
LenghT (unfolded) / ongueur (déplice) 170/ 205 am
Lenght (folded) / Longueur (plée) 121m
Widh (unfolded) / Largeur (dépliges) 3 m
Widh (folded) / Largeur (plices) §m
Weight / Poids 15Kg
Max load / Charge masi 159 g
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BARO2S

53 SPINAL BOARD
100% xray fransucent, washable and disinfectable. Compafible with ol type of head immobilzr. 3 quick
unhooking bets for patient immobiizafion. Size: 185 x 41 x 6 h cm. Weight: 9 kg. Loading: 200 kg

I PLAN DUR ADULTE
Dimensions : 185 x 41 x 6 h cm. Poids: 9 kg. Portée max : 200 kg. Rodio-ransparent, lovable
Compatible avec tous types de colliers cervicau. 3 sangles pour le mainfien du pofient.

J . ‘1 P . PR \ BAR026
| o/ PN 3 SPINAL BOARD
P . "N 100% xay translucent, washoble ond disifectable. Compofible with al fype of head immobilzer 3 quick
Y, »4 unfooking belts for pafient immobiization. Size: 136 x 35 x 5 h cm. Weight: 7 kg. Loading: 160 kg
| /] y I PN OUR PEDITRIQLE
) 4 Dimensions : 136 x 35 x 5 h cm. Poids: 7 kg. Portée mox : 160 kg. Radio-ransparent, lavable
N Ay y Compatible avec tous types de coliers cenvicaux. 3 sangles pour le mainfien du pafient
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BARO18

E3 FOLDABLE STRETCHER
Foldable emer%ency stretcher, made of anficorrosive and anodised aluminium. With o polyester, fire refordant and
anty putidity sheet. Aluminium fest. Capacity 120 kg. BARO18.01 camying bag.

I BRANCARD PLIABLE
Brancard d urgence ploble, b en luminjum anoclsé, toe de polyester imilerméuble, lovable.
Pieds en aluminium. Capacité 120 kg. Référence du sac de fransport; BARD18.01.

05

53 SEDAN CHAR

An automatic sofg blockin% device allows to open and o close the chair fo obtain a minimum clearance when
folded. Aluminium frame lift and easy to handle. Sheet in orange waterproof nylon, complete with a pocket
placed behind the bock. 3 quick unhooking belts.

I (HASE D'EVACUATION ,

Chaise permettont I évacuafion a parfi d'endroit dificls comme les escaliers ou les couloirs éfrots. La chaise
possede : une structure en alliage d‘aluminium. 4 poignées régilubles en hauteur et en longusur. Un systéme
de verrouilage de strets automatique lorsque lo chaise est repliée. 4 roues pivotantes. 3 sangles avec bouds a
dégagement fucile. Une pochette. Revétement vinyle.
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CIVIERE DE RELEVAGE ALUMINIUM

Fonction «cuillére» exercée par les deux lames longitudinales, pour positionner la civiére =
sous le patient sans le déplacer. La civiére de relevage peut étre utilisée pour soulever, ~ \_
déplacer ou transporter les patients. -

¢ Longueur ajustable en fonction des patients de 120 a 190 cm
e Structure aluminium haute résistance

¢ Dimensions (L x W x H) : 120-190 x 44 x 6 cm

¢ Poids : 9 kg

¢ Charge maximum transportée : 159 kg

750 HEDICAL (R
\ HEDICAL DEVICE

Réf. SBRAN12

e,
.0‘&
E .

G

CIVIERE DE RELEVAGE PLASTIQUE

Fonction «cuillére» exercée par les deux lames longitudinales, pour positionner la civiére
sous le patient sans le déplacer. La civiére de relevage peut étre utilisée pour soulever,
déplacer ou transporter les patients.

¢ Longueur ajustable sur 4 niveaux en fonction de la taille
des patients de 162 a 234 cm

e Structure aluminium haute résistance

e Dimensions (L x W x H) : 162-234 x 44 x 7 cm

¢ Poids : 7 kg

¢ Charge maximum transportée : 220 kg

(”ﬁiiPﬂSITIFM[DIEM "
\ MEDICAL DEVICE

Réf. SBRAN13J

e,
S~

330 g
e

W

PLAN DUR

Plan dur avec ceinture de sécurité est réalisé en matériau PEC (Polyéthyléne)

¢ Peut étre également utilisé comme un dispositif flottable

¢ Pas d’interférence avec les systéemes de radiographie

* Compatible avec la plupart des dispositifs d'immobilisation de téte et sangles
 Dimensions (L x W x H) : 183 x 45 x 5 cm
¢ Poids : 7.5 kg

¢ Charge maximum transportée : 159 kg
¢ Coloris unique : orange

7 DSPOSTIE HEDIAL
\ MEDICAL DEVICE 1

Réf. SBRAN110

QST ,
Py 3
§0‘

e
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MASQUE DE POCHE POUR REANIMATION, EN ETUI PLASTIQUE RIGIDE

Masque transparent a bourrelet, avec filtre antibactérien, équipé de raccord 02

¢ Valve unidirectionnelle a clapet, avec élastique de maintien
¢ Résistance expiratoire : 4,5 cm H20
¢ Dessins explicatifs pour intervention au dos
¢ Fourni en étui plastique rigide de poche
(dimensions : 135 x 106 x 48 mm)

Réf. SDMASQo3

0 :
- @

R

MASQUE DE BOUCHE A BOUCHE

* Sa valve spéciale permet une bonne introduction dans la bouche de la victime

* Son mode d'utilisation est dessiné sur le masque
. Earﬁon.di supérieurq une erggnomie facilitant une,insu‘ffllation efficace '_;_‘.—_":' “E Kl“
e Muni d'une valve anti-retour, il assure une totale sécurité m-r——l_
l::“-l"-' .i
i

Réf. SPSECU89 Masque bouche a bouche, 20 pcs ---"'“‘....'n
Réf. SPSECU90 Masque bouche & bouche, 10 pcs %W

ol

\Z

N wﬁ

ASPIRATEUR DE MUCOSITES

* Dispositif manuel permettant de dégager la voie aérienne
oro-pharyngée en cas d’encombrement (+-20 l/min)

 Capacité du récipient : 300 ml

e Livré avec 2 canules (adulte et enfant)

Réf. SASPI01  Aspirateur I
Réf. SASPI02 Set pour aspirateur @ mucosités
(canules + récipient) =

@w« e % ,

7 DSP0STE M[DI(A[
b, Q \ MEDICAL DEVI(E 1
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DEFIBRILLATEUR SAVERONE  Sa@%r One

Efficace et facile d’utilisation : fiable pour tous les sauveteurs méme sans formation minimum.

Gréace a son aide interactive avec ses pictogrammes, ic6nes lumineux et son message vocal clair, il vous guidera dans toutes les étapes de la réanimation
cardio-pulmonaire pour un sauvetage en toute sécurité. Concu pour une utilisation publique, il autorise en 3 étapes, l'administration d'un traitement rapide
et efficace contre les arréts cardiaque soudain afin d’optimiser les soins de 1°" secours avant l'arrivé des services de premieres urgences.

En mode semi automatique, il recommandera a l'opérateur d’appuyer sur le bouton choc uniquement en cas d’arrét cardiaque soudain. Le mode entiérement
automatique est concu pour délivrer le choc thérapeutique automatiquement sans appuyer sur un bouton ou autres interventions de loperateur.

 Petit et vraiment léger, il fonctionne avec une pile au lithium longue durée, garantie 5 ans ou 300 chocs.

 Test automatique quotidien et indicateur d’état (led lumineuse)

« Ecran d’affichage pour un message texte (reprise simultanée du message vocal)
¢ Barre graphe précisant la capacité de la batterie

* Bouton information avec mode bilingue ISemi-automatique

e Métronome intégré pour une meilleure assistance au massage cardiaque ia
s Commar i eB ou entierement
» Mémoire interne 1 Gb - automathuel

¢ Carte mémoire SD (en option)

¢ Chaque défibrillateur est livré avec :
- 1sacoche de transport étanche et anti choc
- 1 paire d'électrode adulte pré-connecté (garantie 30 mois)
- 1 kit de 1" secours
- 1jeu complet de signalétiques murales
- 1 pile lithium

Sa UerOne

Réf. SJSAVEO7  Version semi-automatique
Réf. SISAVE0O8  Version automatique '

(Sl
O C€

e 0051

s

SJSAVE0S SJSAVE07

DEFIBRILLATEUR SAVERONED  S:®Jer One

Défibrillateur DAE semi-automatique, simple et fiable pour opérateurs exigeants I Semi-automatique

avec des informations du fonctionnement visuel et sonore g
avec ecran Iarge
LcD/

« Visualisation des données sur large écran LCD en couleur (12 x 8 cm)
 Rapide et pratique, c’est la solution idéale pour les équipes de secouristes
et personnels paramédicaux
* Possibilité de configurer le dispositif et de visualiser le signal ECG
en mode surveillance
« Robuste, petit et trés léger ({ 2 kg)
e Indice de protection (IP54)
¢ Fonctionne avec une pile au lithium garantie 5 ans ou 300 chocs
« Batterie rechargeable (en option)
« Test automatique quotidien et indicateur d'état ( led lumineuse)
e Ecran d'affichage pour un message texte
* Barre graphe précisant la capacité de la batterie
* Bouton information avec mode bilingue
e Métronome intégré pour une meilleure assistance au massage cardiaque
e Connexion USB et port Irda pour impression sur imprimante thermique
* Mémoire interne 1 Gb
¢ Chaque défibrillateur est livré avec :
- 1sacoche de transport étanche et anti choc
- 1 paire d'électrode adulte pré-connecté (garantie 28 mois)
- 1kit de Ter secours
- 1jeu complet de signalétiques murales
- 1 pile lithium

Réf. SJSAVE09

g
E! )%
E g

I 0051
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B3 SEMMAUTOMATIC EXTERNAL DEFIBRILLATOR

The semi-automatic exteral defibrillator Powerheart G5 (EDA) is desiged for the freatment of Ife-freatening
inegulor heart thythms, such as ventricular fibrillation, which can cause sudden cordiac arest (SCA). The semi-
automatic model evoluates the heart thythm and, if i detects o shockable thythm, requires the rescuer to press
the shock button. Model with vaice instructions and text that guide the rescuer Throug?\ the enfire process of
defibillation. Provided with defibrillafion electrodes already installed, which are kept in a sealed package ready
for use. The IntelSense battery automaicaly stores the history of it If.

I DEFIBRILLATEUR EXTERNE SEM-AUTOMATIQUE

Le défibrilateur externe semi-automatique Powerheart G5 (EDA) est concu pour le traitement des rythmes
cardiaques imégulers potentiellement mortelles, telles que la fibrillafion ventriculare, qui peut provoquer un arét
cardiaque soudain (SCA). Le modele semiautomatique évalug le rythme cardiaque. i elle détecte un rythme
choquable, un message vocal enjoint e sauveteur d intervenir en appuyant sur le bouton de choc. Ce modele
quide ['inervenont pendant toute lo durée du processus de défibrlation d condition que les électrodes soient déj
installges sur le patient. La batterie InteliSense enregistre outomatiquement |'ifervention.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Operafions / Foncionnement

( Semiutomatic / Semiautomatique
aveform / Tracé

STAR® biphasic truncated exponential /

Onde biEhusique fonquée exponentielle STAR®

951~ 354] (adult / adulte)

Rble fo deliver a shock after the end of a CPR cyclein 10
seconds o less / Dans un délai de 10 secondes apres lo
réanimation (en général)

RescueCoach™ promps Provide userpaced instruction / Les
insfructons RescueCoach ™ fournissent des inshucions au
ryihme de 'uffisateur

hice prompt, system clert / Instructon vocale, alrte systéme
Builkin automaric synchronization feature / Synchronisafion
automatique infégree

Yes/Oui

Therapy range / Plage de traitement
Fust shock feafure / Administration du choc

Vaice prompts / Instructions vocales

Audibl olers / Alertes sonores
Synchronized shock / Choc synchroniseé

Pacemaker detection /

Détection de stimulateur cardioque
Pediafrc capabilty K (apacité pédiatrique
Dual Language / Choix de langues
(ustomizable / Personnalsation

221 -82) (Pediatric prompts / Instructions pédiatigues)
Latin American Spanish or French Canadion (optional)

Voice prompt, (PR settings, and shock protocals via AED Manager /
Insuctions vocals,régloges RCP et pofocoles e chocvia AED Manoger
Mefonome for PR compresion e / Féquence métronome RCP
Rescue Ready®, battery, senvice, und pad status / Rescue
Ready®, batterie, entrefien et étot des électrodes

(PR ( RCP
Visible indicators / Voyants lumingux

i

PHYSICAL & ENVIRONMENTAL / (ARAgTERQISTIQUES PHYSIQUES ET ENVIRONNEMENTALES

Dimensions (H x W D) x13x30m

Weight / Poids 26k in(ludin%huﬂery and pads /'y compris botterie et électrodes
Dust/water resistance / P55 %fEE 60529)

Résistonce  la poussiére et ¢ I'sou

Operafing temperature / 0°C-50°C

Température de foncionnement

Alitude / Alitude -382m-4 5% m

Drop / Chute IILSTD-8106, 516.6 (Procedure 1V) for 1.22 m drop
Shocks / Chocs INLSTDB106, 516.6 (Procedure 1)

Vibration / Vibration 1

MILSTD-8106, 514.6 (Procedure 1, Cat 24)

EMl { Immunité dectomagnétiose  [FC 6060124

PADS /' ELECTRODES Intelisense™ Defbrallation Pads

Tyne / Type Disposable, nor-polarized / Usage unigue, non polarisge




ARMOIRE MURALE METALLIQUE ARMOIRE INTERIEURE ii@i
BLANCHE AVEC ALARME

e Ouverture magnétique par porte vitrée

¢ Une alarme sonore de 70 dB se déclenche dés louverture Réf. STACCE07
de la porte et s'éteint a la fermeture

e Pile fournie

e Poids : 6 kg

e Dimension : L33 x H35x P 20 cm

o Métal
¢ Blanche

Réf. SJACCE21

PANNEAU EXPLICATIF DES CONDUITES gl
A SUIVRE Yy DEFIBRILLATEUR
¢ Panneau explicatif des conduites a suivre en cas d’arrét cardiaque : .
3 gestes qui sauvent « Appelez les 1er secours, massez, défibrillez »
1

¢ Support PVC 4 mm, impression anti UV 2 3
Réf. SJACCE25 GESTES . 2 31
o 15| U] b
SAUVENT | . <
T — e g A
e .
-‘:‘";'_',"."'...a-"' WPMELET LEE SECOURL FESEED LE oMU T
[ o s wv— " |
s
y
4 PANNEAUX 5 PANNEAUX
e Jeu complet de 4 signalétiques murale en vinyle adhésif (intérieure) e Jeu complet de 5 signalétiques conforme au décret du 16 aout 2010
ou PVC 2 mm (extérieure), conforme au décret du 16 aout 2010 e Logo de positionnement, site équipé, fleches directionnelles droite
¢ Logo de positionnement, site équipé, fleches directionnelles droite et gauche et bas
et gauche 3
Réf. STACCE13

Réf. SJACCE26 Jeu Adhésif autocollant

Réf. SJACCE27 Jeu PVC2 mm Ce site ont équipé d'um Ce nite ont équipé d'um
défibwillatewr cardiagque défibwrillatewr cardiagque
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TROUSSE DE VOYAGE -

e Composée de :
- 1Bande extensible 3m x5 cm
- 1Bande extensible 3m x 7 cm
- 10 Pansements adhésifs 19 x 72 mm
- 1 Paire de gants d’examen
- 2 Compresses non tissées stériles 5 x 5 cm
- 1rouleau de sparadrap 5 m
-1Ciseau8cm
-1Pince a écharde
¢ Dimensions : 17,5 x 11,5 x 3,5 cm

Réf. SPSECU01_5PCS 5 pidces

| Trousse personnalisable
par marquage en sérigraphie.
Nous consulter. [

TROUSSE FAMILI  To=

¢ Trousse coque moulée
¢ Dimensions : 255 x 175 x 85 mm
e Composée de :
- 1 boite de 20 pansements adhésifs
- 1 bande adhésive HE.COPLAIE 1 m x 6 cm
- 2 bandes extensibles 3 m x 5 cm
- 2 bandes extensibles 3 m x 7 cm
- 10 compresses imprégnées alcool
- 1 boite de 12 épingles de sireté
- 1 boite de 10 compresses stériles 5 x 5
- 1 couverture de survie
- 1 écharpe triangulaire
- 1pince a écharde
- 1 paire de ciseaux Lister
- 1 paire de gants vinyle d’examen
- 1 pansement compressif stérile
- 1rouleau de sparadrap
micropore 5 m
- 1 livret de 1*" secours

Réf. SPSECU02 1 piece

TROUSSE FAMILI POCKET —dr

¢ Trousse coque moulée
e Dimensions : 140 X 125 x 75 mm
e Composée de :
- 1Bande extensible 3m x5 cm
-1 Bande extensible 3m x 7 cm
- 4 Compresses stériles 5 x 5
- 10 compresses imprégnées désinfectantes
-1 Couverture de survie
- 1 Paire de gants vinyle d’examen
- 10 Pansements adhésifs 72 mm x 20 mm
-1 Rouleau de sparadrap micropore 5 m
- 1 Paire de ciseaux 8 cm
- 1Pince a écharde

Réf. SPSECU03_5PCS 5 pices

:!‘ .rm}Ll'ﬁ-iH - ;
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(PS042 / (PS030 (PS036 / (PS009
(F’.?O45|RSSTMDBO%(‘ 2Ux19x85 il CIP?OSEHESTMD BO%(' 8x20x115 i

prsons. Size m. 24 x 198 5. . " grsons. Size cm. 28 x 20 x 11,5, . .
(PSOSUbEelsons. Sizg am. 32% 22X 12,5. 8;\5/82% FEIHn?gh{/((\)lTelete (PS009 25 persons Size cm. 44,5 x 32 x 15, EK\SI%S FElun?gn{ (Welm
JROLSEE D SECOLRS (PS50 Fld o I TROUSE OF SECOLRS (PS009 il /(om e
(PS042 Pour 3 personnes. Dimensions am. 24 x 19 x 8,5, ; (PS036 Pour 6 personnes. Dimensions am. 28 x 20 x 11 5. i
(PS050 Pourégersonnes‘ Dimensions m. 32 x 22 x 12,5. 287 vty / i (PS009 PourZSppersonnes. Dimensions am. 44,5 32 x 1. CA36 Enpy /it

(PS010 (PSOT1

K2 INISAN FIRST AID BOX REFERENCES & TRIX FIRST AID BOX REFERENCES

Szean 181258 (PS010 e/ Conpee Szan. Bx17 x4 (P01 il / Complte
I TROUSSE DE SECOURS (A7 Empty / Vide I TROUSSE DE SECOURS (V038 Empty / Vide
Dimensions cm 18 x 12,5 x 8 Dimensions: 23 % 17 x 4,5 am

105/M-103/1 : 08

B3 WAL CBINET REFERENCES B AL CBINET REFERENCES
Epoxy powder metal wall cabines, with lock and key, 103 /M upto 6 persons / KM Epoxy powder metol wall cbinet, with lock and key, with two doors, contenfs for - ¢
105,/ up to 25 persons. up fo 25 persons. :

; (AVOd6 Emi)ty/ | \ (AVO33 Empty / Vide
I ARMORE A PHARMACIE o ) (PS1030 Filed / Complete I /RAOIRE A PHARMACIE o ) (PS025 Filled/ Complete
Amoire & phormad, porte ef (orgs en métal, revétement blonc, fermefure @ def. — 105/M Armore a pharmacie, porte ef cors en méta, revtement blanc, fermeture G dlef
103/M pour 6 personnes / 105/ pour 25 prsomes. CAVO34 Empty / Vide Pour 25 personnes.

(PS007 filed / Complete
I3 THE CONTENTS OF EACH SET IS AVAILABLE ON REQUEST  mLE CONTENU DE CHAQUE TROUSSE EST DISPONIBLE SUR DEMANDE

149



150




151




SUPPORTS ANATOMIQUES

0401

0411

0405

0403

0404

COLLIERS CERVICAUX

CERVICAL COLLAR
(LOW DENSITY)

Cervical collar made out of foamy material coated with cotton cloth. Height 9, 11
and 13 cm. Closes with hook & loop. Can be used during sleep.

References : Cervical pain, Cervical syndrome

SIZE: S M L XL XXL
Neck perimeter (cm) 30-34 34-38 38-42 42-46 46-50
RIGID SPLINT

CERVICAL COLLAR

Cervical collar made out of foamy material with coated cotton fabric, polyethylane
and reinforced splint that provides firm support. Closes with hook and loop.

References : Cervical spondyloarthropathy, Injuries and ruptures of the cerv ix.
SIZE: S M L XL XXL

Neck perimeter (cm) 30-34 34-38 38-42 42-46 46-50

ADJUSTED CERVICAL COLLAR
UNDER-JAW SUPPORT

Polyethylene cervical collar with height adjustment and holes for ventilation of the
neck area. It offers full stabilization of the neck and chin support. It is coated with
artificial leather. Height 11-15cm. Closes with hook & loop.

References : Injuries and ruptures of the cervix, C ervical spondyloarthropathy,
Cervical slipped disc, T orticollis, cervical support during therapy. Post-surgery
use.

SIZE: S M L XL

Neck perimeter (cm) 30-34 34-38 38-42 42-46

ADJUSTED CERVICAL COLLAR

Polyethylene cervical collar with height adjustment and holes for ventilation of the
neck area. Coated with artificial leather. Height 8-13 cm. C loses with hook & loop.

References : Cervical spondyloarthropathy , Injuries and ruptures of the cervix.
SIZE: S M L XL

Neck perimeter (cm) 30-34 34-38 38-42 42-46

"PHILADELPHIA" TYPE
CERVICAL COLLAR

Philadelphia type cervical collar made out of Plastazote. Offer s full stabilization of
the cervix, excellent support of the occipital and chin and has a hole in the center in
case of tracheotomy. Consists of two parts that close wit h hook & loop.

References : Injuries and ruptures of the cervix. Cervical pain. Cervica | slipped disc.
Post-surgery use.

SIZE: S M L

Neck perimeter (cm) 27-34 34-41 41-48




0406

0410

0152
3152

3043

0043

0154
3154

STIFNECK CERVICAL COLLAR

Plastic cervical narthex. Offers full immobilization of the cervix and has a hole in the
center in case of tracheotomy. Height adjustment. Closes with t wo hook & loop
straps.

References : Injuries and ruptures of the cervix. Cervical slipped disc, T orticolis,
Problems with the cervix joints, Post-surgery use.

SIZE: ONE SIZE

NECK PULLER

Mechanism made out of nickel and a cloth case. It is used for t herapy of chronic or
severe cervical problems.

References : Cervical pain, Osteophytes, Cervical syndrome

SIZE: ONE SIZE

CEINTURES LOMBAIRES

WAIST BELT 21 cm

WAIST BELT 30 cm

Elastic woven fabric belt with four underwires.Closes with hook & loop. Offers light
support on the waist.

References : Lumbago, Sciatica, Muscle injuries, Hernia, Post surgery support

SIZE: S M L XL XXL
Waist perimeter (cm) 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120
BACK BELT

WITH 4 UNDERWIRES

Neoprene belt with interior cotton coating and 4 underwies in the waist area.
Closes with hook and loop.

References: Severe Lumbago, Sciatica, Slipped disc, Back injuries, Muscle
spasms, Post surgery use.

SIZE: S M L XL XXL

Waist perimeter (cm) 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120

“GOLD” WAIST BELT 21 cm

“GOLD” WAIST BELT 30 cm

Elastic woven fabric belt with four underwires and two additional bandages at the
waist area. Special design for movement facilitation. Closes w ith hook & loop.

References: Severe lumbago, Sciatica, Slipped disc, Back injuries, Muscle
injuries, After surgery support.

SIZE: S M L XL XXL

Waist perimeter (cm) 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120
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3044
2044

0044

0180

0187
3187

0166

0172
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“GOLD” N e WAISTBELT 21CM

“GOLD” N e WAIST BELT 30 CM

Neoprene belt with interior cotton coating, 4 underwires and two additional
bandages in the waist area. It is anatomically designed to facilitate movement and
reduce heat discomfort due to prolonged use. Closes with hook and loop.

References: Severe Lumbago, Sciatica, Slipped disk, Back injuries, Muscle spasms,
After surgery support.

SIZE: S M L XL XXL
Waist perimeter (cm) 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120
WAIST BELT

Elastic breathable weft-knitted fabric belt with net and 4 undewires and two
additional bandages. Special design for better ventilation of the waist area.

References: Lumbago, Sciatica, Muscle injuries, hernia, Post surgery use.
SIZE: S M L XL XXL

Waist perimeter (cm) 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120

WAIST BELT 21 cm

WAIST BELT 30 cm

Elastic breathable weft-knitted fabric ventilated belt with 4underwires and two
additional bandages at the waist area. Closes with hook a nd loop.

References: Severe Lumbago, Sciatica, Slipped disc, Back injuries, Muscle
spasms, After surgery support

SIZE: s M L XL XXL
Waist perimeter (cm) 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120
"GOLDTHWAITE"
WAIST NARTHEX

Narthex made of strong elastic material and metallic support at the dorsal area. It
has coating of air mesh and internal cotton coating. It offers very strong support to
the spine and to the waist area.

References :Severe Lumbagos, Vertebra sliding, Severe back injuries,
Spondylolisthesis, Post surgery use .

SIZE: S M L XL XXL
Waist perimeter (cm) 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120
INDUSTRIAL BACK SUPPORT

Lumbar belt suitable for work, made of elastic breathable weft-knitted material. It
has coated air mesh and internal cotton coating, two elastic support straps on the
shoulders and four underwires. Its anatomical design facilitates movement
towards. Closes with Velcro.

References : Assistance during work

SIZE: S M L XL XXL

Waist perimeter (cm) 70-80 80-90 90-100 100-110 110-120




0501

0502

0509

0503

0506

THUMB NARTHEX

Narthex coated with foamy material and a plastic underwire and bandage for the
immobilization of the thumb. Closes with hook & loop.

References: De Quervain syndrome, Arthritis, Tendonitis

SIZE: S M L

Wrist perimeter (cm) 10-15 16-21 22-28

THUMB NARTHEX

Narthex coated with foamy material, a metallic blade and a bandage for the
immobilization of the thumb. Closes with hook & loop.

References: De Quervain syndrome, Arthritis, Tendonitis

SIZE: S M L
Wrist perimeter (cm) 10-15 16-21 22-28
NARTHEX FOR THE SUPPORT

OF THE MIDDLE FINGER

Narthex for the support of the middle fingerwithfoamy material and metallic blade.
It has two bandages with hook and loop for greater immobilization.

References : Restoration of fingers phalanx fractures, ligament and tendon finger
ruprture, post surgery use

SIZE: S M L
Wrist perimeter (cm) 10-15 16-21 22-28
WRIST NARTHEX

Narthex coated with foamy material, a detachable metallic blade and two plastic
underwires. Closes with hook & loop.

References: Wrist injuries. Wrist tube syndrom. Wrist fractures. Rehabilita tion

SIZE: Left & Right S M L XL
Wrist perimeter (cm) 10-13 14-17 18-22 23-28
WRIST AND THUMB

NARTHEX

Thumb supporting narthex withfoamy material, a detachable metallic blade, two
plastic underwires at the thumb and two straps with hook and loop for better
immobilization.

References : De Quervain Syndrome, Arthritis, Tendonitis

SIZE: Left & Right S M L XL

Wrist perimeter (cm) 10-13 14-17 18-22 23-28
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0321

0320

0324

3080

0080

0284

ARM SLING

Arm sling made of cotton fabric and height adjustable strap and pad on the
shoulder for additional comfort and support of the thumb. Ideal for cases where
the hand should remain stable at 90 degrees.

References: Simple shoulder dislocation, Post-surgery use.

SIZE: S M L XL

Elbow to thumb length (cm) 26-33 33-40 40-48 48-55

SHOULDER IMMOBILIZATOR
WITH STRAP

Shoulder immobilizator with strap. It is made of coated foamy material with one
strap and buckles for height adjustment.

References: Shoulder blade fractures, Shoulder dislocation, Post-surgery use.

SIZE: S L
Elbow to wrist length (cm) < 40cm > 40cm
FOREARM SLING

Forearm sling strap made of foamy material. Height adjustable. Assists the
stabilization of the brachial and anti-brachial bones. Closes with hook and loop.

References : Immobilization and lift of the upper limbs,Fractures of the upper limbs

SIZE: ONE SIZE

SHOULDER SUPPORT

Neoprene shoulder support with cotton interior coating and elastic straps for
better ventilation.

References: Arthritis, Tendonitis, Frozen shoulder, Recovery of shoulder
dislocation, Post-surgery use

SIZE: S M L XL
Brachium perimeter (cm) 24-28 28-32 32-38 38-44
SHOULDER SUPPORT

Shoulder support made of coated foamy material and strap for better support and
stability.

References: Arthritis, Tendonitis, Frozen shoulder, Recovery of shoulder
dislocation, Post-surgery use.

SIZE: S M L XL

Brachium perimeter (cm) 24-28 28-32 32-38 38-44




SUPPORTS GENOUX

3020

0020

3021

0021

3022

0022

3023

0023

1506

NEOPRENE KNEE SUPPORT

Neoprene knee support with interior cotton coating that allovs normal movement
and offers good support. Specially designed to reduce heat discomfort due to
prolonged use.

References: Mild knee pain, Prevention and assistance during sports , Post-
surgery use.

SIZE: S M L XL XXL
Knee perimeter (cm) 25-30 30-34 34-38 38-42 42-48
NEOPRENE KNEE SUPPORT

OPEN PATELLA

Neoprene knee support with open patella and interior cotton coating that allows
better movement of the knee joint. Specially designed to reduce heat discomfort
due to prolonged use.

References: Mild knee pain, Prevention and assistance during sports , Post-surgery
use.

SIZE: S M L XL XXL

Knee perimeter (cm) 25-30 30-34 34-38 38-42 42-48

BOOSTED NEOPRENE KNEE
SUPPORT SPIRAL PLATES

Neoprene knee support with open patella and interior cotton coating that allows
better movement of the knee and reduces heat discomfort due to prolonged use.
Specially designed with pillow, 4 spiral plates at the side and 2 bandages for better
support.

References: Injuries of oblique joints, For cases of meniscus, Periods of
rehabilitation, Prevention and assistance during sports and work.

SIZE: S M L XL XXL
Knee perimeter (cm) 25-30 30-34 34-38 38-42 42-48
BOOSTED KNEE SUPPORT

METALLIC SUPPORT

Neoprene knee support with open patella and interior cotton coating that allows
better movement of the knee and reduces heat discomfort due to prolonged use.
Specially designed with pillow, four metallic plates at the side and two bandages for
better support.

References : Serious injuries, Rupture of anterior & posterior cross joint &
rehabilitation cases.

SIZE: S M L XL XXL

Knee perimeter (cm) 25-30 30-34 34-38 38-42 42-48

OPEN KNEE SUPPORT
WITH SPIRAL PLATES

Neoprene open knee support with open patella and spiral plates. Specially
designed with 2 bandages for firm support. Closes with hook a nd loop.

References: Mild knee pain, Prevention and assistance during sports. Post-
surgery use.

SIZE: S M L XL XXL

Knee perimeter (cm) 25-30 30-34 34-38 38-42 42-48
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KNEE IMMOBILIZATION
7 09 1 SPLINT

Knee immobilization splint made out of coated foamy material, five aluminum
blades and five or six bandages (depending on the size) for bet ter support.

References : Post-surgery use, Cast replacement, First aid, Knee immobiliz  ation

SIZE: ONE SIZE

Narthex height 40 cm & 60cm

KNEE IMMOBILIZATION
7093 SPLINT

Open narthex from coated foamy material, three aluminum blades and three
bandages for better support.

References: Post-surgery use, Cast replacement, First aid, Knee immobilizat ion

SIZE: ONE SIZE

Narthex height 40 cm & 60cm

3019  postop ke sace

Neoprene post operation knee brace with interior cotton coating with open patella,
side aluminum blades with multicentral joint and bend range of0-120 degrees,

from 0-30 degrees with a gradation of 10 and 15 degrees, and f our bandages for
better support.
References : Knee instability, Rupture of oblique joints, of anterior and posterior
cross joint, Rehabilitation cases .

0019 SIZE: S M L XL XXL
Knee perimeter (cm) 25-30 30-34 34-38 38-42 42-48

2070 POST OP KNEE BRACE

Post op knee brace made of coated foamy material, side aluminum blades with
multicentral joint and bend range of 0-120 degrees, from 0-30 degrees with a
gradation of 10 and 15 degrees, and bandages for better support . Easy to put and
adjust.

References : Prosurgery use in cases of rupture of joints and tendons, Post-surgery
use in cases of upture of oblique cross tendons and rupture of the quadriceps.Also
for knee instability and for rehabilitation cases

SIZE: ONE SIZE

Narthex height 40 cm

2040 PosTOP KNEE BRACE

Post operation knee brace made of coated foamy material, side aluminum blades
with multicentral joint and bend range of 0-120 degrees, from 0-30 degrees with a
gradation of 10 and 15 degrees, and bandages for better support . For therapy of
fractures or in any case where you need to have movement control for the knee.
Easy to put and adjust.

References : Pro-surgery use in cases of rupture of joints and tendons, Post-
surgery use in cases of rupture of oblique cross tendons and r upture of the
quadricep, Also for knee instability and for rehabilitation cases.

SIZE: ONE SIZE

Narthex height 40 cm & 60cm
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3030

0030

0033

0331

0338

0337

0347

ANKLE SUPPORT

Neoprene ankle support with cotton interior coating that educes heat discomfort
due to prolonged use. Hook and loop strap provides firm support.

References: Ankle twists,dislocations, Rehabilitation, prevention, Recovery.

SIZE: S M L XL XXL

Ankle perimeter (cm) 19-22 22-25 25-28 28-31 31-34

ANKLE SUPPORT
WITH SILICON PAD

Neoprene ankle cap with interior coating and additional silicon plates that
embrace the ankle bones. The continuous pressure increa ses blood circulation
through the continuous massage and speeds up the absorption of hematomas,
edemas and inflammations.

References: Twists, Ruptures, Problems with the tendon of Achilles, Recover

Arthritis, Tendonitis. Y
SIZE: S M L XL XXL
Ankle perimeter (cm) 19-22 22-25 25-28 28-31 31-34

“MC DAVY”
TYPE ANKLE SPLINT

Splint made of coated 3D fabric. On the right and on the left it has polyethylene
supports and on the front it has cord for better stabilizaion and easier fitting.

References :Serious knee injuries, Ankle twists, Serious injuries of joints and
tendons, Ruptures, Prevention, Recovery

SIZE: S M L XL

Ankle perimeter (cm) 19-22 22-26 26-30 30-34

AIR ANKLE STIRRUP BRACE

Plastic brace with bandages for better stabilization and two kryotherapy gel
coatings and an air chamber that is inflated with a pump for air regulation. It allows
only extension and bending and completely excludes side mov ements.

References: Severe leg injuries, Twists, Ruptures, Ankle fractures, Post -surgery
immobilization, Rehabilitation.

ANKLE FOOT ORTHOSIS

Ankle plastic orthosis and bandage for better support.

References: Post surgery support, Fibula paresis

SIZE: Left & Right S L
Shoe size 35-39 40-46
DYNAMIC ANKLE ORTHOSIS

(NIGHT SPLINT)

Ankle plastic narthex and bandages for better support.
References: Post surgery support, Fibula paresis

SIZE: S M L

Shoe size 35-38 39-42 43-46
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LABORATOIRES - FROID

REFRIGIRATEURS

ESSENTIAL 100

I3 BLOOD BANK REFRIGERATOR - BL-100

The blood bank fridge BL-100 can be installed normally and also in an undercounterype installation.

Door coupling fitings or decorafive fiames are available at an extra cost. When the device is being installed as o
stand-alone unit we can opfionally supply o matching fabletop.

I REFRIGERATEUR PHARMACEUTIQUE - BL-100

Le réfrigérateur BL-100 de la banque de sang peut &t installé normalement et également dans une installation
50us e sous-compteur. Des ruccor(és de fivafion de porte ou des codres décoraffs sont disponibles moyennat des
frois supplémentaies. Lorsque I'appareil est installe en tant qu'élément autonome, nous pouvons éventuellement
fournir une fable assorfe.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Capacity 951

Temperature seffing +°(

Voltage 220- 240V

Frequency 50 / 60 Hz

Power consumtion 160 Watfs

Normal consumption 0.85KW /24h

Overall dimensions ind. distonce fomwall 54 x53,5x 82 (wx d x hin cm)
Inferior dimensions W x 43 %47 (wxdxhin )
Usable dimensions 42x38x37 (wxdxhincm)
Overall dimensions with door opened at 90° 54106 (wx din cm)

Drawer inner dimensions 37%32x10 (wxdxhincm)

Loading capacity per drawer 25k
Weight 46kg /50 kg (net / gross)

MED 340

EE3 PHARMACEUTICAL REFRIGERATOR - MED-340
This pharmaceutical fridge features 9 vertically adjustable drawers made of plosfic as stondord equipment. The drowers rest on telescopic runners and have o
locking element. Each drawer has 2 adjustable length dividers and 9 adjustable cross dividers.

R REFRIGERATEUR PHARMACEUTIQUE - MED-340
(e réfrigérateur phormaceutique dispose de 9 frois réglables verticalement en plasfique comme équipement standard. Les firars reposent sur des coulsseaux
télescopiques et ont un élément de verrouilage. Chague firar dispose de diviseurs & longueur réglable et 9 diviseurs croisés réglables.

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

(apacity 3301

Temperature setting (approx.) +110+20 °C

Voltage 20-240V

Frequency 50 / 60 iz

Power consumion 155 Watt

Normal consumption 1,0KW / 24 h

Overall dimensions (incl. distance fromwall) 67 x 63 x 181 (wxdxhinam)
Inferor dimensions 53x45%128  (wxdxhinam)
Usable dimensions 53x40x128  (wxdxhinam)
Overall dimensions with door opened ot 90° 67 x 122 (wxdincm)
Drawer inner dimensions 50x32x5,6 (wxdxhinem)
Max. loading capacity per drawer 16kg

Weight 98kg/110kg  (net / gross)
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REFRIGIRATEURS

MEDIKA 1500 LUX ECT-F TOUCH

Characteristics

Temperature Range

Capacity

External Dimensions (W x D x H)
Structure and Insulafion

Door

Light

Suggested internal fittings
Controller

Alarms

Data and Event recording
Temperature Graph
Connetivity
Refrigeration Type
Defrost

PORTABLE REFRIGERATOR C65

Characteristics

Temperature Range

Capacity

External Dimensions (W x D x H)
Structure and Insulation

Door

Internal equipment

Controller

Alarms

Refrigeration Type

Defrost

+2/+15°C

1355 1t (47,87 w ft)

a 144 x 83 x 207

sanifized pre-coated steel with bacteriostatic activity,

white colour- in/out (rust- corrosion-proof material), or stainless steel
18/10 AISI 304 inside & sanitized pre-coated steel white colour- outside
insulation polyurethane thickness 70 mm

Nr 2 glass doors with triple glass panels

Led type with adjustable brightness

nr.6 shelves

ECT-F TOUCH

Acoustic and Visual for temperature deviations and failures,

with automatic recording

10 years on SD card; last year on Flash-memory

A customizable real time graphic always visible from the home page.
USB-SD-SIM port with frontal access ; Dry Contact; Serial ports RS485 and RJ45
Forced-air, ventilated

Automatic with automatic evaporation of the condensate water

REFRIGIRATEURS PORTABLES

NOUVEAU PRODUIT

+10/-20°C

651t (2,30 cu ft)

a 70 x 44 x 47

Atoxic plastic material int./est., thickness 40 mm

Nr 1 blind lid

Nr 1 open wire basket dim. cm. 46 x 36 x 32 (W x D x H)
Digital electronic thermostat

Acoustic and Visual for temperature deviations

Static

Manual
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LABORATOIRES - HEMATOLOGIE

ANALYSEUR D'HEMATOLOGIE - MS4Se

Hematology Analyzer MS4Se - 3SMS04C

Main Medical features
Messured parimetern

leulated parameters

2 [Engs alarm
Wheile Bloeed simmplé

fAnalysis thme

Technical specifications P_ﬂ. Se

Main software and hardware features

Bagulis

Frimma
Lt starage

Conmecog.
.

Technical specifications

Dimemiens
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Weslurmest b histo

Crpticnal - to 100000 pralyses with hiograma recore

Fossiiliny To remint analysi

French, English + 3rd customzead languags on request

(G, Spanh, [taflan, Poruguess, &t |

Miie Femuke; Niw ban. Codtiol biocd.

< piogrammiatie banks

Mansgeient program based o 3 contigl leyels

Carplatis iy coutil ports printabla

ity Canprol graph (L=vay Lenningy type) for WEL REC THIL MEV and Hb

Ll b 100 el cstitsetl et | satscgsand mrmiory -
LS8 and Setl (RS.232) ports for data retults export
Oiptional | Bitemnzt pan

Whelth 210 mims Helght 248 mam, Depith 250 rrum
13kg

100-240 V £ 50-60 Hz 2 GA (eutomatic commmuration)
VDB 25A

THliseene : IROFLUY ; Detergent - TRARISELLER

Lysing resgant : ACTIOIFF




LABORATOIRES - HEMATOLOGIE

ANALYSEUR D'HEMATOLOGIE - MS9-5s

Le MS9-5s
un rapport puissance/compacité unique !

Sz

i
b _’,A ==
ﬁr

tﬂ

Votre tranquillité assurée avec
une garantie constructeur

5 ans

29 parameétres pour la formule totale avec
5 populations leucocytaires :
- GB,Lym%, Lym#, Mon%, Mon#, Neu%, Neu#
- Eo%, Eo#, Ba%, Ba#
- GR, Hb, VGM, Hct, TCMH, CCMH, IDR-CV, IDR-SD
- UGR%, Macro GR%
- Plt, VMP Pct, IDP, Mode, Médiane, uPIt%, Macro Plt%

Le M-Sampler, passeur automatique en option,
permet le transfert direct des échantillons sans risque de contamination

Caractéristiques biologiques

Parametres disponibles  :GB, Lym%, Lym#, Mon%, Mon##,
: Mode 5-Diff. Neu%, Neu#, Eo%, Eo#, Ba%, Bat,

:GR, Hb, VGM, Hct, TCMH, CCMH, IDR-CV, IDR-SD,

: UGR%, Macro GR%,

: PIt, VMP, Pct, IDP, Mode, Médiane, piPIt%, Macro Plt%
Histogrammes : GB scattergramme (Lym, Mon, Neu, BA), GR, PLT, Eo
Alarmes Min/max : Programmables, affichées a I'écran et imprimées
Alarmes pathologiques : Programmables, affichées a I'écran et imprimées
Echantillon de sang total : Taux de dilution programmable.

:Valeurs par défaut 60 pul en mode 5-Diff.
Cadence : 70 échantillons / heure numération + formule totale

Caractéristiques techniques

Diluteur séquentiel a moteur pas a pas avec gestion par micro-controleur

Chambre de mesure spécifique a 60 pm pour les GR et PLT

Chambre de mesure spécifique a 80 pm pour les GB

Chambre de mesure spécifique a 80 um pour les éosinophiles

Ordinateur PCintégré: - Processeur Intel, Atom 1, 6GHz
- Disque dur avec une capacité jusqu’a 50 000 tests ou plus*
- Mini-clavier alphanumérique compatible PC
- Ecran graphique tactile couleur (LCD-TFT) intégré SVGA
- Sauvegarde des analyses et manuel d'aide sur CD-ROM
- Interface réseau Ethernet 10/100 Base -TX
- 2 sorties RS232 mono et/ou bidirectionnelle
- 1 port parallele et 3 ports USB 1.12 0

*selon la capacité du disque dur
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AGITATEUR DE TUBES ROTATIF - MS Mix

§om,
k‘@} CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
\

m12 clips multitubes :
- 6 clips pour tubes de 8 a 12 mm de diametre
- 6 clips pour tubes de 11 a 15 mm de diameétre
m Vitesse variable :de 5a 50 tr / mn
m Diameétre du plateau : 130 mm
W Inclinaison réglable : de I'horizontal & la verticale (90 & 180°)
B Arrét manuel possible
B Dimensions : 140 x 140 x 190 mm
H Poids : 1,2 Kg

COURONNE 24 POSITIONS POSITION D’URGENCE LECTEUR CODE BARRES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

W Compatible :  MS9-3°,MS9-5 ..

B Capacité : 23 tubes et une position
d’urgence

M Préléevement :  par percussion

M Dimensions (HxLxP): 190 x 230 x 250 mm

W Décontamination : Intracycle par I’échantillon
Intercycle par une solution
de nettoyage

W Alimentation : 100 - 240 V / 50 - 60 Hz

B Poids : 48Kg
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ANALYSEURS POUR BIOCHIMIE

MASTERT

Photomeétre de laboratoire avec 32ul traversant la cellule pour le point final. Avec cinétique, temps fixe et essais multistandard.
200 méthodes stockées. Elément de Peltier interne préréglé & 25/30/37°C.
Equipé de I'affichage graphique via écran tactile, d’'une imprimante et de I'incubateur 6 positions a 37°C.

Ecran graphique: 320x240 (1/4 of VGA)

Longueur nom patient: 16 caractéres

Max.test stockage: 1000 tests

Interface externe: PS2 clavier externe (connexion sur l'arriere de I'appareil) - RS232
Source lumineuse: Lampe Halogene -12'V, 20 W

Photo détecteur: Silicon based (gamme 300-1000 nm)

Longueur d’ondes: 340 nm - 630 nm

Sélection longueur d’ondes: Automatique via roue a filtres 8-positions

6 filtres interférentiels standards: 340 nm, 405 nm, 505nm, 546 nm, 578 nm, 630 nm.

Deux positions libres pour filtres optionnels.
Gamme photométrique: 0-2.5 O.D.
Contrdle température: Eléments Peltier, 25°C, 30°C et 37°C.

FORTE

Cuve a circulation systéme: Cuve a circulation 32ul 10 mm de parcours optique,
interchangeable par des cuves a usage unique macro, semi-micro,
ou des cuves en verre optique spécial.

Temps de lecture: 1-999 secondes.

Temps d’incubation: 5-999 secondes.

Volume réactionnel: 500pl par test.

Imprimante: Graphique, 24 caracteres par ligne.

Types d’impressions: Batch, profil, impression

Contréle de Qualité (QC): courbes de Levy-Jennings, Westgard Rules.
Dimensions: 42 (L) x 38 (P) x 25 (H) cm

Poids: Kg 11

Alimentation: 110/220 AC, 50-60 Hz.

Analyseur de biochimie automatique / de paillasse / & accés aléatoire

Véritable analyseur a accés sélectif, sortie 180 essais/heure + 90 électrolytes.
n 36 réactifs en ligne. Systéeme ouvert avec un nombre illimité de méthodes
f ___Jh programmables, de profils, de normes, de calibreurs et d'utilisateur de commandes.

24 positions pour les tubes ou échantillons primaires forme de tasse

+ 24 positions pour la prédilution.

PC intégré.

Systéme de lavage automatique.

MEGA 300 Plus

Analyseur de biochimie & accés aléatoire / automatique / de paillasse /

HIGA 1S P

avec immunoanalyse

Véritable analyseur a accés sélectif pour la chimie clinique et les immunoessais.
Essai facile programmant la routine, les électrolytes et STAT.

— Un instrument souple congu pour des laboratoires de petite et moyenne taille.

Equipé d’un instrument de secours essentiel pour les laboratoires centraux

(raccordement de L.L.S).
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DENSITOMETRE POUR ELECTROPHORESE

SCANION

Densitométre compact automatique pour I'électrophorése.

La meilleure voie pour exécuter des tests électrophorése avec une unité de

lecture simple et compacte. ™
SCANION est congu pour I'analyse et la mesure d’electrophérogrammes \ - =
sur supports transparents et translucides.

Par ses dimensions compactes il est idéal pour les laboratoires petits et
moyens. Ce densitométre semi automatique allie une grande précision et
exactitude avec des dispositifs technologiques.

SCANION lit les bandes colorées et non colorées aussi bien que les micro
et semi micro traces. Courbes et résultats sont imprimés aprées 60
secondes. Cet appareil convivial peut mémoriser 10 programmes person-
nalisés et permet une identification automatique des fractions protéi-
niques avec correction automatique du minimum. Une large gamme de
solutions, membranes, consommables et accessoires sont disponibles.
Simple, rapide et trés sensible, ce systéme offre une grande résolution pour
les protéines, facile a utiliser, grande stabilité des réactifs.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

SOURCE LUMINEUSE: Led

LONGUEUR D’ONDES: 546 nm

DETECTEUR: Photocellule état solide

GAMME DE SCAN: 0-50 mm

TEMPS LECTURE ET IMPRESSION: 60"

LINEARITE: +-1%de0a250.D.
REPRODUCTIBILITE: +-1%

ENTREE DONNEES: Par clavier alphanumérique
IMPRIMANTE: Thermique -papier 1O MM x10 m
ALIMENTATION: 220V 50 Hz; (10 V 60 Hz sur demande)
TAILLE: 41(L)x34(P)x 18(H) cm

POIDS: 8.25 Kg
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MICROSCOPES

Microscope numérique,
VisiScope® BL224T1

Microscope d‘enseignement et de laboratoire avec caméra
intégrée et tablette.

« Structure moulée sous pression, stabilité et ergonomie pour
observations en lumiére transmise

+ Tablette rotative dans toutes les directions et facilement
détachable

+ Grande ouverture a l'arriére de la tourelle pivotante qui peut
servir de poignée

« Eclairage P-LED avec LED blanche, intensité lumineuse
réglable manuellement

« Systéme optique développé pour utilisateurs exigeants,
composants haute qualité, contraste d'image élevé et
excellente résolution

Systéme d'exploitation: Windows® 10 Microsoft Office 365
Personal (souscription d‘un an).

Informations de livraison: Livré avec cable OTG (cable Micro-B vers
USB-A) 10 cm, cable caméra USB (Micro-B vers USB-B) 26 cm,
stylo tactile et clavier. Inclus logiciel d’analyse d'image VisiCam®
avec fonction plein écran pour I'affichage en direct, et batterie
pour plus de dix heures en continu.

Téte Inclinaison de 30°, rotation a 360°
Oculaire Grand champ 10x/18

Tourelle 4 positions

Objectifs Achromatiques 4x, 10x, 40x, 100x (huile a immersion)
Systéme de mise au point Coaxiale micro et macrométrique

Platine 125x115 mm (mouvement X/Y: 70x30 mm) avec valets
Condenseur Abbe ON 1,25

Eclairage P-LED blanche (3 W)

Port de connexion de la caméra CMOS

Caméra 3,14 MP (capteur 1/2.5")

Logiciel VisiCam

Connexion Cables USB (caméra) et OTG

K-‘*_‘/ Résolution Ecran LCD matrice active TFT 1920x1200 HD (10”)

Que vous utilisiez ces microscopes pour former les futurs scientifiques, repousser les limites
de la recherche, ou viser la pertinence industrielle, tout se trouve ici.

Vous constaterez plusieurs qualités dans notre gamme :

Choix : Une gamme compléte doublée d’une sélection d’accessoires.

Performance : Une régularité et une fiabilité avec des garanties sur plusieurs années.
Rapport qualité-prix : Des produits appropriés au juste prix
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Pipettes jaugées

LABORATOIRES

Pipettes monocanal, mécaniques, Ergonomic High O -_—
3
Performance (EHP)

A volume variable, entiérement autoclavables

Les pipettes ergonomiques hautes performances (Ergonomic
High Performance, EHP) assurent exactitude et précision. Les
nouvelles fonctionnalités ergonomiques garantissent un
pipetage confortable méme en cas dutilisation prolongée.

+ Réduction significative de la force exercée sur le piston

« Ajustement facile du volume grace a son verrouillage

- Exactitude et précision excellentes pour les applications
critiques

* Tige conique et éjecteur « Easy Grip » ajustable pour
s'adapter aux pointes universelles

+ Repose-doigt plus grand pour un pipetage pratique

i
-

VWR EHP 4 Pack '

Pipettes graduées, type 3 Pipettes de transfert, haute performance
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VERRERIE

La verrerie VWR est produite a partir de verre borosilicaté 3.3 haute qualité, ce qui lui

confére d'excellentes propriétés de résistance aux produits chimiques, aux températures
élevées et aux chocs thermiques. Ce verre borosilicaté fabriqué conformément aux
normes internationales DIN ISO 3585 est idéal pour la plupart des applications de laboratoire.
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> Détergents et agents de
Vag/uc;us nettoyage LABWASH

Premium

Version plus concentrée de la gamme LABWASH °.

- Nettoyage de la verrerie de laboratoire sans résidus
« Excellentes propriétés nettoyantes a faible dosage
- Exempts de NTA (acide nitrilotriacétique)

.

' = ’{.\j . Protégent I'environnement grace a ses ingrédients actifs
% ' é&) | biodégradables )
= | = .} - Concentrés de rincage acides disponibles pour ,{,.,;-"‘_
i y X - ‘,_.:r’f neutraliser les nettoyants alcalins H A

LABWASH PREMIUM®  LABWASH PREMIUM®
Classic Alkamatic
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LOGICIEL DE GESTION PATIENTS
DANS UN ETABLISSEMENT DE SANTE
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PIGE
PIGEM™ Une offre modulaire

Gestion informatique du patient dans I’établissement de santé

Portail de réservation des séjours et interventions pour anticiper I'activité et adapter les ressources
e partage des informations avec I'établissement pour gagner du temps et sécuriser les données

Cons. Anesthisie

Gestion des séjours - Gestion prévisionnelle et temps réel (dont Ambulatoire)

Gestion informatisée des lits intégrant un logiciel d’aide au placement multicriteres et le suivi et localisation en
F ‘] temps réel du patient pour une vision prédictive et temps réel de 'occupation des unités de soins

Gestion des Lits

Organisation Bloc opératoire - Planification et suivi patient en salle d’op
(dont gestion des ressources humaines et du matériel)

E Attribution de plages opératoires aux praticiens et modélisation des interventions n
TablOpératowe Sale d'0p
Aide a 'ordonnancement du programme opératoire pour optimiser 'occupation du bloc
Application Smartphone (ou douchette) pour gérer le brancardage et le positionnement patient P D5
Suivi d’intervention, des temps opératoires, matériels et dispositifs médicaux, suivi anesthésique et monitorage

Pour combiner organisation et suivi médical du patient

Dossier Patient - Sécuriser le circuit du Médicament

! (Dossier infirmier — Paramédical — Biologie — Dossier médical)
Dos. Presenption
Prescription adaptée a toute pratique médicale (dont anesthésie, réanimation, urgences, maternité)
Sécurisation de la validation pharmaceutique et préparation es ordonnances [ Tag! L¥pances
Tracgabilité des administrations par le personnel soignant &n I ':
= Reésrmmation
Dossier Patient

Gestion Administrative et Management de I'établissement

Requites
Gestion du dossier administratif et médical patient

Facturation et encaissement

Comptabiltd
Tableaux de bord et requétes ad’hoc pour Anticiper, Suivre, Ajuster et Rentabiliser PiloLage
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Vue patient simplifiée
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Vue Plan d’administration des traitements
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DEVEA Conseil

447 chemin des plaines
13760 Saint-Cannat
France

Tél. Bureau : +33 (0)4 42 294 641
Tél. Mobile : +33 (0)6 30 100 100

dominique.poli@deveaconseil.com
www.deveaconseil.com

+ de 1.000 références en stock
des conseils, des garanties
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